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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guion ‘-‘.
C. En las preguntas P23R y P24R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y los
partidos cuyas menciones alcanzan el 0,5%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
D. En las preguntas P23R y P24R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida
(Esquerda Unida, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Compromís, Más País, Catalunya en Comú, CHA, Més per
Mallorca, Més per Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción
“Existe” recoge las menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en la provincia de Burgos las menciones a España
Vaciada se incluyen en “Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria la opción “Soria Ya” incluye las menciones a
Soria Ya y España Vaciada. A principios de diciembre de 2023 Podemos se escinde de la coalición Sumar, por ello se
presentan sus resultados desglosados junto con las menciones a Unidas Podemos y En Común-Unidas Podemos. La
variable VOTO+SIMPATÍA (P25a) sigue el mismo criterio.
E. En las preguntas P25R y P27R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la
categoría "Otro partido".
F. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0A1
Sexo:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Hombre 48,5 100,0 - 51,4 50,5 50,3 50,3 48,9 47,0 39,7
Mujer 51,5 - 100,0 48,6 49,5 49,7 49,7 51,1 53,0 60,3
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Pregunta 0A2
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

De 18 a 24 años 8,5 9,0 8,0 100,0 - - - - - -
De 25 a 34 años 13,6 14,1 13,1 - 100,0 - - - - -
De 35 a 44 años 18,3 19,0 17,7 - - 100,0 - - - -
De 45 a 54 años 19,5 20,2 18,8 - - - 100,0 - - -
De 55 a 64 años 16,4 16,5 16,3 - - - - 100,0 - -
De 65 a 74 años 11,9 11,6 12,3 - - - - - 100,0 -
75 y más años 11,8 9,7 13,8 - - - - - - 100,0
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Pregunta 0
En primer lugar, quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La nacionalidad española 89,0 89,5 88,4 87,2 76,9 85,2 89,5 92,8 96,3 96,7
La nacionalidad española y otra 4,1 3,5 4,6 5,2 7,5 5,0 4,0 2,3 2,2 2,1
Otra nacionalidad 7,0 6,9 7,0 7,6 15,6 9,8 6,5 5,0 1,6 1,2
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.443)

Pregunta 0a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Desde que nació 95,1 96,0 94,2 93,7 91,5 93,3 94,2 96,5 97,6 98,7
La ha adquirido con posterioridad 4,9 4,0 5,8 6,3 8,5 6,7 5,8 3,5 2,4 1,3
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (3.443) (1.672) (1.771) (290) (424) (611) (675) (577) (435) (432)
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Pregunta 0b
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

En España 87,6 88,9 86,5 86,6 76,4 83,4 87,2 90,1 95,1 97,6
En otro país 12,3 11,1 13,5 13,4 23,6 16,5 12,8 9,9 4,9 2,4
N.C. 0,0 0,0 - - - 0,1 - - - -
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0b)

(N=457)

Pregunta 0c
¿Cuál?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Colombia 13,8 18,1 10,5 20,0 12,4 15,4 15,7 5,9 21,4 -
Argentina 8,7 12,3 5,9 3,4 9,5 6,3 13,1 3,9 5,9 40,2
Rumanía 8,5 10,8 6,7 11,3 14,0 9,9 2,8 6,2 - -
Venezuela 8,1 5,6 10,0 1,0 8,4 8,5 6,7 14,5 7,3 4,4
Ecuador 5,6 5,1 6,0 3,8 7,1 1,7 6,0 12,9 2,0 -
República Dominicana 4,7 5,1 4,4 7,0 1,5 3,2 4,1 3,6 16,2 35,3
Honduras 4,6 2,9 6,0 6,2 7,2 6,6 - 4,5 - -
Perú 3,9 2,4 5,0 1,6 1,8 6,7 7,1 0,8 - 3,3
Francia 3,3 2,6 3,7 - 2,9 0,4 3,0 8,9 8,9 10,3
Paraguay 2,9 4,9 1,3 7,4 5,4 2,9 - - 1,9 -
Bolivia 2,4 0,6 3,8 4,7 1,4 4,3 2,6 - - -
Marruecos 2,4 3,0 1,9 4,3 4,3 1,2 - - 11,3 -
Nicaragua 2,3 1,4 2,9 - 5,3 3,7 - - - -
Brasil 2,2 1,4 2,8 4,0 0,5 4,0 2,7 0,7 1,5 -
Cuba 2,0 1,3 2,5 3,3 0,8 1,7 2,2 4,3 1,4 -
México 2,0 0,9 2,7 2,5 2,3 2,1 2,0 - 4,3 -
Italia 1,7 0,6 2,6 - 0,9 1,8 2,5 2,5 5,2 -
Portugal 1,7 2,8 0,9 - - - 8,2 0,6 - -
Uruguay 1,7 0,3 2,7 - 0,5 2,6 3,3 1,1 1,9 -
Reino Unido 1,6 0,9 2,1 - - 0,7 - 11,0 - -
Alemania 1,4 0,4 2,1 2,3 - - 3,4 3,8 - -
Guinea Ecuatorial 1,2 0,2 1,9 - 0,5 2,3 - 3,7 - -
Andorra 1,1 0,2 1,8 - 0,5 3,7 - 0,7 - -
Bélgica 1,1 1,3 1,0 2,7 0,8 - - 4,4 1,6 -
Chile 1,1 1,3 1,0 2,8 0,5 0,5 1,3 0,6 4,1 3,3
Ucrania 1,0 1,4 0,7 - 1,0 2,7 0,6 - - -
Egipto 1,0 2,2 - 10,5 - - - - - -
Pakistán 0,9 2,1 - - 2,7 - 1,0 - - -
Suiza 0,9 1,3 0,6 - 0,5 0,6 2,7 - 1,5 -
El Salvador 0,8 0,9 0,8 - 1,2 2,2 - - - -
Rusia 0,5 0,6 0,5 - 1,5 0,7 - - - -
Turkmenistán 0,5 1,2 - - - - 2,6 - - -
Estados Unidos de América 0,5 0,5 0,4 - 0,5 0,5 0,6 - - 3,1
Jordania 0,4 - 0,7 - - 1,5 - - - -
Bulgaria 0,4 0,3 0,4 - 0,5 - - 1,2 1,8 -
India 0,4 0,2 0,5 - 1,4 - - - - -
Mauritania 0,3 0,7 - - - - 1,5 - - -
República Eslovaca 0,3 - 0,5 - - - - 2,2 - -
Bosnia Herzegovina 0,3 - 0,5 - - - 1,3 - - -
Eslovenia 0,3 0,6 - - - 1,0 - - - -
Rep. del Congo 0,2 0,6 - - - - 1,2 - - -
Argelia 0,2 - 0,4 - 0,5 - - - 1,8 -
Irlanda 0,2 - 0,3 - - - 0,8 - - -
China 0,2 - 0,3 - 0,6 - - - - -
Croacia 0,1 - 0,2 - 0,5 - - - - -
Filipinas 0,1 - 0,2 - - 0,5 - - - -
Kazajistán 0,1 - 0,2 - 0,5 - - - - -
Dinamarca 0,1 - 0,2 - - - 0,6 - - -
Países Bajos 0,1 0,3 - - - - - 0,8 - -
Armenia 0,1 0,2 - - 0,4 - - - - -
Bangladés 0,1 0,2 - 1,0 - - - - - -
Suecia 0,1 0,2 - - - - 0,4 - - -
Rep. Democrática del Congo 0,1 - 0,1 - - - - 0,6 - -
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TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Corea 0,1 0,2 - - - - - 0,6 - -
(N) (457) (199) (257) (42) (118) (112) (92) (60) (22) (10)

Pregunta 1
En términos generales, ¿en qué medida se encuentra Ud. muy satisfecho/a, bastante, poco o nada satisfecho/a con su
vida?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Muy satisfecho/a 34,4 37,2 31,8 35,2 35,8 39,5 37,9 30,5 31,5 27,2
Bastante satisfecho/a 48,7 47,9 49,4 50,0 50,6 48,2 47,3 49,7 50,0 45,6
(NO LEER) Regular 4,9 4,2 5,5 5,9 5,5 1,3 3,9 6,3 7,1 6,4
Poco satisfecho/a 8,8 8,1 9,5 7,2 6,5 9,2 8,4 12,2 6,0 11,0
Nada satisfecho/a 2,0 1,5 2,5 0,1 1,5 1,2 1,1 0,5 2,9 7,5
N.S. 0,1 0,2 0,0 - 0,1 0,2 0,1 - 0,1 0,1
N.C. 1,1 0,9 1,3 1,5 - 0,4 1,2 0,8 2,3 2,1
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Pregunta 2
Voy a leerle una lista de cosas que para algunas personas son importantes en su vida. Por favor, dígame qué grado de
importancia, muy importante, bastante, poco o nada importante, tiene para Ud....

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La seguridad económica
Muy importante 58,2 56,0 60,4 59,9 65,1 63,2 58,9 56,7 57,8 42,9
Bastante importante 37,5 38,7 36,3 39,3 29,8 35,1 37,5 39,6 38,2 45,0
Poco importante 2,8 3,6 2,1 0,8 3,7 1,4 2,2 3,5 2,5 5,6
Nada importante 0,5 0,6 0,4 - - 0,1 0,2 0,1 0,5 3,1
N.S. 0,2 0,4 0,1 - 1,3 - 0,1 0,1 0,1 -
N.C. 0,7 0,8 0,7 - - 0,1 1,1 - 0,9 3,4
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Realizarse en el trabajo
Muy importante 48,8 45,8 51,6 53,1 50,1 47,3 50,5 43,5 49,2 50,4
Bastante importante 41,3 44,4 38,3 41,3 42,6 48,1 43,4 44,6 33,2 29,3
Poco importante 4,3 4,4 4,2 4,0 6,3 3,2 4,6 6,0 3,4 1,9
Nada importante 2,0 1,7 2,3 - 0,9 0,7 0,7 3,3 3,5 6,0
N.S. 0,9 0,9 1,0 1,4 0,1 - 0,2 1,2 2,3 2,2
N.C. 2,7 2,8 2,6 0,2 - 0,7 0,6 1,4 8,4 10,2
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Tener cultura, cultivarse
Muy importante 69,1 68,5 69,7 65,2 71,1 70,9 68,2 69,7 66,8 69,8
Bastante importante 28,4 29,4 27,4 28,7 27,5 27,4 31,0 27,8 26,9 28,6
Poco importante 2,0 1,0 2,9 4,6 1,4 1,5 0,8 2,4 4,8 -
Nada importante 0,4 0,8 - 1,5 - - - 0,1 0,6 1,5
N.S. 0,1 0,2 - - - - - - 0,9 -
N.C. 0,1 0,1 0,1 - - 0,2 - - 0,1 0,1
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Tener cosas bonitas
Muy importante 15,4 15,5 15,3 24,1 12,2 12,2 14,1 10,9 16,5 24,8
Bastante importante 30,1 30,3 30,0 35,6 27,7 29,1 27,0 33,3 35,1 26,4
Poco importante 41,1 41,8 40,5 37,0 49,2 48,4 44,9 38,6 33,5 28,5
Nada importante 12,0 11,3 12,7 2,7 10,3 9,7 13,3 15,6 13,0 15,9
N.S. 0,2 0,1 0,3 - 0,2 - 0,2 0,3 - 1,0
N.C. 1,1 1,0 1,2 0,5 0,4 0,6 0,5 1,3 1,8 3,3
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Viajar
Muy importante 30,9 27,8 33,7 31,8 33,3 31,7 28,0 32,3 30,7 29,0
Bastante importante 42,7 44,9 40,7 50,9 43,4 45,2 43,3 38,5 42,4 37,7
Poco importante 20,7 23,2 18,5 15,9 20,2 19,8 27,0 22,8 19,1 14,8
Nada importante 4,2 3,4 5,1 1,3 3,0 3,3 1,6 6,0 5,1 10,4
N.S. 0,2 - 0,5 - 0,1 - - - 0,5 1,4
N.C. 1,2 0,8 1,6 0,2 - - 0,2 0,5 2,2 6,7
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Las relaciones sociales
Muy importante 46,8 46,0 47,6 58,9 45,6 47,4 49,0 43,5 47,2 39,3
Bastante importante 42,9 43,8 42,1 30,1 45,1 43,4 41,3 46,6 40,2 49,2
Poco importante 8,0 8,0 8,0 10,4 9,1 7,8 8,1 8,0 7,6 5,2
Nada importante 1,5 1,0 1,9 0,1 0,3 1,4 1,1 1,2 3,4 3,1
N.S. 0,2 0,1 0,3 0,5 - - 0,1 0,4 0,4 0,4
N.C. 0,6 1,0 0,2 - - - 0,4 0,3 1,1 2,8
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Disfrutar de la naturaleza
Muy importante 55,7 53,5 57,8 46,9 50,9 51,1 57,1 57,0 61,8 64,4
Bastante importante 37,8 40,5 35,2 42,8 42,3 42,8 37,2 37,9 32,1 27,8
Poco importante 5,9 5,3 6,4 10,3 6,0 5,7 5,5 4,7 3,9 7,3
Nada importante 0,5 0,6 0,5 - 0,7 0,2 0,3 0,4 2,2 0,4
N.S. 0,0 - 0,0 - 0,1 - - - - -
N.C. 0,1 0,1 0,1 - - 0,3 - - - 0,2
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Tener fe en Dios
Muy importante 22,0 19,2 24,6 24,2 22,8 16,0 16,5 19,4 22,3 40,9
Bastante importante 21,0 19,1 22,8 14,2 11,8 18,9 19,4 24,9 28,7 29,3
Poco importante 24,6 25,1 24,2 36,8 30,3 27,3 26,4 22,7 17,6 11,6
Nada importante 31,2 34,9 27,7 24,8 35,0 37,6 36,3 32,0 28,4 15,0
N.S. 0,3 0,3 0,2 - 0,1 0,1 0,1 0,4 1,2 0,1
N.C. 1,0 1,4 0,6 - - 0,1 1,3 0,6 1,8 3,1
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Pregunta 3
¿Y podría decirme si está Ud. muy satisfecho/a, bastante, poco o nada satisfecho/a con la cantidad de tiempo libre de que
dispone?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Muy satisfecho/a 26,8 26,6 26,9 23,4 20,3 15,1 15,1 28,7 47,6 50,5
Bastante satisfecho/a 38,9 39,4 38,3 40,4 38,8 39,7 39,0 40,9 36,8 35,5
(NO LEER) Regular 0,8 0,9 0,7 1,3 0,5 0,4 1,0 0,6 1,8 0,1
Poco satisfecho/a 28,6 27,8 29,2 32,7 36,3 37,5 40,0 27,0 10,2 4,6
Nada satisfecho/a 4,3 4,7 3,8 2,0 4,1 7,2 4,9 2,8 2,2 4,7
N.S. 0,1 0,1 0,2 0,2 - - - - 0,4 0,4
N.C. 0,6 0,4 0,8 - - 0,1 - - 1,0 4,2
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Pregunta 4
Me gustaría que me dijera si los siguientes ámbitos que voy a mencionarle, le interesan mucho, bastante, poco o nada:

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La ciencia
Mucho 34,5 35,0 34,0 32,6 36,4 32,1 32,8 35,8 37,5 35,0
Bastante 43,5 47,5 39,8 40,0 39,3 47,7 48,6 46,5 42,2 33,5
Poco 17,4 14,1 20,4 23,2 21,1 18,3 16,8 15,0 13,7 15,3
Nada 3,1 2,3 3,9 4,2 2,0 1,7 1,7 1,9 4,5 8,1
N.S. 0,6 0,4 0,9 - 1,2 - 0,1 0,3 0,9 2,6
N.C. 0,9 0,8 1,0 - - 0,2 - 0,5 1,2 5,4
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

El deporte
Mucho 32,5 38,9 26,5 44,1 36,9 36,4 34,3 26,5 28,8 22,3
Bastante 38,1 39,2 37,0 34,7 31,3 45,8 39,4 40,7 34,8 34,0
Poco 23,1 16,9 28,9 17,7 30,5 15,7 22,7 25,7 23,1 27,1
Nada 6,2 4,8 7,5 3,6 1,3 2,1 3,5 6,8 13,1 16,6
N.S. 0,0 - 0,0 - - 0,1 - - - -
N.C. 0,1 0,0 0,1 - - - - 0,3 0,2 -
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La música
Mucho 43,6 41,4 45,7 58,2 47,0 44,1 41,1 39,1 39,2 43,4
Bastante 43,1 42,9 43,3 33,1 41,9 42,2 47,0 47,5 42,9 40,8
Poco 11,3 13,7 9,1 8,3 10,2 12,2 10,6 12,3 14,2 10,2
Nada 1,9 2,0 1,8 0,4 0,8 1,5 1,2 1,1 3,3 5,6
N.S. 0,1 0,0 0,1 - - - 0,1 - 0,4 -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

El cine
Mucho 26,1 24,4 27,7 26,5 30,2 26,4 25,3 22,4 29,5 23,3
Bastante 42,3 40,8 43,7 45,4 35,9 43,6 49,4 43,2 38,8 36,0
Poco 26,5 29,8 23,3 27,2 27,5 25,2 23,1 30,0 23,4 30,3
Nada 4,9 4,8 5,0 1,0 6,4 4,8 2,2 3,8 7,4 9,9
N.S. 0,0 - 0,0 - - - - - 0,1 -
N.C. 0,2 0,1 0,3 - - - - 0,6 0,9 0,4
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La lectura
Mucho 40,0 31,6 47,8 28,1 37,9 34,6 41,0 38,7 45,8 53,3
Bastante 38,8 41,3 36,5 43,1 41,6 41,3 42,2 38,9 35,5 26,2
Poco 17,7 22,3 13,5 24,6 18,8 21,7 14,5 19,0 13,4 13,5
Nada 3,1 4,4 1,9 4,1 1,7 2,3 1,6 3,1 5,3 5,3
N.S. 0,1 - 0,2 - - - 0,4 - - -
N.C. 0,3 0,4 0,3 - - 0,2 0,2 0,3 - 1,6
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

El teatro
Mucho 17,1 11,8 22,0 10,8 16,2 14,0 16,8 16,2 22,9 23,1
Bastante 32,6 29,8 35,1 22,7 27,8 29,3 40,0 34,9 34,8 32,4
Poco 37,6 42,7 32,8 49,8 42,6 46,0 35,0 37,6 31,0 21,4
Nada 12,1 15,2 9,2 16,8 13,4 10,7 7,4 11,3 10,5 20,0
N.S. 0,3 - 0,7 - - - 0,4 - 0,4 1,8
N.C. 0,3 0,3 0,2 - - - 0,3 - 0,5 1,3
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La danza
Mucho 10,3 5,1 15,3 8,7 12,1 9,9 7,6 9,9 12,2 13,0
Bastante 18,1 12,1 23,8 21,0 15,7 16,5 20,6 14,5 17,6 22,7
Poco 48,9 54,5 43,7 52,1 47,4 52,8 52,5 52,9 45,0 35,0
Nada 22,2 28,0 16,7 18,2 24,7 20,8 19,3 22,2 24,6 26,5
N.S. 0,4 0,4 0,4 - - - - 0,4 0,1 2,7
N.C. 0,1 - 0,1 - - - - - 0,5 -
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

El patrimonio cultural (edificios, monumentos, tradiciones, folclore,...)
Mucho 35,2 34,4 36,0 29,9 34,2 29,5 33,9 37,2 41,3 42,5
Bastante 46,4 46,4 46,4 42,5 46,5 45,7 50,2 48,4 45,3 42,0
Poco 15,6 16,7 14,6 26,3 15,2 23,2 14,7 11,9 9,3 9,8
Nada 2,7 2,4 2,9 1,3 4,2 1,6 1,2 2,5 4,1 4,8
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,0 0,2 - - - - 0,1 - 0,9
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Pregunta 5
De las actividades que voy a leerle me gustaría que me dijera si Ud. considera que son ¿principalmente culturales,
principalmente de ocio o culturales y de ocio indistintamente?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ver la televisión
Cultural 4,2 5,0 3,6 0,1 4,0 0,8 3,6 4,1 6,8 11,5
De ocio 69,6 70,8 68,5 82,5 72,7 73,8 76,5 70,6 60,5 46,5
Ambas 23,4 22,3 24,5 17,2 23,0 24,6 19,1 22,3 25,9 33,0
N.S. 1,1 0,9 1,2 - 0,2 0,5 0,1 1,4 0,9 4,9
N.C. 1,6 1,0 2,3 0,1 0,1 0,2 0,7 1,6 5,9 4,0
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Visitar un museo o una exposición
Cultural 50,4 52,7 48,3 53,5 46,7 46,9 43,8 51,7 55,3 62,1
De ocio 4,1 4,7 3,4 2,3 2,1 2,8 3,9 6,7 7,2 3,2
Ambas 45,4 42,4 48,2 44,2 51,2 50,3 52,3 41,6 37,0 34,0
N.S. 0,1 0,1 0,1 - - - - - 0,5 0,6
N.C. 0,0 0,0 - - - - - - - 0,1
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ir a un concierto de música actual
Cultural 9,4 8,6 10,2 2,6 5,7 2,7 6,1 9,0 16,8 27,6
De ocio 57,3 60,3 54,6 70,8 63,7 66,2 58,0 59,2 45,6 34,9
Ambas 31,7 29,7 33,5 26,2 30,5 31,2 35,6 31,5 35,7 27,2
N.S. 1,0 0,7 1,3 0,5 - - 0,0 0,1 0,7 7,0
N.C. 0,6 0,8 0,5 - 0,1 - 0,2 0,1 1,1 3,3
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Participar en la fiesta mayor de su pueblo o ciudad
Cultural 17,4 16,5 18,4 13,1 16,7 15,8 14,5 14,6 24,3 25,7
De ocio 39,1 41,0 37,2 40,7 34,1 36,0 41,7 46,4 39,7 33,1
Ambas 41,9 41,0 42,8 45,7 49,0 48,1 43,3 37,2 33,1 35,1
N.S. 0,6 0,0 1,2 0,5 0,2 - - 0,5 1,6 2,5
N.C. 0,9 1,4 0,5 - - 0,1 0,6 1,3 1,3 3,6
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Visitar un parque natural
Cultural 19,0 17,0 20,9 21,6 19,5 11,6 11,9 18,0 25,1 34,7
De ocio 31,6 33,9 29,5 37,4 26,3 33,2 37,5 35,2 25,4 22,6
Ambas 49,2 49,2 49,2 40,9 54,2 55,2 50,6 46,8 48,5 41,8
N.S. 0,1 - 0,1 - - - - - 0,5 -
N.C. 0,1 - 0,3 - - - - - 0,4 0,8
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Viajar
Cultural 12,8 12,2 13,3 9,5 7,5 5,8 6,4 13,4 20,3 33,8
De ocio 20,2 25,6 15,2 14,2 15,8 21,9 24,8 21,3 20,3 17,9
Ambas 66,4 62,0 70,5 76,2 76,6 71,9 68,7 65,3 58,0 44,9
N.S. 0,2 - 0,5 - - 0,4 - - 1,4 -
N.C. 0,4 0,3 0,5 - 0,1 - - - - 3,3
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ir al teatro
Cultural 32,5 34,0 31,1 34,8 21,9 27,1 28,6 33,0 38,1 51,6
De ocio 18,4 20,9 16,1 13,5 16,6 15,1 18,7 23,0 20,7 20,3
Ambas 48,7 44,8 52,4 51,7 61,5 57,8 52,6 43,9 40,7 26,1
N.S. 0,1 0,0 0,2 - - - 0,1 0,1 0,5 -
N.C. 0,2 0,2 0,3 - - - - - - 2,1
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ir al cine
Cultural 10,6 10,8 10,4 3,7 6,8 3,7 8,1 12,4 16,7 26,1
De ocio 46,8 50,2 43,6 49,9 45,8 56,3 48,6 44,4 43,5 34,6
Ambas 41,8 38,4 45,0 46,4 47,4 40,1 43,2 43,0 38,5 34,2
N.S. 0,4 0,2 0,7 - - - - - 0,5 3,2
N.C. 0,4 0,5 0,3 - - - 0,1 0,2 0,8 1,9
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Leer libros
Cultural 41,9 45,9 38,2 31,9 32,5 37,7 36,3 45,0 53,5 59,8
De ocio 6,1 5,6 6,6 10,6 5,7 6,3 5,6 6,3 5,3 4,3
Ambas 51,6 48,2 54,9 57,1 61,8 56,0 58,1 48,6 39,6 35,1
N.S. 0,1 0,1 - - - - - - 0,6 -
N.C. 0,3 0,2 0,3 0,4 - - - 0,1 1,1 0,8
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Disfrutar de una experiencia gastronómica
Cultural 12,5 10,9 13,9 14,5 14,3 9,5 8,1 12,8 10,9 21,6
De ocio 42,2 47,8 36,9 40,7 37,2 45,4 47,8 46,8 42,6 27,9
Ambas 44,2 40,7 47,5 44,8 48,5 44,7 43,2 39,4 43,7 46,9
N.S. 0,6 0,2 0,9 - - 0,4 0,7 0,5 0,9 1,4
N.C. 0,6 0,4 0,8 - - - 0,2 0,4 1,8 2,2
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ir a un concierto de música clásica
Cultural 38,8 39,9 37,8 26,8 26,7 35,3 35,2 39,7 43,0 67,2
De ocio 15,8 16,3 15,3 18,7 18,4 18,6 14,8 19,1 13,7 5,1
Ambas 44,6 43,6 45,5 54,6 54,9 46,1 50,0 40,6 41,1 23,3
N.S. 0,5 0,1 0,9 - - - - 0,5 1,0 2,8
N.C. 0,3 0,1 0,5 - - - - - 1,2 1,6
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Pregunta 6
En general, ¿cómo diría Ud. que es la oferta cultural de ocio y tiempo libre en España, muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Muy buena 23,3 25,6 21,1 24,8 32,9 28,0 24,1 23,5 14,7 10,7
Buena 43,6 42,9 44,2 45,9 38,8 42,0 48,3 41,6 47,8 40,7
Regular 26,0 25,4 26,6 23,4 21,9 24,4 21,4 29,1 29,4 35,0
Mala 3,1 3,6 2,6 4,2 3,8 3,0 2,1 2,8 2,5 4,3
Muy mala 1,7 1,3 2,1 1,6 1,6 1,8 1,2 1,1 2,1 3,2
N.S. 1,7 0,8 2,6 - 0,7 0,8 1,7 1,4 2,8 5,2
N.C. 0,5 0,3 0,8 - 0,2 - 1,2 0,5 0,9 0,9
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Pregunta 7
¿Y cómo calificaría Ud. la oferta cultural de ocio y tiempo libre en su pueblo o ciudad: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Muy buena 17,1 15,1 19,0 15,5 25,7 17,8 16,8 14,1 13,9 15,0
Buena 31,1 31,2 30,9 34,4 25,5 33,4 27,9 25,7 34,5 40,5
Regular 34,9 36,1 33,9 37,2 27,6 32,1 34,8 40,1 39,8 34,5
Mala 10,7 11,4 10,0 9,8 13,8 9,8 12,0 13,7 8,5 5,0
Muy mala 5,4 5,6 5,3 3,1 6,8 6,0 8,1 4,7 2,5 4,0
(NO LEER) No hay ningún tipo de oferta
cultural ni de ocio

0,3 0,0 0,5 - - 0,6 0,2 0,1 0,7 0,1

N.S. 0,5 0,6 0,5 - 0,6 0,3 0,1 1,5 0,2 0,9
N.C. 0,0 0,0 - - 0,1 - - - - -
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Pregunta 8
A continuación voy a leerle algunas afirmaciones sobre temas culturales. ¿Podría decirme si está muy de acuerdo,
bastante, poco o nada de acuerdo con estas afirmaciones?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Me interesa conocer las costumbres, la cultura y las artes de otros países
Muy de acuerdo 52,5 50,0 54,9 60,0 60,9 56,0 52,9 50,1 49,9 37,3
Bastante de acuerdo 35,7 37,1 34,4 31,9 31,1 36,5 38,1 37,6 34,9 36,6
Poco de acuerdo 9,2 10,3 8,1 7,5 7,0 7,0 8,1 9,6 12,2 14,6
Nada de acuerdo 1,9 1,9 1,8 0,7 0,9 0,5 0,9 2,3 3,0 6,1
N.S. 0,0 - 0,1 - - - - - - 0,3
N.C. 0,7 0,7 0,7 - - - 0,0 0,5 - 5,1
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La pintura moderna es una tomadura de pelo, en muchos casos podría hacerla un/a niño/a
Muy de acuerdo 15,6 16,3 15,0 19,6 14,3 14,6 16,3 13,5 15,3 18,0
Bastante de acuerdo 19,2 21,0 17,5 21,4 18,8 17,9 15,2 20,5 19,6 24,3
Poco de acuerdo 33,6 33,9 33,4 31,9 38,8 39,2 35,2 30,3 32,6 23,4
Nada de acuerdo 29,7 27,7 31,6 27,1 27,2 26,7 32,5 34,9 29,2 28,0
N.S. 1,1 0,6 1,5 - 0,4 1,5 0,4 0,8 1,7 2,9
N.C. 0,7 0,6 0,9 - 0,5 - 0,4 - 1,7 3,3
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

En general me gusta más la música española que la extranjera
Muy de acuerdo 23,7 23,8 23,5 20,6 17,9 23,8 21,1 20,6 31,9 32,5
Bastante de acuerdo 24,7 22,8 26,6 21,5 16,9 20,2 21,2 25,0 28,3 44,8
Poco de acuerdo 31,5 33,7 29,5 40,9 41,5 37,0 34,2 32,1 18,5 12,5
Nada de acuerdo 18,6 18,6 18,6 16,8 22,9 18,6 22,2 20,9 19,1 5,3
N.S. 0,6 0,3 0,8 - 0,2 0,2 0,6 0,8 0,9 1,1
N.C. 1,0 0,8 1,1 0,1 0,5 0,2 0,7 0,5 1,3 3,9
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Se da demasiada importancia a la literatura clásica lo que no tiene mucho sentido en el mundo actual
Muy de acuerdo 7,7 8,0 7,3 5,0 9,6 7,1 6,4 8,4 9,7 7,5
Bastante de acuerdo 14,2 14,5 14,1 9,6 10,8 10,6 11,3 15,0 19,2 26,0
Poco de acuerdo 39,7 39,5 39,8 51,6 45,7 45,5 37,9 37,7 33,6 26,9
Nada de acuerdo 35,2 35,9 34,6 33,8 33,3 32,9 42,5 38,0 35,5 26,1
N.S. 2,3 1,5 2,9 - 0,1 3,8 1,0 0,3 1,5 9,3
N.C. 0,9 0,5 1,3 - 0,5 0,1 0,9 0,5 0,6 4,1
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Hay que revisar las obras artísticas (libros, películas, etc.) si son ofensivas con ciertos colectivos
Muy de acuerdo 21,3 17,9 24,5 25,4 20,3 19,5 21,0 22,7 21,1 20,8
Bastante de acuerdo 23,7 20,0 27,1 21,6 25,6 20,9 15,2 25,3 28,3 34,5
Poco de acuerdo 26,8 27,9 25,9 31,3 29,1 29,0 31,2 23,5 22,6 19,3
Nada de acuerdo 26,7 33,2 20,5 21,3 23,7 30,3 31,7 26,6 25,5 21,1
N.S. 0,8 0,6 1,0 0,4 0,7 0,3 0,2 1,3 1,2 2,1
N.C. 0,8 0,4 1,1 - 0,6 0,1 0,7 0,7 1,3 2,2
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asistir a la ópera o al ballet es aburrido
Muy de acuerdo 8,2 10,5 6,0 5,6 8,4 9,4 7,5 9,7 8,8 6,4
Bastante de acuerdo 13,5 16,9 10,3 13,6 15,1 12,4 10,5 13,0 17,4 15,0
Poco de acuerdo 35,9 35,1 36,6 49,5 37,9 38,1 36,5 32,4 28,2 31,7
Nada de acuerdo 39,8 34,8 44,4 29,9 37,5 38,5 43,3 42,3 43,5 38,2
N.S. 1,9 1,8 2,1 1,4 1,0 1,0 1,6 1,8 1,7 5,8
N.C. 0,7 0,9 0,6 - - 0,5 0,6 0,8 0,3 2,9
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Cualquier persona puede disfrutar del arte sin ser especialista
Muy de acuerdo 44,4 42,6 46,1 52,7 52,5 44,8 48,0 43,5 35,9 32,7
Bastante de acuerdo 37,2 37,7 36,7 28,6 31,3 34,2 37,3 39,9 40,2 47,8
Poco de acuerdo 13,7 16,5 11,0 17,3 14,1 16,4 12,4 13,3 14,4 8,6
Nada de acuerdo 3,6 2,4 4,7 1,4 1,7 4,3 2,2 3,3 7,8 4,7
N.S. 0,5 0,2 0,9 - - 0,4 0,1 - 0,9 2,7
N.C. 0,6 0,5 0,6 - 0,4 - - 0,1 0,9 3,4
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Pregunta 9
Personalmente, ¿cómo de importante es para Ud. la cultura en su vida?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Muy importante 46,2 45,2 47,2 44,8 48,4 41,5 44,6 41,8 50,2 56,9
Bastante importante 45,2 45,5 44,9 37,9 44,6 47,3 47,8 49,4 44,6 38,1
Poco importante 7,3 7,9 6,7 17,0 6,0 10,2 6,6 7,5 3,6 2,3
Nada importante 1,3 1,4 1,2 0,3 1,0 1,0 1,0 1,3 1,6 2,7
N.S. 0,0 0,0 - - - - - 0,1 - -
N.C. 0,0 - 0,0 - - - - - 0,1 -
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Pregunta 10
Centrándonos en los últimos 12 meses, ¿con qué frecuencia: nunca, una o dos veces, de tres a cinco o más de cinco
veces, Ud. ha...

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ido al cine
Nunca 28,6 27,2 29,9 3,8 16,8 21,5 23,8 31,1 40,1 63,8
1 o 2 veces 22,7 22,1 23,2 24,0 28,8 25,9 23,8 24,5 16,0 12,2
De 3 a 5 veces 19,4 19,8 18,9 28,5 18,6 20,1 22,6 19,9 17,9 7,9
Más de 5 veces 29,3 30,8 27,9 43,8 35,7 32,5 29,8 24,4 25,8 16,2
N.S. 0,0 - 0,0 - - - - - 0,1 -
N.C. 0,0 - 0,0 - - - - 0,1 - -
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ido al teatro
Nunca 47,3 49,4 45,3 42,1 46,2 44,9 41,9 47,8 49,9 61,5
1 o 2 veces 31,1 32,1 30,2 39,4 31,2 34,8 36,2 29,4 25,3 19,3
De 3 a 5 veces 13,8 12,4 15,2 14,6 14,2 13,4 13,1 15,2 16,1 10,4
Más de 5 veces 7,8 6,1 9,3 3,8 8,4 6,9 8,8 7,6 8,7 8,7
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ido a un evento deportivo
Nunca 41,6 32,6 50,2 31,0 33,8 30,9 32,8 50,7 48,4 70,3
1 o 2 veces 23,5 23,7 23,2 25,8 26,7 28,7 24,9 22,6 19,6 12,7
De 3 a 5 veces 13,6 15,3 12,0 17,3 23,0 12,0 13,8 11,0 13,5 5,9
Más de 5 veces 21,2 28,4 14,5 26,0 16,5 28,4 28,6 15,7 18,4 10,7
N.S. 0,1 - 0,1 - - - - - 0,1 0,4
N.C. 0,0 0,0 - - - - - - 0,1 -
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Visto un espectáculo de danza
Nunca 58,1 60,6 55,7 49,5 48,1 55,3 60,8 62,9 62,9 63,8
1 o 2 veces 27,4 25,9 28,9 34,0 32,6 28,8 27,0 25,3 23,7 21,8
De 3 a 5 veces 8,2 6,9 9,3 7,3 9,9 8,6 7,3 7,8 9,2 7,0
Más de 5 veces 6,2 6,4 6,0 9,2 9,5 7,2 4,8 3,9 4,1 6,2
N.S. 0,0 0,0 0,0 - - - 0,1 0,1 - 0,1
N.C. 0,1 0,3 - - - - - - - 1,1
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ido a un concierto de música actual
Nunca 40,4 39,3 41,4 29,9 25,4 34,7 28,2 41,3 58,4 74,5
1 o 2 veces 30,7 29,5 31,8 29,8 37,1 32,8 35,3 34,6 23,0 15,5
De 3 a 5 veces 17,5 18,7 16,4 20,4 18,7 20,4 22,8 16,3 14,6 5,8
Más de 5 veces 11,4 12,5 10,3 19,9 18,9 12,2 13,7 7,9 4,0 4,2
N.S. 0,0 - 0,0 - - - 0,1 - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Visitado monumentos históricos (palacios, castillos, jardines, yacimientos arqueológicos...)
Nunca 17,1 13,5 20,6 11,7 9,2 9,9 10,9 17,8 23,5 44,4
1 o 2 veces 19,3 19,9 18,7 13,3 22,5 21,1 20,1 19,6 17,7 17,0
De 3 a 5 veces 24,7 24,6 24,8 31,3 24,9 26,0 25,8 25,2 20,8 19,3
Más de 5 veces 38,8 42,0 35,8 43,8 43,4 43,0 43,2 37,4 37,8 19,2
N.S. 0,0 0,0 0,0 - - - 0,1 - 0,1 -
N.C. 0,0 - 0,0 - - - - - 0,1 -
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Jugado a videojuegos
Nunca 62,9 55,2 70,2 21,0 39,3 53,2 66,5 78,8 81,6 88,2
1 o 2 veces 11,2 9,9 12,4 18,0 15,5 14,4 14,3 7,4 4,4 3,3
De 3 a 5 veces 5,7 7,0 4,5 13,4 9,0 6,6 5,9 2,9 2,0 2,3
Más de 5 veces 20,2 27,9 12,9 47,5 36,2 25,7 13,3 11,0 11,7 6,3
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,1 0,1 - - 0,2 - - 0,3 -
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Visto una serie
Nunca 12,6 15,1 10,3 5,9 5,4 7,8 7,9 15,6 22,8 26,2
1 o 2 veces 16,0 15,7 16,3 11,2 10,4 14,1 17,4 20,1 16,1 20,9
De 3 a 5 veces 17,5 17,4 17,6 14,5 18,8 13,5 17,2 19,0 22,4 18,2
Más de 5 veces 53,6 51,4 55,6 68,5 65,3 64,6 57,6 44,9 38,0 33,6
N.S. 0,1 0,1 0,0 - - - - 0,4 - 0,1
N.C. 0,2 0,2 0,1 - - - - - 0,6 0,9
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Visto o escuchado un programa cultural (en televisión, radio o podcast)
Nunca 11,8 11,2 12,3 13,6 8,8 12,2 8,8 11,4 15,0 15,6
1 o 2 veces 15,0 12,5 17,3 24,4 19,7 16,3 12,6 12,1 12,6 11,1
De 3 a 5 veces 20,0 19,5 20,5 17,2 23,5 17,4 18,3 19,1 19,1 26,9
Más de 5 veces 52,6 56,4 49,1 44,9 48,0 53,9 60,2 56,9 52,2 43,6
N.S. 0,5 0,4 0,7 - - 0,2 0,1 0,5 0,6 2,7
N.C. 0,1 - 0,1 - - - - - 0,5 -
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Pregunta 11
A veces a las personas les resulta difícil  acceder a la  cultura o participar  en actividades culturales.  ¿Cuál  de las
siguientes, si la hay, es la principal barrera para Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Falta de interés 13,1 15,5 10,9 15,9 12,1 14,1 10,1 11,2 16,5 14,8
Falta de tiempo 18,7 19,9 17,5 20,1 21,9 23,5 24,9 15,7 13,2 5,7
El precio, es demasiado caro o por su
situación económica

22,2 18,5 25,8 19,3 24,3 21,3 25,5 24,9 19,0 17,8

Falta de información 16,8 17,7 16,1 19,3 19,8 16,7 14,9 14,9 15,1 19,3
Poca o ninguna oferta en su localidad o
cerca

14,9 13,7 16,1 8,8 7,1 11,8 15,3 21,1 19,4 19,2

Falta de conocimientos o de referencias
culturales

6,2 6,9 5,5 9,1 10,1 6,2 4,8 5,8 5,6 3,0

La mala calidad de la oferta 3,7 4,4 3,0 3,3 2,9 3,8 3,5 3,5 3,3 5,6
Problemas de salud y/o enfermedad 1,1 0,4 1,7 - - - 0,5 0,8 2,1 4,9
(NO LEER) Otra 0,9 0,4 1,4 0,4 0,8 1,1 0,1 0,6 0,8 3,0
(NO LEER) Ninguna 1,3 1,3 1,3 0,9 1,0 1,5 0,2 1,3 2,8 2,0
N.S. 0,6 0,5 0,8 2,9 - - - 0,2 1,8 1,3
N.C. 0,5 0,9 0,1 - 0,1 - 0,2 - 0,2 3,4
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Pregunta 12
Por favor, dígame si a lo largo de su vida, por su cuenta o como parte de un grupo organizado, o ha tomado clases de las
siguientes actividades que voy a leerle.  (MULTIRRESPUESTA. MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA
ENTREVISTADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Tocar un instrumento musical 40,9 45,0 36,9 61,8 58,8 52,0 39,9 32,4 27,5 15,1
Cantar (en un coro o grupo) 29,7 24,9 34,3 44,3 34,4 29,0 28,1 26,8 24,6 27,1
Bailar 49,6 37,1 61,5 54,6 54,7 49,5 50,2 46,8 43,0 50,3
Actuar (ha hecho teatro) 30,7 28,4 32,9 34,5 38,9 37,1 32,2 26,5 18,7 24,5
Escribir (poemas, cuentos, novelas, cómics,
etc.)

32,9 32,3 33,4 50,8 38,2 35,5 29,3 27,4 28,6 27,6

Fotografía, vídeo, cine 40,4 43,8 37,2 42,6 49,1 40,6 39,7 41,1 39,0 30,6
Pintar, dibujar o esculpir 35,3 31,6 38,9 51,2 49,2 40,7 33,8 29,3 27,5 18,6
Cerámica, alfarería, encuadernación,
bordado u otras artes manuales

36,8 19,0 53,6 30,4 29,8 36,2 34,9 38,3 38,7 49,3

(NO LEER) Otra 0,4 0,6 0,2 - 0,4 0,4 0,5 0,5 0,4 0,2
(NO LEER) Ninguna 12,4 15,4 9,6 3,8 7,1 10,7 15,6 14,8 15,4 15,7
N.C. 0,0 0,0 - - - 0,1 - - - -
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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 SÓLO A QUIENES A LO LARGO DE SU VIDA, POR SU CUENTA O COMO PARTE DE UN GRUPO ORGANIZADO O HAN
TOMADO CLASES EN ALGUNA ACTIVIDAD

(A todos/as excepto 'Ninguna' o 'N.C.' en P12)
(N=3.241)

Pregunta 13
¿Y, en los últimos 12 meses, Ud. por su cuenta, o como parte de un grupo organizado, o ha tomado clases de las
siguientes actividades que le voy a leer? (MULTIRRESPUESTA. MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA
ENTREVISTADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Tocar un instrumento musical 14,0 18,8 9,8 28,7 20,6 14,4 15,6 8,8 9,0 2,5
Cantar (en un coro o grupo) 10,6 8,2 12,8 21,3 11,4 10,2 9,2 6,9 9,4 10,4
Bailar 26,6 19,6 32,7 25,4 29,2 30,6 26,2 26,6 29,9 14,8
Actuar (ha hecho teatro) 6,4 4,9 7,7 9,0 11,3 5,0 7,9 5,6 3,7 1,7
Escribir (poemas, cuentos, novelas, cómics,
etc.)

20,3 21,5 19,3 38,6 21,2 19,7 16,6 18,3 15,0 19,6

Fotografía, vídeo, cine 27,6 31,8 23,8 30,6 35,1 27,1 27,3 30,6 26,1 14,1
Pintar, dibujar o esculpir 20,8 17,8 23,4 32,7 28,7 23,7 18,4 14,9 16,6 12,7
Cerámica, alfarería, encuadernación,
bordado u otras artes manuales

19,7 8,6 29,5 13,6 15,7 17,5 17,7 24,2 26,1 23,8

Otra 0,3 0,6 0,1 - 0,5 0,5 0,4 0,5 - 0,2
(NO LEER) Ninguna 33,3 36,5 30,4 24,3 28,6 36,3 32,5 32,5 33,3 44,1
N.C. 0,2 0,0 0,4 0,2 0,1 - - 0,6 0,6 -
(N) (3.241) (1.519) (1.722) (302) (466) (604) (609) (517) (374) (368)

Pregunta 14
¿Con qué frecuencia lee Ud. libros por ocio o entretenimiento, ya sea en papel, formato electrónico o audiolibro?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Todos o casi todos los días 33,2 26,1 39,8 21,1 31,2 28,7 34,2 33,3 42,5 39,8
Una o dos veces por semana 22,2 23,8 20,7 25,4 24,5 27,5 26,6 20,4 13,4 13,6
Alguna vez al mes 16,4 18,6 14,4 23,1 20,1 18,9 16,6 12,2 13,3 12,2
Alguna vez al trimestre 6,9 8,5 5,3 7,3 9,5 6,6 5,7 9,9 5,2 3,6
Casi nunca 11,5 12,8 10,3 14,5 6,1 11,0 9,9 15,8 14,3 10,3
Nunca 8,8 9,5 8,1 8,5 8,3 7,1 5,9 7,5 9,8 17,7
N.S. 0,0 - 0,0 - - - - - 0,1 -
N.C. 1,0 0,6 1,4 - 0,3 0,3 1,2 1,0 1,2 2,9
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

CIS
Estudio nº3476. 3476/0 CULTURA Y ESTILOS DE VIDA Septiembre 2024

Pág 17



 SÓLO A QUIENES CASI NUNCA O NUNCA LEEN LIBROS, 'N.S.' O 'N.C.'
(5, 6, 'N.S.' o 'N.C.' en P14)

(N=788)

Pregunta 15
¿Y cuál es el motivo principal por el que no suele leer? ¿Y hay algún otro motivo?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Principal motivo
No le gusta, no le interesa 21,9 21,0 22,8 28,9 20,1 14,4 18,0 16,6 28,5 29,9
Falta de tiempo 24,5 23,2 25,9 28,2 39,7 35,0 22,4 23,9 11,8 17,7
Problemas de salud, mala visión, etc. 16,1 9,3 23,6 - 9,2 5,4 13,9 23,8 22,2 27,1
Prefiere emplear su tiempo en otras
actividades

29,0 38,3 18,8 31,2 26,9 42,7 34,8 25,8 30,5 13,1

No tiene fácil acceso a materiales de lectura 0,6 1,1 0,2 - 1,3 0,5 - 2,3 - -
Por el precio de los libros 1,8 1,4 2,2 10,2 - - 1,3 3,4 - -
Lee por otro motivo (para informarse, por
trabajo, estudios, etc.)

0,6 1,2 - - - 0,4 - 1,2 0,3 1,7

(NO LEER) Otro 1,2 2,1 0,3 1,5 0,6 - 3,4 - 2,2 1,1
(NO LEER) Ninguno - - - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. 4,2 2,5 6,1 - 2,2 1,6 6,3 3,0 4,4 9,3
(N) (788) (411) (377) (72) (74) (125) (122) (147) (113) (135)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Otro motivo
No le gusta, no le interesa 13,1 15,3 10,8 15,6 19,4 13,4 14,8 16,1 9,5 6,6
Falta de tiempo 9,2 10,2 8,1 10,2 7,0 14,5 14,2 8,7 3,0 6,0
Problemas de salud, mala visión, etc. 6,7 6,5 6,9 0,8 1,6 3,7 11,1 6,7 16,5 3,3
Prefiere emplear su tiempo en otras
actividades

15,1 13,8 16,5 11,1 25,7 19,5 16,0 10,3 10,4 15,7

No tiene fácil acceso a materiales de lectura 0,4 - 0,8 - 4,1 - - - - -
Por el precio de los libros 5,0 5,8 4,1 0,6 4,3 1,9 4,3 4,8 4,4 12,1
Lee por otro motivo (para informarse, por
trabajo, estudios, etc.)

0,4 0,4 0,4 - 2,3 - 0,8 0,3 - 0,2

(NO LEER) Otro 2,4 2,7 2,1 - 9,4 0,9 0,3 0,4 2,3 5,3
(NO LEER) Ninguno 37,3 37,0 37,6 57,3 21,1 38,7 30,6 44,7 36,5 32,9
N.S. 0,6 - 1,3 - - 2,0 0,5 1,2 - -
N.C. 9,7 8,2 11,4 4,4 5,0 5,5 7,5 6,9 17,4 17,9
(N) (788) (411) (377) (72) (74) (125) (122) (147) (113) (135)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

TOTAL
No le gusta, no le interesa 35,1 36,3 33,6 44,5 39,5 27,7 32,7 32,7 38,1 36,4
Falta de tiempo 33,7 33,4 34,0 38,5 46,7 49,5 36,5 32,6 14,8 23,7
Problemas de salud, mala visión, etc. 22,8 15,9 30,5 0,8 10,8 9,1 25,0 30,5 38,8 30,4
Prefiere emplear su tiempo en otras
actividades

44,1 52,1 35,4 42,2 52,6 62,3 50,8 36,1 40,9 28,8

No tiene fácil acceso a materiales de lectura 1,0 1,1 1,0 - 5,5 0,5 - 2,3 - -
Por el precio de los libros 6,8 7,2 6,3 10,8 4,3 1,9 5,6 8,2 4,4 12,1
Lee por otro motivo (para informarse, por
trabajo, estudios, etc.)

1,0 1,6 0,4 - 2,3 0,4 0,8 1,5 0,3 1,9

(NO LEER) Otro 3,6 4,8 2,3 1,5 10,0 0,9 3,7 0,4 4,5 6,4
(NO LEER) Ninguno - - - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. 4,2 2,5 6,1 - 2,2 1,6 6,3 3,0 4,4 9,3
(N) (788) (411) (377) (72) (74) (125) (122) (147) (113) (135)

 SÓLO A QUIENES LEEN LIBROS, 'N.S.' O 'N.C.'
(1, 2, 3, 4, 5, 'N.S.' o 'N.C.' en P14)

(N=3.376)

Pregunta 16
Y durante los últimos 12 meses ¿cuántos libros ha leído Ud. libros por ocio o entretenimiento?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ningún libro 10,9 11,9 9,9 7,3 6,3 9,1 9,2 12,6 15,9 17,5
1 libro 9,5 11,7 7,5 9,1 9,2 8,7 10,5 9,4 9,6 9,9
De 2 a 4 libros 34,5 36,0 33,1 41,9 35,0 37,2 32,0 36,4 26,4 33,8
De 5 a 8 libros 19,8 17,8 21,6 18,9 26,4 22,2 23,1 16,7 15,3 11,1
De 9 a 12 libros 10,1 9,9 10,2 9,7 10,0 11,1 9,6 10,2 11,3 8,0
13 o más libros 13,2 11,4 14,8 13,1 11,6 10,9 13,5 12,9 17,6 14,1
N.S. 1,6 0,7 2,4 - 1,3 0,6 1,7 1,2 3,1 4,0
N.C. 0,5 0,6 0,5 - 0,3 0,2 0,4 0,7 0,7 1,6
(N) (3.376) (1.625) (1.751) (287) (460) (629) (680) (562) (399) (359)
Media 7,77 7,37 8,15 6,89 7,19 6,74 7,67 7,80 10,17 8,62
Desviación típica 16,04 16,93 15,15 12,08 10,39 10,67 14,97 14,03 24,78 23,89
(N) (3.304) (1.604) (1.700) (287) (453) (624) (665) (551) (383) (339)
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Pregunta 16MT
Y durante los últimos 12 meses ¿cuántos libros ha leído Ud. libros por ocio o entretenimiento?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ningún libro 9,9 10,8 9,1 6,6 5,7 8,5 8,7 11,6 14,3 14,4
1 libro 8,7 10,6 6,9 8,3 8,4 8,1 9,9 8,7 8,7 8,1
De 2 a 4 libros 31,5 32,6 30,4 38,4 32,1 34,5 30,1 33,7 23,8 27,8
De 5 a 8 libros 18,0 16,1 19,9 17,3 24,2 20,6 21,7 15,5 13,8 9,2
De 9 a 12 libros 9,2 8,9 9,4 8,9 9,2 10,3 9,0 9,4 10,2 6,6
13 o más libros 12,0 10,3 13,6 12,0 10,6 10,1 12,7 12,0 15,9 11,6
N.S. 1,5 0,7 2,2 - 1,2 0,5 1,6 1,1 2,8 3,3
N.C. 0,5 0,5 0,4 - 0,3 0,2 0,4 0,6 0,6 1,3
Nunca leen libros (P14) 8,8 9,5 8,1 8,5 8,3 7,1 5,9 7,5 9,8 17,7
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Pregunta 17
Ahora vamos a centrarnos en su infancia y adolescencia, ¿recuerda Ud. en esa etapa de su vida con qué frecuencia: a
menudo, algunas veces, raramente o nunca...?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Leía por ocio o diversión
A menudo 49,2 43,0 55,1 48,2 51,4 47,7 52,4 54,5 48,3 38,3
Algunas veces 22,5 25,0 20,1 26,2 16,2 20,8 22,6 23,8 22,3 27,6
Raramente 13,4 15,9 11,0 10,6 21,0 17,9 13,6 9,7 12,3 5,5
Nunca 14,3 15,6 13,1 14,7 11,4 12,8 10,9 12,0 17,2 25,8
N.R. 0,4 0,4 0,3 0,2 - 0,8 - - - 1,7
N.C. 0,2 0,0 0,4 - - - 0,5 - - 1,1
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asistía a eventos deportivos
A menudo 31,4 40,8 22,6 40,5 42,2 37,7 31,9 25,5 22,7 19,1
Algunas veces 23,4 25,7 21,1 18,6 22,1 22,4 26,1 27,5 21,5 21,2
Raramente 19,2 19,5 18,9 20,1 19,9 25,3 22,4 18,8 15,6 7,5
Nunca 25,7 13,7 37,1 20,8 15,7 14,6 19,3 28,1 38,8 52,2
N.R. 0,1 0,0 0,2 - 0,1 - 0,4 - 0,4 -
N.C. 0,1 0,3 0,0 - - - - 0,1 1,1 -
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Iba a museos, visitaba monumentos, etc.
A menudo 17,8 15,8 19,8 25,4 21,1 20,0 16,7 18,0 14,5 10,2
Algunas veces 31,9 33,5 30,4 33,7 38,1 34,2 37,0 28,9 26,0 21,6
Raramente 25,1 30,6 20,0 30,9 31,4 32,6 28,0 21,4 15,9 11,9
Nunca 25,1 20,1 29,8 10,0 9,4 13,2 18,2 31,7 43,4 56,2
N.R. 0,0 - 0,0 - - - - - - 0,1
N.C. 0,0 0,1 0,0 - - - 0,1 - 0,2 -
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Iba a la biblioteca o mediateca
A menudo 35,7 31,1 40,0 44,5 39,8 42,8 46,5 34,1 20,9 12,7
Algunas veces 22,2 23,9 20,6 19,2 26,4 23,7 23,9 24,8 21,1 11,9
Raramente 16,4 21,4 11,7 23,0 22,4 21,4 16,5 13,8 12,0 5,1
Nunca 25,1 23,4 26,7 13,3 11,3 12,1 13,1 27,0 44,5 67,4
N.R. 0,3 0,2 0,4 - 0,1 - - 0,2 - 2,1
N.C. 0,3 - 0,5 - - - - - 1,6 0,8
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asistía a conciertos
A menudo 15,7 16,5 14,9 15,3 17,3 21,2 18,5 15,3 10,1 6,9
Algunas veces 26,0 27,0 25,1 26,4 27,8 34,0 28,5 27,1 14,5 17,4
Raramente 24,6 28,2 21,2 33,7 33,0 24,6 28,8 21,5 17,7 12,5
Nunca 33,7 28,2 38,8 24,7 21,9 20,2 24,0 35,9 57,7 63,2
N.R. 0,0 0,0 0,0 - - - - 0,1 - -
N.C. 0,0 0,0 0,1 - - - 0,2 - 0,1 -
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Iba al teatro
A menudo 8,1 5,3 10,7 9,5 10,5 7,9 6,3 6,1 9,1 9,1
Algunas veces 22,3 22,1 22,5 22,0 21,9 22,3 25,4 19,7 15,5 28,5
Raramente 28,4 33,3 23,8 43,9 35,2 39,2 30,7 21,3 18,1 9,4
Nunca 40,9 39,1 42,7 24,7 31,8 30,6 37,6 52,9 57,0 51,9
N.R. 0,1 0,2 - - 0,6 - - 0,1 0,1 -
N.C. 0,2 0,1 0,3 - - - - - 0,3 1,2
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asistía a espectáculos de danza
A menudo 7,6 4,3 10,7 13,6 10,7 10,9 8,4 3,9 3,1 3,2
Algunas veces 13,6 11,5 15,5 14,2 15,5 13,7 13,8 10,9 10,1 17,4
Raramente 24,1 24,8 23,5 32,2 36,0 26,7 25,5 20,8 16,6 10,7
Nunca 54,6 59,4 50,1 40,0 37,7 48,8 52,3 64,4 70,1 68,3
N.R. 0,0 0,0 0,0 - - - - - 0,2 0,1
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - - 0,4
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Iba al cine
A menudo 48,5 50,7 46,5 50,9 47,9 48,0 43,8 50,7 48,5 53,3
Algunas veces 30,1 30,6 29,6 29,0 29,8 30,9 34,4 26,7 32,2 25,4
Raramente 13,0 13,1 13,0 18,7 16,7 13,8 13,3 11,3 10,8 7,8
Nunca 8,1 5,6 10,6 1,4 5,7 7,3 8,5 11,2 8,1 12,4
N.R. - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,4 - - - - 0,1 0,4 1,2
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Pregunta 18
Y durante esa etapa de su vida, ¿con qué frecuencia: a menudo, algunas veces, raramente o nunca su madre...?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Leía por ocio o diversión
A menudo 32,7 32,3 33,0 44,0 48,5 40,4 32,5 24,2 20,1 19,1
Algunas veces 16,9 16,9 16,9 22,1 13,7 18,5 17,7 16,4 12,5 18,0
Raramente 14,7 17,1 12,5 17,0 17,0 16,6 14,8 15,2 16,1 5,5
Nunca 33,1 31,3 34,9 15,4 20,1 23,0 33,5 41,2 47,2 50,6
(N.P.) No tenía madre 0,7 0,8 0,7 0,2 0,4 1,2 0,2 0,9 1,8 0,3
N.R. 1,1 1,0 1,1 - 0,4 0,1 0,6 1,7 0,7 4,4
N.C. 0,8 0,7 0,9 1,4 - 0,2 0,7 0,3 1,5 2,1
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asistía a eventos deportivos
A menudo 8,6 8,1 9,1 22,2 16,5 10,9 6,5 3,6 2,5 2,9
Algunas veces 8,1 8,7 7,5 10,3 14,1 8,9 8,1 7,0 4,7 3,5
Raramente 18,7 21,6 16,0 25,5 23,5 27,4 18,1 14,4 11,4 9,2
Nunca 62,9 60,3 65,4 41,7 44,8 51,3 66,6 73,5 78,3 80,4
(N.P.) No tenía madre 0,7 0,8 0,7 0,2 0,4 1,2 0,2 0,9 1,8 0,3
N.R. 0,6 0,4 0,8 - 0,6 - 0,4 0,6 0,6 2,3
N.C. 0,3 0,1 0,6 - 0,2 0,2 - - 0,8 1,4
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Iba a museos, visitaba monumentos, etc.
A menudo 11,6 11,2 12,0 25,5 20,1 14,4 9,5 8,0 4,4 3,6
Algunas veces 18,3 17,9 18,8 25,3 22,4 20,8 21,3 15,0 14,6 8,7
Raramente 22,0 28,6 15,7 28,4 28,0 30,1 23,0 19,0 15,0 7,5
Nunca 45,6 40,0 50,9 20,3 28,0 33,3 45,3 55,9 62,8 72,1
(N.P.) No tenía madre 0,7 0,8 0,7 0,2 0,4 1,2 0,2 0,9 1,8 0,3
N.R. 1,2 1,3 1,1 0,4 0,5 - 0,6 1,3 0,7 5,6
N.C. 0,5 0,2 0,7 - 0,7 0,2 - - 0,8 2,3
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Iba a la biblioteca o mediateca
A menudo 7,1 6,5 7,6 11,3 15,0 9,4 5,7 4,5 2,2 2,3
Algunas veces 7,7 9,1 6,4 17,1 8,1 9,1 9,7 4,4 3,3 3,8
Raramente 16,5 18,6 14,5 24,3 21,6 23,9 18,3 12,0 6,5 6,7
Nunca 66,2 63,5 68,8 45,5 54,4 55,8 65,3 76,2 83,2 81,4
(N.P.) No tenía madre 0,7 0,8 0,7 0,2 0,4 1,2 0,2 0,9 1,8 0,3
N.R. 1,3 1,5 1,2 1,2 0,5 0,1 0,7 1,9 2,1 3,7
N.C. 0,4 0,1 0,8 0,3 0,1 0,4 - 0,1 0,9 1,7
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asistía a conciertos
A menudo 7,4 7,6 7,2 16,8 13,7 8,7 5,6 4,1 3,7 2,6
Algunas veces 15,2 16,2 14,3 26,5 22,3 19,7 12,3 12,0 8,4 8,3
Raramente 21,3 25,2 17,5 30,6 28,6 28,8 22,6 17,5 11,6 7,1
Nunca 54,0 49,3 58,5 25,4 34,3 41,3 58,3 64,8 72,4 76,4
(N.P.) No tenía madre 0,7 0,8 0,7 0,2 0,4 1,2 0,2 0,9 1,8 0,3
N.R. 1,0 0,8 1,2 0,2 0,5 - 0,9 0,7 1,1 4,2
N.C. 0,3 0,1 0,6 0,3 0,2 0,2 - - 1,0 1,1
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Iba al teatro
A menudo 7,1 6,6 7,7 12,0 10,1 8,1 5,8 5,6 5,2 5,1
Algunas veces 16,8 17,0 16,7 26,3 14,2 15,7 19,3 13,2 15,6 16,9
Raramente 20,5 24,0 17,1 26,6 25,9 29,0 19,0 19,6 11,2 9,6
Nunca 53,3 50,7 55,7 34,5 48,6 45,8 54,7 59,5 63,9 62,1
(N.P.) No tenía madre 0,7 0,8 0,7 0,2 0,4 1,2 0,2 0,9 1,8 0,3
N.R. 1,2 1,0 1,5 0,2 0,8 - 1,0 1,2 1,5 4,6
N.C. 0,3 0,0 0,6 0,3 - 0,2 - - 0,9 1,4
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asistía a espectáculos de danza
A menudo 5,8 5,1 6,5 14,5 11,8 6,6 4,2 2,5 2,2 2,6
Algunas veces 9,8 10,3 9,2 13,2 11,2 11,7 12,2 8,0 5,7 5,1
Raramente 18,9 20,6 17,3 25,0 25,7 25,9 19,7 14,8 11,7 7,4
Nunca 63,5 62,3 64,5 46,1 50,8 54,0 62,3 72,8 76,8 80,9
(N.P.) No tenía madre 0,7 0,8 0,7 0,2 0,4 1,2 0,2 0,9 1,8 0,3
N.R. 0,8 0,8 0,9 0,7 0,2 0,1 0,9 1,0 0,8 2,4
N.C. 0,5 0,2 0,8 0,3 - 0,6 0,5 0,1 1,0 1,3
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Iba al cine
A menudo 17,9 17,1 18,7 31,1 25,0 18,8 12,0 12,4 18,1 16,1
Algunas veces 24,0 26,7 21,4 30,3 26,5 26,8 21,9 21,1 26,5 17,2
Raramente 23,2 26,2 20,5 31,3 27,6 25,5 24,0 26,0 17,9 9,0
Nunca 32,8 28,4 37,0 6,8 20,1 27,4 41,7 38,5 33,1 51,5
(N.P.) No tenía madre 0,7 0,8 0,7 0,2 0,4 1,2 0,2 0,9 1,8 0,3
N.R. 1,0 0,9 1,2 - 0,4 - 0,1 1,1 1,4 5,0
N.C. 0,3 - 0,6 0,3 - 0,2 - - 1,1 1,0
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Pregunta 19
Y en esa misma etapa de su vida, ¿con qué frecuencia: a menudo, algunas veces, raramente o nunca su padre...?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Leía por ocio o diversión
A menudo 25,6 25,6 25,6 27,1 24,7 28,4 28,2 26,5 22,5 18,8
Algunas veces 16,0 18,3 13,8 15,9 13,1 13,4 14,9 13,7 22,5 21,7
Raramente 14,7 17,1 12,5 17,2 19,2 21,1 13,0 12,4 11,5 7,3
Nunca 37,2 33,3 40,9 34,9 35,6 30,4 39,3 40,9 39,8 39,9
(N.P.) No tenía padre 4,1 4,1 4,1 4,4 6,0 5,7 2,6 5,2 2,0 2,4
N.R. 1,6 1,2 2,0 - 0,4 0,5 1,0 1,4 0,9 7,7
N.C. 0,8 0,3 1,2 0,5 0,9 0,4 0,9 - 0,8 2,2
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asistía a eventos deportivos
A menudo 20,4 20,7 20,1 29,9 26,7 25,4 19,9 15,8 14,0 12,3
Algunas veces 19,5 22,2 17,0 19,5 20,4 22,6 20,4 15,9 21,9 14,9
Raramente 15,0 17,5 12,5 19,0 19,1 17,2 14,1 13,7 16,6 5,4
Nunca 39,5 34,0 44,8 26,6 26,5 28,4 42,5 48,9 43,5 59,2
(N.P.) No tenía padre 4,1 4,1 4,1 4,4 6,0 5,7 2,6 5,2 2,0 2,4
N.R. 0,9 0,9 0,9 - 0,7 0,4 0,1 0,4 1,2 3,9
N.C. 0,6 0,5 0,7 0,5 0,5 0,4 0,3 0,1 0,8 1,9
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Iba a museos, visitaba monumentos, etc.
A menudo 9,8 9,2 10,4 19,2 14,7 10,8 8,9 7,8 5,3 4,8
Algunas veces 16,8 18,1 15,6 21,1 20,0 19,9 16,7 16,9 15,4 6,8
Raramente 18,1 22,6 13,8 25,6 21,4 24,7 18,2 13,6 12,1 10,9
Nunca 49,3 44,3 54,0 29,2 36,6 38,0 52,3 55,7 63,8 67,4
(N.P.) No tenía padre 4,1 4,1 4,1 4,4 6,0 5,7 2,6 5,2 2,0 2,4
N.R. 1,3 1,2 1,5 - 0,4 0,5 1,0 0,9 0,7 6,8
N.C. 0,5 0,3 0,7 0,5 0,9 0,4 0,3 - 0,7 1,0
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Iba a la biblioteca o mediateca
A menudo 5,1 5,2 5,1 10,3 6,3 6,0 5,7 3,1 2,4 3,4
Algunas veces 6,4 6,9 6,0 6,4 10,6 7,3 7,0 4,6 3,1 5,2
Raramente 13,5 16,8 10,4 17,2 15,6 21,2 14,3 11,2 8,8 3,2
Nunca 69,0 65,8 72,1 61,1 60,4 58,9 69,1 74,8 82,1 78,8
(N.P.) No tenía padre 4,1 4,1 4,1 4,4 6,0 5,7 2,6 5,2 2,0 2,4
N.R. 1,2 0,9 1,5 - 0,4 0,5 1,1 1,1 0,6 5,2
N.C. 0,6 0,3 0,8 0,5 0,8 0,4 0,3 0,1 1,0 1,8
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asistía a conciertos
A menudo 6,5 6,1 6,8 16,4 12,3 6,8 3,9 3,6 3,0 3,8
Algunas veces 13,1 13,3 12,9 16,2 18,3 19,2 10,1 9,8 9,6 8,4
Raramente 18,2 21,7 15,0 23,4 24,0 23,8 18,3 17,4 11,2 7,5
Nunca 56,3 53,5 58,9 39,1 38,1 43,8 63,4 63,2 72,0 71,7
(N.P.) No tenía padre 4,1 4,1 4,1 4,4 6,0 5,7 2,6 5,2 2,0 2,4
N.R. 1,2 0,9 1,5 - 0,4 0,4 1,6 0,8 0,7 5,2
N.C. 0,6 0,3 0,8 0,5 0,8 0,4 0,2 - 1,4 1,1
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Iba al teatro
A menudo 4,7 3,8 5,6 6,7 6,1 4,3 3,9 3,3 4,2 6,5
Algunas veces 11,5 11,3 11,7 12,7 10,5 10,6 12,7 11,4 11,4 11,3
Raramente 17,3 20,8 14,1 21,3 22,7 19,8 16,4 16,1 11,6 13,6
Nunca 60,3 58,5 62,0 54,4 53,6 58,1 62,4 63,2 69,5 58,9
(N.P.) No tenía padre 4,1 4,1 4,1 4,4 6,0 5,7 2,6 5,2 2,0 2,4
N.R. 1,5 1,1 1,9 - 0,4 1,0 1,7 0,8 0,5 6,4
N.C. 0,5 0,3 0,6 0,5 0,7 0,4 0,3 - 0,8 0,9
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asistía a espectáculos de danza
A menudo 2,9 2,0 3,8 6,9 4,2 2,8 2,6 1,7 1,3 2,6
Algunas veces 5,6 6,0 5,3 6,5 7,3 8,8 4,6 4,9 4,1 2,6
Raramente 13,8 15,9 11,8 17,8 17,5 21,7 12,6 10,9 8,7 5,4
Nunca 71,8 70,8 72,8 63,9 63,6 60,0 76,1 76,0 82,4 81,9
(N.P.) No tenía padre 4,1 4,1 4,1 4,4 6,0 5,7 2,6 5,2 2,0 2,4
N.R. 1,2 0,8 1,5 - 0,8 0,5 1,3 1,1 0,6 3,9
N.C. 0,5 0,4 0,7 0,5 0,6 0,4 0,3 0,3 0,9 1,2
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Iba al cine
A menudo 15,2 14,4 15,9 24,2 19,5 13,7 9,4 12,0 18,5 16,6
Algunas veces 20,8 22,5 19,2 23,1 23,3 21,1 15,4 20,5 25,3 20,5
Raramente 19,8 22,9 16,8 22,3 22,3 23,3 21,5 19,8 16,7 9,8
Nunca 38,1 35,0 41,1 25,5 27,9 35,5 50,2 41,3 34,6 42,3
(N.P.) No tenía padre 4,1 4,1 4,1 4,4 6,0 5,7 2,6 5,2 2,0 2,4
N.R. 1,3 0,5 2,0 - 0,4 0,4 0,6 1,1 2,1 5,4
N.C. 0,7 0,5 0,9 0,5 0,7 0,4 0,3 - 0,8 3,0
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Pregunta 20
¿Tiene Ud. hijos o hijas menores de edad a su cargo (biológicos/as, adoptados/as, o acogidos/as)?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sí 26,3 27,7 25,0 0,8 24,8 61,1 50,5 10,8 1,0 -
No 73,6 72,3 74,8 99,2 75,2 38,9 49,5 89,2 99,0 99,2
N.C. 0,1 - 0,2 - - - - - - 0,8
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS MENORES DE EDAD
(1 en P20)
(N=975)

Pregunta 20a
¿Cuántos/as?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

1 hijo/a 48,6 45,2 52,2 100,0 63,8 38,6 49,4 74,6 84,0
2 hijos/as 42,7 46,6 38,6 - 29,2 49,9 43,6 21,5 16,0
3 hijos/as 7,1 7,2 7,1 - 3,8 9,9 6,3 1,2 -
4 hijos/as 1,2 0,7 1,6 - 3,2 1,3 0,5 - -
5 hijos/as 0,2 0,3 0,1 - - - - 2,7 -
6 hijos/as 0,1 - 0,1 - - - 0,1 - -
11 hijos/as 0,1 - 0,3 - - 0,3 - - -
(N) (975) (498) (477) (3) (124) (414) (364) (65) (4)
Media 1,63 1,64 1,61 1,00 1,47 1,77 1,58 1,35 1,16
Desviación típica 0,77 0,67 0,87 - 0,72 0,86 0,65 0,77 0,42
(N) (975) (498) (477) (3) (124) (414) (364) (65) (4)

CIS
Estudio nº3476. 3476/0 CULTURA Y ESTILOS DE VIDA Septiembre 2024

Pág 26



 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS MENORES DE EDAD
(1 en P20)
(N=975)

Pregunta 21
¿Practica o practican alguno/a o algunos/as de sus hijos o hijas actividades dirigidas fuera del horario lectivo (actividades
extraescolares)?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

Sí 81,2 81,3 81,0 100,0 51,1 81,2 91,1 80,9 100,0
No 18,5 18,1 19,0 - 46,6 18,8 8,9 19,1 -
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,6 - - 2,2 - - - -
(N) (975) (498) (477) (3) (124) (414) (364) (65) (4)

 SÓLO A QUIENES TIENE/N HIJOS/AS MENORES DE EDAD QUE PRACTICAN ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES
(1 en P20 y 1 en P21)

(N=791)

Pregunta 21a
¿Y  estas  actividades  son  de  tipo...?  (MULTIRRESPUESTA.  MARQUE  TODAS  LAS  QUE  DIGA  LA  PERSONA
ENTREVISTADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

De tipo artístico y/o cultural 47,4 51,5 43,1 35,6 36,0 50,4 47,3 44,9 31,1
Deportivas 87,2 88,7 85,6 100,0 80,9 88,8 86,5 87,0 100,0
Idiomas (inglés, francés, alemán, etc.) 46,5 45,4 47,6 35,6 17,4 43,9 52,5 60,8 40,9
Científicas o tecnológicas (programación, robótica, etc.) 12,6 11,3 13,9 - 3,0 15,2 11,0 18,6 10,6
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (791) (405) (386) (3) (64) (336) (332) (53) (4)
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 SÓLO A QUIENES TIENE/N HIJOS/AS MENORES DE EDAD QUE PRACTICAN ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES DE TIPO
ARTÍSTICO Y/O CULTURAL

(1 en P20, 1 en P21 y 1 en 21a)
(N=375)

Pregunta 21b
Concretamente, ¿qué tipo de actividades artísticas practican o han practicado sus hijos e hijas en los últimos 12 meses?
(MULTIRRESPUESTA. MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONAS ENTREVISTADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

Tocar un instrumento musical 49,4 47,8 51,4 100,0 62,3 51,1 47,1 38,6 48,7
Cantar 29,5 29,2 29,8 100,0 47,5 29,4 23,7 48,9 -
Bailar 56,4 56,9 55,7 100,0 70,0 62,6 47,6 58,6 -
Actuar/hacer teatro u otras actividades escénicas 38,2 40,9 34,7 100,0 38,3 33,4 40,2 54,0 75,9
Escribir (poemas, novelas, cuentos, cómics, etc.) 21,8 22,4 21,0 - 8,4 18,9 23,8 43,2 -
Pintura, dibujo o escultura 49,0 47,4 51,1 100,0 58,4 55,3 41,8 43,8 -
Fotografía, vídeo o cine 13,3 10,8 16,4 - 13,8 12,5 12,2 23,1 75,9
Cerámica, alfarería, encuadernación, bordado u otras
artes manuales

19,7 18,9 20,8 - 16,2 21,7 18,7 18,2 -

(NO LEER) Otras 7,1 6,1 8,3 - 15,6 5,6 8,0 3,6 -
N.S. 0,7 1,3 - - - - 1,7 - -
N.C. 0,1 0,2 - - - 0,3 - - -
(N) (375) (209) (166) (1) (23) (169) (157) (24) (1)

Pregunta 22
Cambiando de tema, en general,  cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y
derecha. Situándonos en una escala que va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la
derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

1 Izquierda 12,6 10,7 14,3 3,9 9,5 9,1 13,0 12,5 22,0 17,4
2 5,9 5,4 6,4 5,3 7,0 6,1 4,9 7,8 5,9 4,0
3 11,8 13,0 10,7 12,1 13,5 12,6 13,4 11,9 14,1 3,3
4 8,2 9,1 7,2 10,2 10,1 6,6 8,9 9,6 8,4 3,3
5 21,8 21,8 21,8 18,6 22,1 27,3 23,4 19,4 18,7 18,7
6 5,9 7,1 4,7 6,9 6,1 5,1 5,1 7,3 3,9 7,4
7 7,2 8,7 5,8 12,7 7,0 6,2 8,4 7,2 3,2 7,2
8 6,4 6,0 6,8 12,7 5,0 7,2 4,9 5,8 4,8 7,2
9 2,1 2,2 2,0 4,7 1,5 2,4 0,9 0,9 2,1 4,0
10 Derecha 7,9 8,9 7,0 4,8 8,3 10,6 7,1 6,1 6,5 11,0
N.S. 2,6 1,4 3,8 5,6 3,4 2,8 1,9 2,3 1,5 2,1
N.C. 7,6 5,7 9,4 2,3 6,5 4,0 8,1 9,1 8,8 14,3
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
Media 4,86 5,02 4,71 5,52 4,85 5,16 4,70 4,62 4,15 5,28
Desviación típica 2,65 2,61 2,69 2,36 2,56 2,65 2,54 2,54 2,72 3,03
(N) (3.322) (1.670) (1.652) (289) (452) (631) (650) (538) (397) (365)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.443)

Pregunta 23R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 23,0 22,8 23,1 15,2 17,6 17,1 18,5 25,8 31,9 35,9
PP 15,7 16,5 15,0 12,1 11,6 15,8 15,2 15,1 16,3 23,0
VOX 6,8 9,4 4,4 13,0 15,5 6,9 6,5 4,5 2,5 1,9
Sumar 4,8 5,0 4,5 3,8 8,2 5,7 5,1 5,7 3,2 0,6
Podemos 2,4 2,2 2,7 1,8 2,3 3,6 2,3 1,7 3,4 1,5
ERC 1,6 2,2 1,1 1,6 3,4 0,9 2,4 0,9 1,7 0,7
Se Acabó la Fiesta 1,3 1,6 0,9 2,2 1,9 2,6 1,3 0,5 0,4 -
Junts 0,8 0,9 0,7 - 0,3 0,8 1,0 1,3 1,1 0,8
BNG 0,6 0,7 0,4 0,3 0,7 0,9 0,9 0,3 0,2 0,1
EH Bildu 0,3 0,3 0,4 0,2 0,4 0,4 0,5 0,2 0,5 0,1
EAJ-PNV 0,3 0,3 0,3 0,2 - 0,2 0,6 0,7 0,3 -
CCa 0,1 0,1 0,1 0,7 0,1 - - 0,1 - -
Otro partido 1,9 2,0 1,9 1,8 2,7 2,9 1,9 1,2 1,1 1,9
En blanco 5,0 6,0 4,1 9,6 7,4 7,6 5,2 4,0 1,6 0,2
Voto nulo 1,1 0,8 1,3 1,4 0,8 1,9 1,7 0,5 0,3 0,5
No votaría 10,4 10,9 9,9 8,9 10,9 11,4 13,5 10,9 9,6 4,7
No sabe todavía 18,4 13,8 22,7 22,9 12,8 18,0 17,7 23,0 19,1 15,6
N.C. 5,5 4,4 6,5 4,2 3,4 3,2 6,0 3,6 6,7 12,2
(N) (3.443) (1.672) (1.771) (290) (424) (611) (675) (577) (435) (432)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES
GENERALES

(1 o 2 en P0 y a todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P23)
(N=2.054)

Pregunta 24R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sumar 13,9 14,7 12,9 13,3 10,1 14,4 14,0 18,3 18,1 7,7
PSOE 10,3 10,4 10,3 14,1 17,5 10,7 7,6 8,1 9,8 7,7
VOX 8,6 10,3 6,8 14,2 5,5 11,1 8,5 10,4 6,8 5,5
PP 7,9 9,6 5,9 19,4 12,8 7,6 6,9 7,2 3,1 3,9
Podemos 5,2 5,6 4,9 3,6 4,6 8,2 6,2 4,8 5,5 2,0
Se Acabó la Fiesta 2,0 3,1 0,9 5,7 2,0 3,7 2,0 0,8 1,2 0,4
ERC 1,0 1,1 0,9 1,2 0,6 0,6 1,3 1,5 1,7 0,1
Junts 1,0 1,5 0,4 0,3 0,7 0,9 1,7 0,7 0,4 1,5
BNG 0,8 0,7 0,9 - 0,2 0,1 1,5 2,6 0,5 -
Ciudadanos 0,8 0,9 0,5 1,8 1,0 0,9 0,4 1,1 0,6 0,1
PACMA 0,7 0,7 0,8 1,0 1,7 0,8 1,3 0,3 - 0,2
CUP 0,5 0,4 0,5 0,4 0,2 0,2 0,1 0,5 2,0 -
CCa 0,4 0,6 0,1 - 1,0 0,5 0,4 0,3 - 0,1
EAJ-PNV 0,3 0,2 0,4 0,4 0,3 0,4 0,3 0,3 0,5 -
EH Bildu 0,2 0,2 0,2 0,3 - 0,5 0,3 - 0,3 -
(NO LEER) No votaría a ningún otro partido
(cita el mismo partido)

10,7 9,6 11,9 4,4 3,5 5,9 9,8 6,5 16,1 28,1

Otro partido 3,5 3,7 3,2 4,5 3,9 3,9 3,7 2,9 3,4 2,6
En blanco 7,4 6,7 8,1 2,2 8,4 7,9 7,3 9,2 6,3 7,4
Voto nulo 1,4 1,1 1,8 3,1 1,7 1,6 2,6 0,5 0,7 0,1
No votaría 12,1 11,2 13,0 5,5 8,9 10,9 13,5 15,2 7,1 19,1
N.S. 9,4 6,6 12,4 4,5 12,0 9,5 8,2 6,9 12,2 11,3
N.C. 2,0 1,1 3,0 - 3,4 - 2,5 1,9 3,8 2,0
(N) (2.054) (1.071) (983) (153) (274) (354) (378) (334) (273) (288)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES GENERALES

(1 o 2 en P0 y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P23)
(N=1.389)

Pregunta 25R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 13,0 12,8 13,1 13,0 9,4 10,6 11,1 17,5 14,4 15,3
PP 8,4 8,1 8,5 9,6 6,0 7,7 7,9 4,3 15,6 10,4
Se Acabó la Fiesta 2,1 4,6 0,2 0,5 1,0 10,0 0,2 0,4 - -
Podemos 2,0 2,0 2,1 0,6 0,9 3,2 3,5 2,7 0,6 -
Sumar 1,8 2,3 1,4 1,8 6,0 0,7 1,4 2,7 0,6 -
VOX 1,7 2,2 1,4 3,9 1,6 3,2 0,9 1,8 0,2 0,5
ERC 1,1 1,1 1,2 0,5 1,5 2,5 0,5 1,5 0,5 0,2
IU 0,7 1,0 0,4 - 0,9 1,2 1,4 0,4 0,2 -
PACMA 0,6 0,1 1,0 - 0,4 1,3 0,6 0,9 - -
Junts 0,5 0,3 0,7 - - - 1,5 0,8 0,2 0,5
EH Bildu 0,5 0,4 0,6 2,0 0,9 0,5 - 0,5 - -
Ciudadanos 0,5 0,9 0,2 1,0 - 0,6 0,4 1,0 - -
Otro partido 3,2 3,5 2,9 1,5 5,9 2,8 3,7 1,8 6,5 0,2
Ninguno 48,0 47,6 48,3 45,1 47,9 46,2 53,7 51,1 46,7 38,5
N.S. 6,1 4,2 7,6 11,2 8,9 4,2 6,3 3,8 4,0 7,9
N.C. 9,8 8,8 10,5 9,3 8,9 5,2 6,9 8,7 10,5 26,4
(N) (1.389) (601) (788) (137) (150) (257) (297) (242) (163) (144)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.443)

Pregunta 25a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 27,4 26,4 28,3 20,0 20,0 20,3 22,3 32,6 36,8 41,0
PP 18,7 19,2 18,2 16,2 13,4 18,7 17,5 16,7 22,1 26,5
VOX 7,4 10,0 5,0 14,7 16,0 8,0 6,8 5,3 2,6 2,0
Sumar 5,9 6,1 5,6 4,4 10,2 6,6 6,4 7,0 4,3 0,6
Podemos 3,3 2,9 3,7 2,1 2,9 5,2 3,6 2,9 3,6 1,5
ERC 2,0 2,6 1,6 1,8 3,8 1,9 2,6 1,5 1,8 0,8
Se Acabó la Fiesta 1,4 1,8 1,0 2,5 2,2 2,6 1,4 0,7 0,4 -
Junts 1,0 1,0 1,0 - 0,3 0,8 1,6 1,6 1,2 1,0
BNG 0,6 0,7 0,5 0,3 0,7 1,1 1,0 0,3 0,2 0,1
EH Bildu 0,5 0,4 0,6 1,2 0,6 0,7 0,5 0,3 0,5 0,1
EAJ-PNV 0,4 0,5 0,3 0,2 - 0,4 0,6 0,9 0,4 -
CCa 0,1 0,1 0,1 0,7 0,1 - 0,1 0,1 - -
Otro partido 3,0 2,9 3,2 3,0 4,4 4,2 3,3 2,2 1,9 2,0
En blanco 5,0 6,0 4,1 9,6 7,4 7,6 5,2 4,0 1,6 0,2
Voto nulo 1,1 0,8 1,3 1,4 0,8 1,9 1,7 0,5 0,3 0,5
Ninguno 16,0 13,9 17,9 12,8 11,4 16,0 19,6 18,7 17,0 12,2
N.S. 2,3 1,5 3,1 4,8 2,8 1,8 2,8 1,2 1,4 2,6
N.C. 3,9 3,2 4,6 4,4 3,1 2,2 3,0 3,4 3,9 8,8
(N) (3.443) (1.672) (1.771) (290) (424) (611) (675) (577) (435) (432)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.443)

Pregunta 26
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Votó 79,5 79,6 79,5 55,6 73,1 78,5 82,6 83,5 85,2 87,6
No votó 18,3 18,8 17,8 29,3 24,8 20,8 16,9 15,5 13,9 11,5
No tenía edad para votar 1,2 0,9 1,4 13,7 - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,4 0,2 0,5 0,7 1,1 0,6 0,1 0,4 - -
No recuerda 0,4 0,2 0,6 0,6 0,5 0,1 0,2 0,1 0,8 0,9
N.C. 0,2 0,2 0,2 - 0,4 0,1 0,1 0,6 0,1 -
(N) (3.443) (1.672) (1.771) (290) (424) (611) (675) (577) (435) (432)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en P0 y 1 en P26)

(N=2.739)

Pregunta 26aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 21,4 20,7 21,9 20,6 14,9 21,9 20,7 20,7 22,0 27,6
PSOE 33,4 32,7 34,2 25,4 31,4 24,4 28,7 37,0 42,4 43,8
VOX 9,1 11,9 6,5 19,8 13,4 12,3 9,1 7,2 4,7 3,9
Sumar 12,1 12,3 12,0 12,9 21,3 15,1 12,3 12,1 10,7 1,5
ERC 2,1 2,8 1,4 3,5 2,5 1,7 2,8 1,6 2,7 0,7
Junts 1,5 1,5 1,5 - 0,4 1,5 2,4 1,8 1,9 1,0
EH Bildu 0,6 0,6 0,6 1,3 1,0 0,7 0,6 0,5 0,6 0,1
EAJ-PNV 0,5 0,5 0,4 0,3 - 0,5 0,7 0,9 0,3 -
BNG 1,0 1,3 0,7 0,6 0,6 1,4 2,3 0,7 0,3 0,2
CCa 0,4 0,3 0,4 1,3 0,8 0,3 0,4 0,5 - -
UPN 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 - 0,3 0,1 -
PACMA 0,5 0,6 0,4 0,4 1,0 0,6 1,0 - 0,3 -
Otro partido 1,7 2,2 1,2 3,6 0,7 2,7 1,6 2,0 1,0 0,7
En blanco 3,9 4,5 3,3 5,7 1,4 8,6 3,9 2,9 3,1 1,0
Voto nulo 1,8 1,4 2,2 1,6 3,3 2,8 2,9 0,2 0,5 1,4
N.R. 2,5 0,7 4,1 0,8 2,9 1,2 2,8 3,3 1,0 4,3
N.C. 7,5 5,8 9,1 2,2 4,4 4,4 8,0 8,2 8,2 14,0
(N) (2.739) (1.331) (1.408) (161) (310) (479) (558) (481) (371) (378)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.443)

Pregunta 26aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 17,0 16,5 17,4 11,4 10,9 17,2 17,1 17,3 18,7 24,2
PSOE 26,6 26,0 27,2 14,1 22,9 19,1 23,8 30,9 36,1 38,3
VOX 7,2 9,5 5,2 11,0 9,8 9,6 7,5 6,0 4,0 3,4
Sumar 9,6 9,8 9,5 7,2 15,6 11,9 10,2 10,1 9,2 1,3
ERC 1,7 2,2 1,1 2,0 1,9 1,3 2,4 1,3 2,3 0,6
Junts 1,2 1,2 1,2 - 0,3 1,2 2,0 1,5 1,6 0,8
EH Bildu 0,5 0,5 0,5 0,7 0,7 0,6 0,5 0,5 0,5 0,1
EAJ-PNV 0,4 0,4 0,3 0,2 - 0,4 0,6 0,8 0,3 -
BNG 0,8 1,0 0,6 0,3 0,5 1,1 1,9 0,6 0,3 0,1
CCa 0,3 0,3 0,3 0,7 0,5 0,2 0,3 0,4 - -
UPN 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 - 0,2 0,1 -
PACMA 0,4 0,5 0,3 0,2 0,8 0,4 0,8 - 0,3 -
Otro partido 1,3 1,7 1,0 2,0 0,5 2,1 1,3 1,6 0,8 0,6
En blanco 3,1 3,6 2,6 3,2 1,1 6,7 3,2 2,5 2,7 0,8
Nulo 1,5 1,1 1,8 0,9 2,4 2,2 2,4 0,2 0,4 1,2
No votó 18,3 18,8 17,8 29,3 24,8 20,8 16,9 15,5 13,9 11,5
No tenía edad 1,2 0,9 1,4 13,7 - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,4 0,2 0,5 0,7 1,1 0,6 0,1 0,4 - -
N.R. 2,4 0,8 3,9 1,1 2,7 1,0 2,5 2,8 1,7 4,7
N.C. 6,2 4,9 7,4 1,2 3,7 3,5 6,7 7,4 7,1 12,2
(N) (3.443) (1.672) (1.771) (290) (424) (611) (675) (577) (435) (432)
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Pregunta 27R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 24,8 24,1 25,4 18,4 13,7 18,4 25,3 30,5 35,7 32,3
PP 15,8 17,7 14,0 15,2 8,6 16,5 15,8 15,4 18,9 20,8
VOX 7,6 9,9 5,5 14,7 17,3 7,9 5,5 5,5 2,5 2,6
Sumar 5,6 4,7 6,5 5,8 8,6 5,9 5,7 6,8 3,3 2,3
Podemos 2,9 2,9 2,8 2,0 3,7 4,2 2,7 2,5 3,8 0,3
ERC 1,9 2,6 1,3 1,4 1,4 2,6 2,5 2,1 1,8 0,9
Se Acabó la Fiesta 1,2 1,7 0,8 1,7 1,8 2,4 1,3 0,8 0,3 -
Ciudadanos 1,0 1,5 0,5 0,3 2,4 0,9 1,3 0,4 1,3 -
IU 0,8 0,7 0,9 - 0,8 1,4 0,7 1,2 1,0 0,1
Junts 0,8 0,7 0,9 0,2 0,1 0,5 1,4 1,1 0,7 1,1
CUP 0,8 1,1 0,5 0,7 3,3 0,5 0,3 0,2 0,6 -
BNG 0,6 0,6 0,6 0,7 0,3 0,8 1,3 0,4 0,2 0,1
PACMA 0,6 0,4 0,7 0,5 1,0 1,1 0,7 0,3 - -
EH Bildu 0,6 0,6 0,5 0,9 0,9 0,8 0,3 0,5 0,7 0,1
Otro partido 3,8 4,9 2,7 5,9 3,2 4,7 4,1 2,9 3,8 2,0
Ninguno 20,0 17,6 22,3 15,0 19,8 22,7 23,5 19,7 13,5 21,2
N.S. 6,1 5,0 7,2 13,4 8,9 5,1 4,5 5,2 3,6 5,7
N.C. 5,1 3,1 7,0 3,3 4,0 3,6 3,3 4,4 8,4 10,4
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Pregunta 28
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Casado/a 45,7 49,7 41,9 0,5 16,3 48,8 60,3 58,6 64,2 46,3
Soltero/a 35,6 36,4 34,8 99,5 81,0 42,6 21,6 14,9 8,0 6,2
Viudo/a 7,3 2,8 11,6 - - 0,6 1,3 4,8 14,9 37,2
Separado/a 3,1 3,7 2,5 - 1,0 1,9 2,6 5,9 3,9 5,6
Divorciado/a 8,1 7,2 8,9 - 0,8 5,9 13,7 15,8 9,0 4,7
N.C. 0,3 0,2 0,3 - 0,8 0,3 0,5 - - -
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Pregunta 29
¿En total, cuántas personas viven en su hogar, incluido/a Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Vive solo/a 17,8 16,4 19,1 4,1 12,6 13,3 12,0 17,7 23,9 44,5
2 personas 33,6 32,6 34,5 15,2 37,9 24,5 17,7 41,9 59,3 44,6
3 personas 21,9 22,1 21,8 28,4 28,5 20,9 30,3 21,5 12,6 7,6
4 personas 20,0 22,0 18,2 38,5 15,2 30,0 32,5 15,0 2,6 0,9
5 personas 4,4 4,5 4,3 6,9 4,2 8,7 6,3 1,3 1,6 0,2
6 personas 1,5 1,7 1,4 5,4 1,1 2,3 0,8 1,3 - 1,3
7 personas 0,2 0,1 0,3 1,0 - 0,1 - 0,8 - -
8 personas 0,1 0,2 0,1 0,2 0,3 0,2 0,1 - - -
9 personas 0,0 - 0,0 - - - 0,1 - - -
10 personas - - - - - - - - - -
Más de 10 personas 0,0 - 0,0 - - - 0,1 - - -
N.C. 0,3 0,3 0,2 0,4 0,2 - 0,1 0,5 - 0,9
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
Media 2,66 2,72 2,60 3,50 2,66 3,05 3,07 2,47 1,99 1,71
Desviación típica 1,24 1,24 1,24 1,19 1,13 1,30 1,19 1,14 0,78 0,84
(N) (3.691) (1.791) (1.900) (313) (501) (677) (721) (604) (442) (433)

Pregunta 30aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sin estudios 4,2 3,5 4,8 - 1,8 0,6 1,8 2,0 7,2 19,3
Primaria 11,9 9,4 14,2 2,9 5,9 6,5 5,3 9,5 19,4 40,0
Secundaria 1ª etapa 27,7 30,9 24,6 18,5 23,1 25,3 30,1 34,7 35,9 21,0
Secundaria 2ª etapa 16,2 16,7 15,7 44,3 13,4 14,5 15,3 16,2 11,8 7,7
F.P. 14,0 14,4 13,6 17,6 18,5 18,1 17,2 13,6 7,6 1,5
Superiores 25,4 23,8 26,9 12,6 36,7 35,1 30,3 23,5 17,1 9,5
Otros 0,1 0,2 - - 0,6 - - - - -
N.C. 0,7 1,1 0,2 4,1 - - - 0,5 1,0 1,0
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

Pregunta 31
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Católico/a practicante 16,7 14,2 19,1 10,7 11,6 12,1 12,1 13,7 22,1 40,5
Católico/a no practicante 35,2 33,3 36,9 20,9 22,9 31,8 38,7 47,0 41,6 36,0
Creyente de otra religión 5,8 5,8 5,9 14,0 10,4 5,5 5,5 3,4 3,6 1,4
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios
pero tampoco la descartan)

12,0 13,7 10,4 15,4 13,6 11,9 12,5 10,8 11,3 9,7

Indiferente, no creyente 13,9 15,2 12,6 20,9 22,1 18,2 13,4 10,2 8,3 4,5
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 14,5 16,4 12,6 17,7 18,3 18,4 16,3 12,5 10,5 5,3
N.C. 1,9 1,3 2,4 0,5 1,0 2,0 1,6 2,4 2,6 2,6
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P31)

(N=2.137)

Pregunta 31a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Nunca 29,5 31,9 27,6 13,5 32,5 34,4 29,4 35,4 34,3 18,7
Casi nunca 21,3 22,0 20,8 23,8 18,9 22,0 27,3 24,9 19,3 11,9
Varias veces al año 19,9 20,1 19,8 19,0 19,7 20,9 22,3 19,6 14,4 21,9
Dos o tres veces al mes 8,1 6,9 9,0 11,3 11,4 10,2 5,7 7,1 9,5 5,2
Todos los domingos y festivos 12,3 8,4 15,4 10,3 9,7 7,8 7,3 7,9 12,2 30,3
Varias veces a la semana 8,2 10,0 6,7 21,3 7,8 3,6 7,5 4,4 9,3 11,4
N.C. 0,7 0,7 0,7 0,8 - 1,2 0,5 0,7 1,0 0,7
(N) (2.137) (957) (1.180) (143) (226) (335) (407) (389) (297) (340)

Pregunta 32
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Trabaja 56,8 63,0 51,0 48,0 76,8 85,2 84,5 56,5 7,3 0,8
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

20,1 23,0 17,4 - - - 2,5 15,0 77,9 66,4

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,9 0,2 5,4 - 0,3 0,1 0,5 2,8 3,1 16,1
En paro y ha trabajado antes 9,3 7,6 10,9 8,5 16,6 9,0 8,8 16,9 1,4 0,1
En paro y busca su primer empleo 0,4 0,3 0,4 2,0 0,7 0,5 - - - -
Estudiante 4,0 3,9 4,2 41,4 2,5 0,7 0,3 0,1 - -
Trabajo doméstico no remunerado 4,9 0,7 8,8 - 1,7 3,4 2,3 5,3 9,8 12,9
Otra situación 1,4 1,3 1,4 - 1,2 0,9 1,1 3,4 0,4 1,9
N.C. 0,3 - 0,6 - 0,4 0,2 - - - 1,7
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P32)
(N=2.102)

Pregunta 32a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asalariado/a por cuenta ajena 80,5 76,3 85,4 86,7 88,7 77,9 81,0 73,8 66,9 43,5
Empresario/a o profesional con
asalariados/as

7,4 10,4 3,9 0,6 4,3 12,2 5,6 8,0 18,2 20,4

Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin
asalariados/as)

10,4 11,4 9,2 5,8 6,0 8,7 12,7 16,0 10,1 24,9

Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada en la empresa o negocio de
un/a familiar)

0,2 0,2 0,2 1,1 - 0,1 - 0,5 - -

Miembro de una cooperativa 0,8 0,9 0,7 3,4 0,9 0,6 0,6 0,2 1,7 -
Otra situación 0,1 0,2 0,1 0,9 - 0,1 0,1 - - 11,2
N.C. 0,6 0,6 0,6 1,5 0,2 0,4 0,1 1,6 3,1 -
(N) (2.102) (1.131) (971) (151) (386) (577) (610) (343) (32) (4)

Pregunta 32ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Directores/as y gerentes 3,8 5,6 2,2 1,6 3,7 7,8 4,9 3,8 1,5 0,1
Profesionales, científicos/as e intelectuales 12,9 12,0 13,7 7,2 23,2 19,8 17,7 11,2 1,4 0,4
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 8,1 9,3 7,0 6,3 13,0 10,5 11,7 9,5 0,4 -
Personal de apoyo administrativo 3,5 2,4 4,6 3,0 5,2 3,7 6,1 4,1 0,2 -
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

12,6 11,4 13,7 15,0 14,2 22,7 16,8 11,2 0,5 0,4

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as

1,4 1,8 0,9 - 0,8 1,4 3,1 2,4 0,1 -

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 5,0 8,8 1,5 3,1 3,4 6,3 11,1 5,6 0,8 -
Operadores/as de instalaciones y máquinas
y ensambladores/as

3,0 5,5 0,6 0,9 1,4 4,4 6,8 3,2 0,5 -

Ocupaciones elementales 5,2 4,5 5,9 9,5 10,2 6,8 5,1 3,7 1,7 -
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,7 1,1 0,4 0,6 1,1 1,7 0,9 0,4 - -
Otra ocupación 0,0 0,0 0,0 - - - 0,1 0,1 - -
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

20,1 23,0 17,4 - - - 2,5 15,0 77,9 66,4

Estudiante 4,0 3,9 4,2 41,4 2,5 0,7 0,3 0,1 - -
Trabajo doméstico no remunerado 4,9 0,7 8,8 - 1,7 3,4 2,3 5,3 9,8 12,9
Otra situación inactiva 4,3 1,5 6,9 - 1,4 1,0 1,5 6,2 3,6 18,0
Parados/as 9,7 8,0 11,2 10,6 17,3 9,5 8,8 16,9 1,4 0,1
N.C. 0,7 0,5 0,9 0,7 0,9 0,3 0,3 1,2 0,2 1,7
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Pregunta 33
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramo de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

No tiene/n ingresos de ningún tipo 0,8 0,7 1,0 0,5 - 1,8 0,4 1,0 - 1,8
Menos o igual a 300 € 0,6 0,6 0,6 0,6 0,2 0,3 - 0,5 2,1 1,5
De 301 a 600 € 3,0 2,3 3,7 0,7 0,5 3,6 1,7 5,9 5,5 2,3
De 601 a 900 € 6,9 5,7 8,0 3,8 4,8 3,9 3,4 4,1 13,0 19,5
De 901 a 1.200 € 10,3 7,0 13,5 10,4 13,9 7,2 8,4 10,4 6,2 18,3
De 1.201 a 1.800 € 18,6 18,2 19,0 17,0 19,1 15,4 19,4 20,0 21,7 17,9
De 1.801 a 2.400 € 15,9 18,5 13,5 17,7 14,7 20,6 16,7 16,1 13,9 9,3
De 2.401 a 3.000 € 12,0 11,4 12,5 10,5 11,5 11,7 16,4 12,0 11,9 6,8
De 3.001 a 4.500 € 15,0 18,6 11,7 14,0 21,7 16,9 18,2 15,1 9,8 5,1
De 4.501 a 6.000 € 6,6 7,2 6,0 7,2 7,1 8,8 7,3 6,4 6,3 1,3
Más de 6.000 € 3,9 5,4 2,4 6,1 3,2 6,8 4,1 3,7 1,6 0,6
N.S. 3,2 2,6 3,7 10,7 1,8 1,1 1,4 1,8 1,3 9,4
N.C. 3,1 1,8 4,4 0,8 1,5 1,9 2,4 3,0 6,7 6,3
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)

 SÓLO A QUIENES SON 2 O MÁS PERSONAS EN EL HOGAR
(A todos/as excepto 1 en P29)

(N=3.041)

Pregunta 34
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

No tiene ingresos de ningún tipo 12,5 6,3 18,6 33,1 10,0 7,4 5,6 12,1 10,9 25,6
Menos o igual a 300 € 2,5 2,1 2,8 8,6 3,4 1,3 1,0 2,1 0,8 2,6
De 301 a 600 € 7,6 5,1 10,0 13,6 7,4 4,6 6,9 10,4 6,1 5,5
De 601 a 900 € 10,1 8,1 12,0 9,8 10,6 8,4 7,6 8,1 15,6 16,8
De 901 a 1.200 € 13,9 12,1 15,5 13,2 17,6 12,4 15,0 11,9 14,6 11,4
De 1.201 a 1.800 € 20,6 24,2 17,2 12,5 28,1 22,5 25,4 18,1 14,3 14,3
De 1.801 a 2.400 € 15,6 20,7 10,6 5,2 13,6 22,3 17,9 14,8 17,0 9,0
De 2.401 a 3.000 € 6,6 9,1 4,3 0,8 3,3 6,4 9,6 9,4 8,9 3,7
De 3.001 a 4.500 € 4,5 6,3 2,8 1,0 3,3 6,4 5,8 6,0 3,2 1,7
De 4.501 a 6.000 € 1,2 2,1 0,4 - 0,7 3,4 0,9 1,5 - 0,6
Más de 6.000 € 0,9 1,7 0,2 1,4 - 1,8 1,2 0,8 0,6 0,3
N.S. 0,6 0,4 0,7 - 0,8 0,8 0,4 0,8 0,3 0,6
N.C. 3,4 1,8 4,9 0,9 1,1 2,3 2,6 4,0 7,7 7,9
(N) (3.041) (1.501) (1.540) (301) (439) (587) (635) (500) (337) (242)
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Pregunta 35a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Clase alta y media alta 3,8 4,3 3,2 6,4 3,7 5,1 3,6 3,7 1,5 2,3
Clase media-media 40,4 40,5 40,4 48,3 38,0 41,2 44,3 44,2 35,3 29,9
Clase media-baja 13,0 13,6 12,3 13,0 12,8 11,3 12,7 12,5 17,1 12,5
Clase trabajadora/obrera/proletariado 11,2 13,5 9,1 8,0 13,2 14,1 10,6 12,7 7,6 9,7
Clase baja/pobre 18,5 16,4 20,4 10,4 19,7 18,8 18,4 17,5 23,2 19,1
Otras 6,5 6,5 6,4 6,9 5,4 4,2 5,1 5,8 6,9 13,6
N.S. 5,8 4,4 7,2 6,7 7,0 4,6 4,3 3,0 7,8 10,2
N.C. 0,8 0,7 1,0 0,2 0,2 0,7 0,9 0,6 0,7 2,6
(N) (3.701) (1.797) (1.904) (314) (502) (677) (722) (607) (442) (437)
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Pregunta 0A1
Sexo:

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hombre 48,5 47,0 44,4 49,6 54,0 49,8 47,4 44,7
Mujer 51,5 53,0 55,6 50,4 46,0 50,2 52,6 55,3
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Pregunta 0A2
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

De 18 a 24 años 8,5 7,1 4,4 9,8 9,7 8,0 7,6 12,7
De 25 a 34 años 13,6 7,9 9,6 10,9 14,8 15,2 17,3 24,7
De 35 a 44 años 18,3 8,4 17,3 18,1 23,4 18,1 26,1 16,1
De 45 a 54 años 19,5 22,9 21,2 19,7 17,6 21,1 14,7 16,1
De 55 a 64 años 16,4 23,2 20,5 16,4 17,8 12,7 13,9 13,0
De 65 a 74 años 11,9 12,1 12,3 13,6 12,8 12,1 9,5 6,7
75 y más años 11,8 18,4 14,8 11,5 3,9 12,8 11,0 10,8
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Pregunta 0
En primer lugar, quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La nacionalidad española 89,0 92,9 93,2 90,9 87,8 88,0 85,4 79,4
La nacionalidad española y otra 4,1 1,0 2,7 3,4 4,1 5,7 4,0 7,0
Otra nacionalidad 7,0 6,1 4,1 5,7 8,1 6,3 10,7 13,6
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.443)

Pregunta 0a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Desde que nació 95,1 98,7 96,3 96,6 95,9 91,2 95,1 92,9
La ha adquirido con posterioridad 4,9 1,3 3,7 3,4 4,1 8,8 4,9 7,1
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.443) (248) (559) (971) (395) (735) (245) (290)
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Pregunta 0b
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

En España 87,6 92,9 91,8 90,4 87,4 84,6 83,3 78,9
En otro país 12,3 7,1 8,2 9,6 12,6 15,4 16,7 21,1
N.C. 0,0 - - - - 0,1 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0b)

(N=457)

Pregunta 0c
¿Cuál?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Colombia 13,8 27,9 1,6 12,3 10,5 22,8 18,0 4,9
Argentina 8,7 - 14,7 19,7 6,8 2,7 3,2 6,6
Rumanía 8,5 17,3 14,8 8,2 18,1 1,7 3,0 10,2
Venezuela 8,1 - 1,7 2,4 10,2 13,1 5,7 13,7
Ecuador 5,6 - 18,9 4,7 8,5 4,5 4,1 -
República Dominicana 4,7 - 1,8 3,4 1,3 8,5 6,0 5,1
Honduras 4,6 - 4,0 4,1 7,9 4,1 7,6 3,6
Perú 3,9 - 5,0 7,2 1,7 2,8 - 5,4
Francia 3,3 - - 4,8 - 5,0 6,6 1,6
Paraguay 2,9 - - 1,9 2,6 2,0 13,8 1,4
Bolivia 2,4 - 1,9 1,7 - 3,3 2,3 4,7
Marruecos 2,4 - 2,0 2,5 - 3,5 - 4,4
Nicaragua 2,3 - - 0,7 - - 9,1 7,9
Brasil 2,2 5,4 - 1,1 2,1 1,9 2,8 4,4
Cuba 2,0 - 3,3 2,9 0,9 2,9 0,8 0,4
México 2,0 8,9 1,1 1,3 - - 2,0 6,3
Italia 1,7 - 3,9 1,8 3,5 0,5 - 2,5
Portugal 1,7 25,2 1,8 - 3,6 - - 0,5
Uruguay 1,7 - 1,5 2,3 4,4 1,0 0,7 1,1
Reino Unido 1,6 - 2,5 4,6 1,7 0,6 - -
Alemania 1,4 5,0 2,4 - 1,7 0,7 4,7 0,5
Guinea Ecuatorial 1,2 - - 0,4 - 3,6 1,3 -
Andorra 1,1 - 8,5 0,4 - - - 0,8
Bélgica 1,1 - 4,5 0,3 0,8 1,8 - -
Chile 1,1 3,4 - 1,2 - 1,5 0,7 1,6
Ucrania 1,0 - - 0,7 3,3 1,0 2,2 -
Egipto 1,0 - - - - 3,7 - -
Pakistán 0,9 - - - - 3,0 - 0,6
Suiza 0,9 - - 1,3 3,1 0,9 - -
El Salvador 0,8 - - - 3,8 - 1,0 1,9
Rusia 0,5 - - 0,7 2,2 - 1,3 -
Turkmenistán 0,5 - - - - - - 3,4
Estados Unidos de América 0,5 - - 1,2 - - 0,7 0,8
Jordania 0,4 - - 1,7 - - - -
Bulgaria 0,4 - - 1,0 - - - 1,0
India 0,4 - - - - - - 2,3
Mauritania 0,3 - 2,8 - - - - -
República Eslovaca 0,3 6,8 - - - - - -
Bosnia Herzegovina 0,3 - - 1,3 - - - -
Eslovenia 0,3 - - - - 1,0 - -
Rep. del Congo 0,2 - - 1,1 - - - -
Argelia 0,2 - - 0,4 - - - 0,8
Irlanda 0,2 - 1,5 - - - - -
China 0,2 - - - 1,3 - - -
Croacia 0,1 - - - - 0,5 - -
Filipinas 0,1 - - - - 0,5 - -
Kazajistán 0,1 - - - - - 1,3 -
Dinamarca 0,1 - - - - 0,4 - -
Países Bajos 0,1 - - 0,5 - - - -
Armenia 0,1 - - - - - 1,0 -
Bangladés 0,1 - - - - - - 0,6
Suecia 0,1 - - - - 0,3 - -
Rep. Democrática del Congo 0,1 - - - - - - 0,5
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TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Corea 0,1 - - - - - - 0,5
(N) (457) (19) (48) (99) (54) (121) (46) (71)

Pregunta 1
En términos generales, ¿en qué medida se encuentra Ud. muy satisfecho/a, bastante, poco o nada satisfecho/a con su
vida?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy satisfecho/a 34,4 35,5 35,6 31,4 39,6 34,4 36,7 32,4
Bastante satisfecho/a 48,7 44,2 49,0 48,2 47,5 50,3 44,6 53,9
(NO LEER) Regular 4,9 7,2 2,3 6,5 1,7 5,8 6,9 3,0
Poco satisfecho/a 8,8 8,8 7,9 11,1 9,9 7,1 9,0 6,1
Nada satisfecho/a 2,0 2,2 3,5 1,4 1,2 1,4 2,1 3,3
N.S. 0,1 - - 0,2 - 0,1 - -
N.C. 1,1 2,2 1,6 1,2 0,1 0,8 0,6 1,3
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Pregunta 2
Voy a leerle una lista de cosas que para algunas personas son importantes en su vida. Por favor, dígame qué grado de
importancia, muy importante, bastante, poco o nada importante, tiene para Ud....

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La seguridad económica
Muy importante 58,2 52,8 58,3 56,5 59,1 60,5 60,5 59,5
Bastante importante 37,5 36,7 39,8 39,2 38,0 34,6 36,2 36,0
Poco importante 2,8 9,1 1,7 1,8 2,1 3,6 2,8 1,9
Nada importante 0,5 - - 1,5 0,5 0,1 - -
N.S. 0,2 - 0,1 0,1 0,3 - - 1,8
N.C. 0,7 1,4 - 0,9 - 1,2 0,5 0,8
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Realizarse en el trabajo
Muy importante 48,8 51,7 46,1 48,4 47,9 51,6 51,9 44,2
Bastante importante 41,3 34,1 41,3 40,5 45,3 38,6 43,4 49,0
Poco importante 4,3 2,3 7,5 3,4 3,9 4,7 2,7 3,9
Nada importante 2,0 7,2 1,5 2,4 2,1 1,3 0,6 0,8
N.S. 0,9 0,9 1,7 0,9 0,6 1,1 - 0,1
N.C. 2,7 3,7 1,8 4,5 0,2 2,7 1,5 2,0
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Tener cultura, cultivarse
Muy importante 69,1 69,7 68,7 68,8 71,9 70,2 64,9 67,6
Bastante importante 28,4 27,9 27,9 27,4 27,3 28,4 32,3 30,6
Poco importante 2,0 - 3,4 3,1 0,8 1,4 2,3 0,5
Nada importante 0,4 2,4 - 0,3 - - - 1,2
N.S. 0,1 - - 0,4 - - - -
N.C. 0,1 - - 0,1 - - 0,4 0,1
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Tener cosas bonitas
Muy importante 15,4 15,8 17,0 13,0 13,6 18,2 14,4 16,1
Bastante importante 30,1 29,8 28,4 29,5 33,6 30,0 30,3 31,2
Poco importante 41,1 39,2 42,9 41,4 40,6 40,6 42,8 39,5
Nada importante 12,0 14,4 10,8 15,1 10,6 9,6 11,0 11,0
N.S. 0,2 - 0,2 0,0 0,4 0,0 0,2 1,2
N.C. 1,1 0,8 0,7 1,1 1,2 1,5 1,3 0,9
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Viajar
Muy importante 30,9 24,3 29,6 30,4 28,5 32,3 34,1 36,9
Bastante importante 42,7 44,3 43,2 41,8 46,3 40,8 42,5 43,8
Poco importante 20,7 22,6 22,9 22,1 20,5 18,5 19,2 18,2
Nada importante 4,2 5,8 2,2 4,8 4,1 5,9 4,1 1,1
N.S. 0,2 - 1,0 0,1 0,6 - - -
N.C. 1,2 3,0 1,0 0,9 - 2,5 0,1 -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Las relaciones sociales
Muy importante 46,8 50,3 44,9 41,1 48,4 52,2 45,2 51,7
Bastante importante 42,9 40,1 47,0 43,2 40,7 40,4 44,7 44,4
Poco importante 8,0 9,0 5,4 11,2 9,7 6,2 8,2 3,5
Nada importante 1,5 0,6 2,6 2,5 0,6 0,7 1,5 0,4
N.S. 0,2 - - 0,4 0,4 0,2 0,3 -
N.C. 0,6 - 0,1 1,7 0,2 0,2 0,2 -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Disfrutar de la naturaleza
Muy importante 55,7 63,5 56,1 57,2 54,2 55,7 49,0 51,5
Bastante importante 37,8 36,2 35,1 36,1 40,2 38,0 44,3 40,0
Poco importante 5,9 0,2 8,4 5,6 5,0 5,6 6,3 8,4
Nada importante 0,5 - 0,4 1,0 0,5 0,7 - -
N.S. 0,0 - - - 0,2 - - -
N.C. 0,1 - - 0,1 - 0,0 0,4 0,1
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Tener fe en Dios
Muy importante 22,0 22,8 22,9 20,2 23,5 21,2 24,6 22,6
Bastante importante 21,0 17,6 21,3 22,4 18,1 22,4 19,1 20,8
Poco importante 24,6 26,8 24,0 26,7 22,5 23,3 29,0 19,7
Nada importante 31,2 32,5 31,2 29,7 35,5 30,2 25,4 36,7
N.S. 0,3 0,2 0,3 0,3 0,2 0,0 1,1 -
N.C. 1,0 - 0,3 0,6 0,1 3,0 0,8 0,2
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Pregunta 3
¿Y podría decirme si está Ud. muy satisfecho/a, bastante, poco o nada satisfecho/a con la cantidad de tiempo libre de que
dispone?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy satisfecho/a 26,8 29,9 26,6 29,1 19,8 27,9 25,9 24,5
Bastante satisfecho/a 38,9 43,0 45,6 33,8 44,1 37,8 33,0 39,8
(NO LEER) Regular 0,8 0,2 0,8 0,9 0,4 1,1 0,6 0,6
Poco satisfecho/a 28,6 24,0 22,5 29,4 31,8 27,5 38,0 30,7
Nada satisfecho/a 4,3 2,8 4,0 5,5 3,3 4,6 2,0 4,3
N.S. 0,1 - - 0,1 0,4 - 0,5 0,1
N.C. 0,6 - 0,4 1,2 0,2 1,1 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Pregunta 4
Me gustaría que me dijera si los siguientes ámbitos que voy a mencionarle, le interesan mucho, bastante, poco o nada:

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La ciencia
Mucho 34,5 37,4 34,5 30,2 35,6 35,0 39,8 38,4
Bastante 43,5 41,6 45,1 42,5 47,4 43,6 44,4 39,8
Poco 17,4 16,7 15,7 21,8 14,1 17,0 14,0 14,7
Nada 3,1 4,3 1,8 4,2 2,4 3,2 1,8 2,5
N.S. 0,6 - 0,4 0,2 0,4 0,2 - 4,7
N.C. 0,9 - 2,4 1,0 - 1,1 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

El deporte
Mucho 32,5 26,3 29,9 33,2 35,7 33,7 33,3 32,6
Bastante 38,1 39,7 38,1 36,6 41,5 38,3 39,9 35,0
Poco 23,1 24,5 26,7 21,5 16,7 24,6 21,0 27,3
Nada 6,2 9,5 5,3 8,6 6,1 3,2 5,9 5,1
N.S. 0,0 - - 0,1 - - - -
N.C. 0,1 - - 0,1 - 0,2 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La música
Mucho 43,6 41,3 43,4 40,1 45,2 43,3 49,8 50,5
Bastante 43,1 38,7 43,0 45,6 41,2 44,6 39,3 41,0
Poco 11,3 14,7 13,1 12,5 10,3 10,7 7,9 7,6
Nada 1,9 5,2 0,5 1,7 2,9 1,4 3,0 1,0
N.S. 0,1 - - 0,0 0,4 - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

El cine
Mucho 26,1 21,9 22,4 24,2 27,1 28,6 30,3 31,1
Bastante 42,3 49,9 42,1 40,7 41,2 41,7 38,7 47,2
Poco 26,5 19,7 29,3 28,2 28,0 26,0 29,0 18,5
Nada 4,9 8,5 5,6 6,4 3,7 3,7 1,8 3,2
N.S. 0,0 - - 0,1 - - - -
N.C. 0,2 - 0,6 0,5 - - 0,2 -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La lectura
Mucho 40,0 33,8 40,0 38,3 42,7 40,0 42,3 44,4
Bastante 38,8 45,1 38,0 36,8 34,0 40,8 35,4 45,5
Poco 17,7 12,9 21,4 20,0 21,8 15,6 18,1 7,8
Nada 3,1 8,2 0,6 4,5 1,1 2,9 3,0 2,0
N.S. 0,1 - - - - - 1,2 -
N.C. 0,3 - - 0,4 0,4 0,7 - 0,4
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

El teatro
Mucho 17,1 16,1 16,4 15,7 15,3 16,8 23,9 20,5
Bastante 32,6 28,5 33,9 32,0 28,8 33,8 30,9 38,4
Poco 37,6 37,4 41,1 36,7 45,3 36,7 35,4 28,8
Nada 12,1 15,5 8,5 15,4 10,0 12,2 7,8 11,9
N.S. 0,3 2,5 - - 0,4 - 1,2 0,4
N.C. 0,3 - 0,1 0,2 0,1 0,6 0,8 -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La danza
Mucho 10,3 5,1 11,2 8,4 9,1 12,3 11,1 15,1
Bastante 18,1 17,2 17,9 18,0 15,8 17,7 19,3 22,4
Poco 48,9 50,2 53,1 47,8 54,3 44,5 54,2 43,3
Nada 22,2 25,0 16,9 25,7 20,9 25,2 14,6 19,2
N.S. 0,4 2,5 0,9 0,1 - - 0,8 -
N.C. 0,1 - - - - 0,3 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

El patrimonio cultural (edificios, monumentos, tradiciones, folclore,...)
Mucho 35,2 35,0 32,1 33,2 36,6 37,1 39,7 37,3
Bastante 46,4 50,3 46,8 44,1 42,0 48,5 45,0 51,4
Poco 15,6 11,8 18,9 18,0 19,9 11,9 14,2 10,0
Nada 2,7 2,8 2,2 4,6 1,5 2,1 1,1 1,3
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - 0,0 - 0,5 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Pregunta 5
De las actividades que voy a leerle me gustaría que me dijera si Ud. considera que son ¿principalmente culturales,
principalmente de ocio o culturales y de ocio indistintamente?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ver la televisión
Cultural 4,2 14,9 4,1 3,3 2,7 3,7 2,5 3,7
De ocio 69,6 56,3 70,3 72,3 66,7 71,1 72,9 68,2
Ambas 23,4 26,0 21,3 22,1 28,4 22,2 22,8 26,4
N.S. 1,1 0,7 1,8 0,6 0,3 1,7 0,3 1,3
N.C. 1,6 2,1 2,5 1,7 1,8 1,3 1,6 0,4
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

CIS
Estudio nº3476. 3476/0 CULTURA Y ESTILOS DE VIDA Septiembre 2024

Pág 48



Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Visitar un museo o una exposición
Cultural 50,4 58,8 53,8 47,6 49,1 51,5 45,8 49,4
De ocio 4,1 3,7 3,5 6,5 3,8 2,7 3,3 1,9
Ambas 45,4 36,6 42,3 45,8 47,1 45,7 50,9 48,7
N.S. 0,1 1,0 0,4 - - - - -
N.C. 0,0 - - 0,0 - - - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ir a un concierto de música actual
Cultural 9,4 15,1 8,4 8,7 7,6 9,1 8,4 12,8
De ocio 57,3 51,2 55,0 59,3 68,2 58,4 50,5 49,5
Ambas 31,7 29,4 35,2 30,9 23,9 30,2 38,5 37,3
N.S. 1,0 3,4 1,4 0,1 0,1 1,8 0,5 0,4
N.C. 0,6 1,0 - 0,9 0,2 0,5 2,1 -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Participar en la fiesta mayor de su pueblo o ciudad
Cultural 17,4 28,4 15,5 17,6 13,9 15,6 14,2 23,3
De ocio 39,1 25,0 36,8 41,0 43,9 41,7 42,1 33,1
Ambas 41,9 45,5 47,5 38,9 41,4 41,0 40,5 42,9
N.S. 0,6 1,0 0,2 0,9 0,4 0,2 2,3 0,1
N.C. 0,9 - 0,1 1,6 0,3 1,5 0,9 0,6
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Visitar un parque natural
Cultural 19,0 24,8 22,7 17,3 16,3 18,2 15,3 21,4
De ocio 31,6 29,4 26,5 33,1 31,7 31,5 37,2 33,4
Ambas 49,2 45,9 50,4 49,6 52,0 49,7 47,5 45,2
N.S. 0,1 - 0,4 - - - - -
N.C. 0,1 - - - - 0,7 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Viajar
Cultural 12,8 21,0 15,1 13,0 8,2 12,6 9,4 10,5
De ocio 20,2 14,8 23,0 21,3 21,2 21,5 18,2 13,8
Ambas 66,4 64,2 61,5 64,3 70,5 64,9 72,5 75,7
N.S. 0,2 - 0,4 0,4 - 0,3 - -
N.C. 0,4 - - 1,0 - 0,7 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ir al teatro
Cultural 32,5 34,8 37,5 34,4 28,3 30,7 32,9 25,6
De ocio 18,4 18,3 19,3 18,7 16,8 19,6 16,9 17,0
Ambas 48,7 45,9 42,8 46,8 54,9 49,0 50,2 57,2
N.S. 0,1 - 0,4 - - 0,1 - 0,2
N.C. 0,2 1,0 - 0,2 - 0,6 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ir al cine
Cultural 10,6 22,9 8,8 10,8 6,2 11,8 8,8 7,9
De ocio 46,8 34,5 49,2 48,3 54,1 48,4 44,6 36,3
Ambas 41,8 38,2 41,6 40,2 39,6 39,4 46,4 54,5
N.S. 0,4 3,4 0,4 0,0 - - - 1,2
N.C. 0,4 1,0 - 0,6 0,1 0,5 0,1 0,1
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Leer libros
Cultural 41,9 48,2 43,6 40,5 47,6 41,5 37,9 35,6
De ocio 6,1 7,4 6,1 8,1 5,3 3,8 7,7 4,1
Ambas 51,6 44,4 49,9 50,9 47,1 54,1 54,4 60,2
N.S. 0,1 - - 0,2 - - - -
N.C. 0,3 - 0,4 0,3 - 0,6 - 0,1
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Disfrutar de una experiencia gastronómica
Cultural 12,5 14,9 12,7 13,0 10,9 11,4 9,0 15,8
De ocio 42,2 35,4 41,9 42,1 44,8 44,3 39,3 42,4
Ambas 44,2 49,5 43,3 43,5 43,9 43,5 51,0 40,2
N.S. 0,6 - 1,1 0,6 0,4 0,1 0,5 1,2
N.C. 0,6 0,2 1,0 0,7 - 0,8 0,2 0,4
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ir a un concierto de música clásica
Cultural 38,8 37,3 41,7 37,4 40,8 40,0 34,5 37,4
De ocio 15,8 19,3 13,9 18,6 13,7 14,0 15,0 14,7
Ambas 44,6 39,9 44,0 43,3 45,0 44,7 50,5 47,5
N.S. 0,5 3,4 0,4 0,5 0,4 - - 0,4
N.C. 0,3 - - 0,2 - 1,3 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Pregunta 6
En general, ¿cómo diría Ud. que es la oferta cultural de ocio y tiempo libre en España, muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy buena 23,3 18,3 15,2 23,9 23,0 22,4 23,7 41,3
Buena 43,6 43,7 49,6 41,4 37,2 44,5 50,7 40,0
Regular 26,0 28,8 23,8 28,9 32,7 25,1 22,2 15,5
Mala 3,1 0,8 5,7 2,4 3,1 4,3 1,5 1,0
Muy mala 1,7 6,0 1,2 1,4 3,4 1,3 0,5 0,2
N.S. 1,7 1,3 3,3 1,6 0,5 1,7 1,2 2,0
N.C. 0,5 1,2 1,2 0,4 - 0,6 0,3 -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Pregunta 7
¿Y cómo calificaría Ud. la oferta cultural de ocio y tiempo libre en su pueblo o ciudad: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy buena 17,1 9,0 8,8 12,2 10,1 18,1 25,5 52,4
Buena 31,1 24,7 28,3 25,5 34,5 36,4 41,0 32,6
Regular 34,9 36,9 36,5 41,2 40,2 35,2 25,2 12,2
Mala 10,7 22,0 16,4 12,9 8,8 6,7 6,0 0,9
Muy mala 5,4 6,0 8,5 7,6 5,7 2,7 1,6 1,9
(NO LEER) No hay ningún tipo de oferta cultural
ni de ocio

0,3 1,4 0,7 0,1 0,2 - - -

N.S. 0,5 - 0,8 0,4 0,5 0,8 0,8 -
N.C. 0,0 - - 0,1 - - - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Pregunta 8
A continuación voy a leerle algunas afirmaciones sobre temas culturales. ¿Podría decirme si está muy de acuerdo,
bastante, poco o nada de acuerdo con estas afirmaciones?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Me interesa conocer las costumbres, la cultura y las artes de otros países
Muy de acuerdo 52,5 49,9 50,9 47,9 53,5 55,6 55,0 60,9
Bastante de acuerdo 35,7 32,0 37,6 36,9 36,5 34,4 37,9 31,7
Poco de acuerdo 9,2 16,3 9,0 11,3 9,1 7,5 5,5 4,9
Nada de acuerdo 1,9 1,8 1,9 2,7 0,9 1,4 0,9 2,5
N.S. 0,0 - - - - - 0,5 -
N.C. 0,7 - 0,5 1,3 - 1,1 0,1 -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La pintura moderna es una tomadura de pelo, en muchos casos podría hacerla un/a niño/a
Muy de acuerdo 15,6 21,5 15,4 16,6 13,6 14,9 16,2 11,8
Bastante de acuerdo 19,2 24,1 22,2 18,5 16,7 17,6 20,5 18,1
Poco de acuerdo 33,6 28,9 29,6 34,3 38,8 33,6 33,2 36,2
Nada de acuerdo 29,7 25,0 30,7 28,7 29,9 30,4 29,4 33,3
N.S. 1,1 0,4 1,6 0,7 0,9 2,0 0,2 0,6
N.C. 0,7 - 0,3 1,2 0,1 1,4 0,6 -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

En general me gusta más la música española que la extranjera
Muy de acuerdo 23,7 25,0 22,0 26,9 28,2 19,8 25,3 17,5
Bastante de acuerdo 24,7 33,9 30,5 23,7 16,1 24,8 25,8 20,8
Poco de acuerdo 31,5 26,6 27,4 29,5 35,4 33,6 30,0 40,2
Nada de acuerdo 18,6 14,2 19,1 18,6 18,8 19,5 17,6 19,5
N.S. 0,6 0,4 0,5 0,2 0,9 1,1 0,3 0,5
N.C. 1,0 - 0,5 1,2 0,5 1,3 1,0 1,5
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Se da demasiada importancia a la literatura clásica lo que no tiene mucho sentido en el mundo actual
Muy de acuerdo 7,7 7,2 9,3 7,4 4,8 8,3 7,8 8,5
Bastante de acuerdo 14,2 15,4 17,3 15,9 10,7 11,9 15,0 12,5
Poco de acuerdo 39,7 38,7 38,9 38,7 41,8 41,4 36,3 40,6
Nada de acuerdo 35,2 36,0 31,7 34,2 36,0 36,5 39,0 37,1
N.S. 2,3 2,7 1,0 2,2 6,5 1,5 1,8 1,1
N.C. 0,9 - 1,8 1,7 0,2 0,4 - 0,2
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hay que revisar las obras artísticas (libros, películas, etc.) si son ofensivas con ciertos colectivos
Muy de acuerdo 21,3 17,9 21,9 23,9 18,6 21,2 22,6 17,3
Bastante de acuerdo 23,7 23,8 25,2 22,2 25,6 24,9 20,9 22,6
Poco de acuerdo 26,8 30,7 25,7 29,0 22,0 23,3 30,8 30,2
Nada de acuerdo 26,7 27,1 25,3 23,2 32,4 28,8 23,9 29,0
N.S. 0,8 0,4 1,4 0,8 0,7 0,4 1,5 0,6
N.C. 0,8 - 0,5 0,9 0,7 1,4 0,3 0,3
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asistir a la ópera o al ballet es aburrido
Muy de acuerdo 8,2 9,6 8,3 8,5 5,7 9,5 9,7 4,8
Bastante de acuerdo 13,5 16,5 12,3 13,8 10,1 14,6 16,6 11,5
Poco de acuerdo 35,9 37,0 36,6 38,7 36,8 31,6 36,2 33,5
Nada de acuerdo 39,8 33,6 40,1 37,1 43,4 40,8 36,5 48,1
N.S. 1,9 3,3 1,9 1,2 2,9 2,2 0,7 2,1
N.C. 0,7 - 0,7 0,7 1,0 1,4 0,4 -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Cualquier persona puede disfrutar del arte sin ser especialista
Muy de acuerdo 44,4 42,0 41,8 41,7 44,4 48,0 47,3 48,3
Bastante de acuerdo 37,2 35,3 39,4 41,1 35,2 34,5 36,5 32,1
Poco de acuerdo 13,7 18,1 12,4 12,2 17,2 12,3 12,9 16,6
Nada de acuerdo 3,6 3,6 4,6 4,0 2,7 3,2 3,1 2,9
N.S. 0,5 1,0 1,4 0,1 0,4 0,8 - -
N.C. 0,6 - 0,3 0,9 - 1,2 0,1 -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Pregunta 9
Personalmente, ¿cómo de importante es para Ud. la cultura en su vida?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy importante 46,2 45,2 42,5 44,4 46,4 48,4 50,3 50,6
Bastante importante 45,2 45,3 49,7 45,1 41,7 43,6 45,1 45,6
Poco importante 7,3 7,1 7,0 7,8 11,6 7,5 3,3 3,7
Nada importante 1,3 2,4 0,8 2,7 0,2 0,5 1,2 0,1
N.S. 0,0 - - - - 0,0 - -
N.C. 0,0 - - - - 0,1 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Pregunta 10
Centrándonos en los últimos 12 meses, ¿con qué frecuencia: nunca, una o dos veces, de tres a cinco o más de cinco
veces, Ud. ha...

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ido al cine
Nunca 28,6 35,6 34,1 34,1 24,9 25,6 19,6 16,0
1 o 2 veces 22,7 27,7 24,6 22,9 21,2 19,2 24,7 23,2
De 3 a 5 veces 19,4 8,6 19,4 17,2 17,5 24,8 20,4 23,4
Más de 5 veces 29,3 28,0 21,9 25,8 36,4 30,5 35,2 37,4
N.S. 0,0 - - 0,1 - - - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,1 -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ido al teatro
Nunca 47,3 53,6 53,6 50,2 41,2 45,9 43,4 36,6
1 o 2 veces 31,1 25,3 25,3 30,9 36,9 34,5 30,5 32,1
De 3 a 5 veces 13,8 11,2 14,4 13,3 13,1 12,3 15,2 19,8
Más de 5 veces 7,8 9,9 6,7 5,7 8,9 7,3 10,8 11,5
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ido a un evento deportivo
Nunca 41,6 51,0 45,7 40,7 37,9 36,5 45,2 44,1
1 o 2 veces 23,5 26,0 25,8 23,5 23,7 22,3 18,5 23,7
De 3 a 5 veces 13,6 8,0 10,0 12,8 13,3 18,7 15,2 13,7
Más de 5 veces 21,2 15,0 18,4 22,8 25,1 22,5 21,2 18,5
N.S. 0,1 - - 0,2 - - - -
N.C. 0,0 - - - 0,1 - - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Visto un espectáculo de danza
Nunca 58,1 64,0 60,6 59,7 54,1 56,3 58,1 53,3
1 o 2 veces 27,4 23,3 25,1 28,0 28,8 29,0 27,8 26,9
De 3 a 5 veces 8,2 5,9 10,5 7,6 6,7 8,2 8,2 9,4
Más de 5 veces 6,2 6,8 3,7 4,3 10,2 6,5 5,6 10,5
N.S. 0,0 - - - 0,2 - 0,1 -
N.C. 0,1 - - 0,4 - - 0,1 -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ido a un concierto de música actual
Nunca 40,4 53,2 43,8 35,2 41,1 40,7 44,6 35,1
1 o 2 veces 30,7 22,2 29,0 35,7 27,6 29,2 29,1 33,8
De 3 a 5 veces 17,5 10,8 17,1 18,2 22,6 17,3 15,8 17,1
Más de 5 veces 11,4 13,9 10,0 10,9 8,6 12,9 10,5 14,0
N.S. 0,0 - 0,1 - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Visitado monumentos históricos (palacios, castillos, jardines, yacimientos arqueológicos...)
Nunca 17,1 23,4 22,1 19,8 12,9 13,4 14,3 12,0
1 o 2 veces 19,3 28,7 14,7 18,8 18,2 22,2 19,8 15,7
De 3 a 5 veces 24,7 16,6 26,9 26,7 21,3 23,8 30,7 23,2
Más de 5 veces 38,8 31,3 36,4 34,7 47,5 40,6 35,2 49,1
N.S. 0,0 - - 0,0 0,1 - - -
N.C. 0,0 - - - - 0,0 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Jugado a videojuegos
Nunca 62,9 70,0 69,9 64,5 53,0 63,3 58,8 55,2
1 o 2 veces 11,2 10,9 12,1 9,5 11,8 9,6 13,7 15,9
De 3 a 5 veces 5,7 3,6 3,7 6,5 7,4 5,1 5,5 7,7
Más de 5 veces 20,2 15,5 14,3 19,4 27,9 21,9 21,6 21,2
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - 0,0 - 0,1 0,4 -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Visto una serie
Nunca 12,6 16,5 14,8 12,9 13,0 11,2 10,8 9,1
1 o 2 veces 16,0 22,1 19,1 18,6 12,2 11,7 16,7 12,5
De 3 a 5 veces 17,5 17,6 20,2 14,6 14,5 20,1 18,4 19,0
Más de 5 veces 53,6 43,8 45,9 53,2 60,2 56,7 54,1 59,4
N.S. 0,1 - 0,1 0,2 - - - -
N.C. 0,2 - - 0,4 - 0,3 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Visto o escuchado un programa cultural (en televisión, radio o podcast)
Nunca 11,8 12,6 13,4 12,9 8,0 11,9 11,6 9,6
1 o 2 veces 15,0 18,0 15,5 13,3 15,6 14,2 16,2 16,7
De 3 a 5 veces 20,0 21,2 20,4 20,0 22,9 17,9 20,1 19,5
Más de 5 veces 52,6 48,3 50,2 52,9 53,4 55,2 52,1 53,0
N.S. 0,5 - 0,4 0,8 0,2 0,6 - 1,2
N.C. 0,1 - - - - 0,3 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Pregunta 11
A veces a las personas les resulta difícil  acceder a la  cultura o participar  en actividades culturales.  ¿Cuál  de las
siguientes, si la hay, es la principal barrera para Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Falta de interés 13,1 17,5 13,4 12,7 9,1 14,7 11,9 12,7
Falta de tiempo 18,7 18,3 12,9 20,5 22,8 17,2 18,1 21,7
El precio, es demasiado caro o por su situación
económica

22,2 11,5 20,0 19,5 23,0 23,2 27,6 35,5

Falta de información 16,8 10,1 14,2 13,8 23,5 20,1 22,3 15,2
Poca o ninguna oferta en su localidad o cerca 14,9 32,3 25,9 17,6 9,3 9,4 6,6 0,8
Falta de conocimientos o de referencias
culturales

6,2 6,5 5,2 6,0 5,5 7,4 7,1 5,4

La mala calidad de la oferta 3,7 2,1 4,2 5,6 3,2 3,1 2,0 1,5
Problemas de salud y/o enfermedad 1,1 1,3 0,7 1,4 0,8 0,7 0,7 1,8
(NO LEER) Otra 0,9 0,2 1,3 0,5 0,8 1,0 1,5 1,6
(NO LEER) Ninguna 1,3 0,2 0,4 0,7 1,9 1,9 2,1 3,2
N.S. 0,6 - 0,8 1,2 0,1 0,7 - 0,3
N.C. 0,5 - 1,0 0,6 - 0,7 - 0,2
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Pregunta 12
Por favor, dígame si a lo largo de su vida, por su cuenta o como parte de un grupo organizado, o ha tomado clases de las
siguientes actividades que voy a leerle.  (MULTIRRESPUESTA. MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA
ENTREVISTADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Tocar un instrumento musical 40,9 33,1 36,8 40,7 45,7 40,4 44,2 46,9
Cantar (en un coro o grupo) 29,7 31,7 31,4 28,6 26,9 25,7 36,9 35,7
Bailar 49,6 47,2 47,9 48,1 46,7 50,7 59,4 52,5
Actuar (ha hecho teatro) 30,7 32,0 27,5 27,1 37,1 30,5 34,7 35,9
Escribir (poemas, cuentos, novelas, cómics, etc.) 32,9 27,6 30,4 31,6 36,2 32,1 42,4 35,1
Fotografía, vídeo, cine 40,4 34,4 29,8 43,2 40,4 44,5 42,9 43,8
Pintar, dibujar o esculpir 35,3 32,1 28,6 38,3 35,8 35,0 35,2 40,4
Cerámica, alfarería, encuadernación, bordado u
otras artes manuales

36,8 41,2 37,3 36,4 32,8 39,6 32,7 35,3

(NO LEER) Otra 0,4 0,2 0,1 0,2 0,5 0,8 0,5 0,4
(NO LEER) Ninguna 12,4 16,5 11,0 12,6 11,5 15,3 8,3 8,8
N.C. 0,0 - - 0,1 - - - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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 SÓLO A QUIENES A LO LARGO DE SU VIDA, POR SU CUENTA O COMO PARTE DE UN GRUPO ORGANIZADO O HAN
TOMADO CLASES EN ALGUNA ACTIVIDAD

(A todos/as excepto 'Ninguna' o 'N.C.' en P12)
(N=3.241)

Pregunta 13
¿Y, en los últimos 12 meses, Ud. por su cuenta, o como parte de un grupo organizado, o ha tomado clases de las
siguientes actividades que le voy a leer? (MULTIRRESPUESTA. MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA
ENTREVISTADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Tocar un instrumento musical 14,0 15,8 9,6 16,4 13,8 13,2 17,2 12,7
Cantar (en un coro o grupo) 10,6 16,2 10,0 9,8 10,0 9,7 14,0 10,4
Bailar 26,6 23,2 26,2 25,8 24,8 27,9 32,3 26,2
Actuar (ha hecho teatro) 6,4 7,6 5,5 5,7 5,1 6,5 8,9 8,2
Escribir (poemas, cuentos, novelas, cómics, etc.) 20,3 13,0 16,9 20,8 24,0 18,7 27,0 23,3
Fotografía, vídeo, cine 27,6 26,8 20,4 30,8 28,5 28,1 26,6 29,3
Pintar, dibujar o esculpir 20,8 19,6 17,5 21,8 21,2 20,0 26,1 21,2
Cerámica, alfarería, encuadernación, bordado u
otras artes manuales

19,7 26,0 19,6 22,4 14,6 20,7 14,7 15,6

Otra 0,3 - 0,1 0,2 0,5 0,6 0,5 0,5
(NO LEER) Ninguna 33,3 27,9 41,2 32,3 33,3 31,5 30,9 32,4
N.C. 0,2 - - 0,3 0,8 - - 0,4
(N) (3.241) (221) (519) (899) (380) (664) (252) (307)

Pregunta 14
¿Con qué frecuencia lee Ud. libros por ocio o entretenimiento, ya sea en papel, formato electrónico o audiolibro?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Todos o casi todos los días 33,2 34,9 36,1 30,3 31,8 32,9 31,2 39,7
Una o dos veces por semana 22,2 16,4 20,7 19,5 29,5 22,4 24,8 26,0
Alguna vez al mes 16,4 20,3 13,4 17,5 14,0 17,3 14,0 18,5
Alguna vez al trimestre 6,9 5,8 7,2 5,4 6,8 8,9 8,0 6,1
Casi nunca 11,5 12,5 13,2 13,9 8,1 9,8 16,8 4,4
Nunca 8,8 9,8 8,7 11,7 8,6 8,1 5,0 4,0
N.S. 0,0 - - 0,1 - - - -
N.C. 1,0 0,2 0,8 1,6 1,0 0,7 0,2 1,2
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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 SÓLO A QUIENES CASI NUNCA O NUNCA LEEN LIBROS, 'N.S.' O 'N.C.'
(5, 6, 'N.S.' o 'N.C.' en P14)

(N=788)

Pregunta 15
¿Y cuál es el motivo principal por el que no suele leer? ¿Y hay algún otro motivo?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Principal motivo
No le gusta, no le interesa 21,9 33,6 19,9 26,5 7,1 22,6 17,7 8,6
Falta de tiempo 24,5 29,5 21,9 27,9 22,7 22,5 13,0 31,4
Problemas de salud, mala visión, etc. 16,1 15,3 12,1 12,3 13,8 28,1 22,8 7,1
Prefiere emplear su tiempo en otras actividades 29,0 4,3 40,5 26,9 44,1 18,9 46,4 22,7
No tiene fácil acceso a materiales de lectura 0,6 5,7 - 0,2 - 0,7 - -
Por el precio de los libros 1,8 11,7 - 0,2 2,7 0,3 - 12,7
Lee por otro motivo (para informarse, por trabajo,
estudios, etc.)

0,6 - - 0,2 0,5 2,7 - -

(NO LEER) Otro 1,2 - 3,2 - 3,2 1,0 - 4,6
(NO LEER) Ninguno - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - -
N.C. 4,2 - 2,4 6,0 5,8 3,2 - 12,9
(N) (788) (60) (132) (281) (76) (146) (60) (32)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Otro motivo
No le gusta, no le interesa 13,1 6,7 7,2 15,7 24,8 11,4 4,9 22,4
Falta de tiempo 9,2 22,4 4,3 5,0 9,4 11,1 23,2 4,8
Problemas de salud, mala visión, etc. 6,7 5,2 21,9 3,3 1,2 2,0 9,1 6,6
Prefiere emplear su tiempo en otras actividades 15,1 20,9 7,3 12,1 11,2 27,6 20,1 5,5
No tiene fácil acceso a materiales de lectura 0,4 - - - - - 5,0 -
Por el precio de los libros 5,0 10,6 5,5 5,6 4,1 1,8 6,1 2,4
Lee por otro motivo (para informarse, por trabajo,
estudios, etc.)

0,4 1,1 - 0,2 0,6 0,7 1,3 -

(NO LEER) Otro 2,4 - 5,6 1,3 - 4,6 0,6 1,8
(NO LEER) Ninguno 37,3 31,7 40,7 42,3 41,6 30,7 19,2 43,6
N.S. 0,6 - - 0,2 - 1,2 4,0 -
N.C. 9,7 1,3 7,6 14,1 7,2 8,8 6,5 12,9
(N) (788) (60) (132) (281) (76) (146) (60) (32)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

TOTAL
No le gusta, no le interesa 35,1 40,3 27,0 42,2 32,0 34,0 22,6 31,1
Falta de tiempo 33,7 51,9 26,2 32,9 32,0 33,6 36,2 36,2
Problemas de salud, mala visión, etc. 22,8 20,5 34,0 15,6 15,0 30,1 31,9 13,7
Prefiere emplear su tiempo en otras actividades 44,1 25,2 47,9 39,0 55,2 46,6 66,5 28,2
No tiene fácil acceso a materiales de lectura 1,0 5,7 - 0,2 - 0,7 5,0 -
Por el precio de los libros 6,8 22,4 5,5 5,7 6,8 2,1 6,1 15,1
Lee por otro motivo (para informarse, por trabajo,
estudios, etc.)

1,0 1,1 - 0,4 1,1 3,3 1,3 -

(NO LEER) Otro 3,6 - 8,7 1,3 3,2 5,6 0,6 6,4
(NO LEER) Ninguno - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - -
N.C. 4,2 - 2,4 6,0 5,8 3,2 - 12,9
(N) (788) (60) (132) (281) (76) (146) (60) (32)

 SÓLO A QUIENES LEEN LIBROS, 'N.S.' O 'N.C.'
(1, 2, 3, 4, 5, 'N.S.' o 'N.C.' en P14)

(N=3.376)

Pregunta 16
Y durante los últimos 12 meses ¿cuántos libros ha leído Ud. libros por ocio o entretenimiento?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ningún libro 10,9 10,3 12,9 15,3 4,7 7,9 13,2 7,7
1 libro 9,5 4,9 9,9 8,2 8,6 12,4 12,0 8,5
De 2 a 4 libros 34,5 41,8 35,8 31,1 42,9 32,8 32,9 31,4
De 5 a 8 libros 19,8 20,7 15,0 19,5 21,5 21,7 19,2 22,0
De 9 a 12 libros 10,1 12,2 7,4 9,5 9,5 10,5 10,4 14,0
13 o más libros 13,2 8,8 14,5 14,7 11,8 13,0 10,6 13,9
N.S. 1,6 1,3 4,1 0,6 0,2 1,5 1,7 2,4
N.C. 0,5 - 0,5 1,2 1,0 0,1 - -
(N) (3.376) (238) (532) (909) (392) (721) (261) (323)
Media 7,77 8,32 6,69 8,84 7,87 7,43 6,02 8,14
Desviación típica 16,04 20,90 9,74 20,44 17,92 13,76 8,58 12,29
(N) (3.304) (235) (508) (892) (388) (709) (256) (315)
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Pregunta 16MT
Y durante los últimos 12 meses ¿cuántos libros ha leído Ud. libros por ocio o entretenimiento?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ningún libro 9,9 9,3 11,7 13,5 4,3 7,2 12,5 7,4
1 libro 8,7 4,4 9,0 7,2 7,8 11,4 11,4 8,2
De 2 a 4 libros 31,5 37,7 32,7 27,4 39,2 30,2 31,3 30,2
De 5 a 8 libros 18,0 18,7 13,7 17,2 19,7 19,9 18,2 21,1
De 9 a 12 libros 9,2 11,0 6,7 8,3 8,6 9,7 9,8 13,4
13 o más libros 12,0 8,0 13,2 13,0 10,8 12,0 10,0 13,3
N.S. 1,5 1,2 3,8 0,6 0,2 1,4 1,6 2,3
N.C. 0,5 - 0,4 1,0 0,9 0,1 - -
Nunca leen libros (P14) 8,8 9,8 8,7 11,7 8,6 8,1 5,0 4,0
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Pregunta 17
Ahora vamos a centrarnos en su infancia y adolescencia, ¿recuerda Ud. en esa etapa de su vida con qué frecuencia: a
menudo, algunas veces, raramente o nunca...?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Leía por ocio o diversión
A menudo 49,2 47,7 47,3 49,2 49,9 49,4 47,6 54,0
Algunas veces 22,5 25,4 21,7 21,6 20,4 24,7 18,5 24,7
Raramente 13,4 15,4 13,6 13,8 16,5 11,7 14,4 9,4
Nunca 14,3 11,4 16,8 14,6 13,0 13,6 17,9 11,9
N.R. 0,4 - - 0,8 0,2 - 1,6 -
N.C. 0,2 - 0,6 - - 0,6 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asistía a eventos deportivos
A menudo 31,4 23,6 33,1 32,8 35,5 29,8 30,6 29,4
Algunas veces 23,4 24,6 20,7 23,8 20,0 25,7 23,9 24,1
Raramente 19,2 17,4 13,9 18,9 24,4 20,9 19,1 20,3
Nunca 25,7 34,4 31,8 24,0 20,2 23,4 25,9 26,1
N.R. 0,1 - 0,5 - - 0,1 0,6 -
N.C. 0,1 - - 0,4 - 0,1 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Iba a museos, visitaba monumentos, etc.
A menudo 17,8 8,5 13,0 18,5 18,4 18,8 19,6 27,1
Algunas veces 31,9 40,5 25,9 28,0 33,3 33,4 35,6 38,9
Raramente 25,1 16,8 24,4 28,2 30,2 24,2 26,2 18,2
Nunca 25,1 34,3 36,6 25,3 18,1 23,5 18,4 15,5
N.R. 0,0 - - - - - - 0,2
N.C. 0,0 - - 0,0 - 0,1 0,2 -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Iba a la biblioteca o mediateca
A menudo 35,7 36,7 35,8 37,8 36,7 35,1 31,5 31,6
Algunas veces 22,2 18,2 23,7 20,1 21,8 23,1 22,6 27,2
Raramente 16,4 15,2 11,5 16,9 20,3 15,4 19,0 19,5
Nunca 25,1 29,9 27,2 24,4 21,1 26,1 26,8 21,8
N.R. 0,3 - 1,8 - - 0,1 - -
N.C. 0,3 - - 0,8 0,1 0,2 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asistía a conciertos
A menudo 15,7 7,1 12,9 17,4 13,9 15,9 18,8 20,9
Algunas veces 26,0 29,2 26,5 22,9 30,3 26,8 25,0 25,9
Raramente 24,6 18,6 21,3 24,8 26,9 25,2 26,1 28,6
Nunca 33,7 45,0 39,1 34,8 28,8 32,1 30,0 24,5
N.R. 0,0 - - - 0,1 - 0,1 -
N.C. 0,0 - 0,1 0,1 - - - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Iba al teatro
A menudo 8,1 3,3 4,5 9,8 7,3 8,1 11,1 11,2
Algunas veces 22,3 23,0 24,1 19,6 23,3 21,0 24,7 26,8
Raramente 28,4 24,9 25,2 27,4 33,8 28,2 29,8 32,2
Nunca 40,9 48,5 46,2 43,2 35,6 41,7 34,3 29,7
N.R. 0,1 - - - 0,1 0,4 - -
N.C. 0,2 0,2 - 0,0 - 0,7 0,2 -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asistía a espectáculos de danza
A menudo 7,6 5,7 8,3 7,4 7,5 8,4 4,8 9,5
Algunas veces 13,6 14,0 13,8 11,9 13,3 14,4 18,4 12,3
Raramente 24,1 17,5 18,8 25,1 23,4 25,1 28,3 30,7
Nunca 54,6 62,8 59,1 55,4 55,8 52,1 48,3 47,5
N.R. 0,0 - - 0,1 - - 0,1 -
N.C. 0,0 - - 0,2 - - - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Iba al cine
A menudo 48,5 38,2 40,4 48,9 54,7 50,5 49,2 56,7
Algunas veces 30,1 37,8 34,0 29,9 26,1 29,3 28,7 26,1
Raramente 13,0 13,3 13,9 13,5 12,9 12,5 14,5 9,9
Nunca 8,1 10,7 11,6 7,7 5,9 7,1 7,6 7,2
N.R. - - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,1 - 0,4 0,7 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Pregunta 18
Y durante esa etapa de su vida, ¿con qué frecuencia: a menudo, algunas veces, raramente o nunca su madre...?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Leía por ocio o diversión
A menudo 32,7 31,2 26,3 30,4 35,2 36,3 29,3 43,2
Algunas veces 16,9 24,1 16,0 15,4 16,3 15,8 22,2 16,0
Raramente 14,7 15,3 13,3 15,9 16,0 12,7 19,8 12,2
Nunca 33,1 29,1 41,6 35,4 30,2 31,9 25,6 27,2
(N.P.) No tenía madre 0,7 - 1,0 0,6 1,1 0,7 0,4 1,1
N.R. 1,1 0,2 1,7 1,5 1,0 0,4 2,2 -
N.C. 0,8 - 0,1 0,7 0,2 2,2 0,6 0,4
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asistía a eventos deportivos
A menudo 8,6 11,2 6,5 9,1 10,8 9,0 6,9 6,5
Algunas veces 8,1 5,8 6,9 8,2 5,2 8,9 7,8 13,9
Raramente 18,7 17,6 16,5 18,4 24,4 19,1 17,8 16,9
Nunca 62,9 65,3 68,7 62,5 58,2 61,0 65,4 60,7
(N.P.) No tenía madre 0,7 - 1,0 0,6 1,1 0,7 0,4 1,1
N.R. 0,6 - 0,5 1,0 0,1 0,3 1,7 0,5
N.C. 0,3 - - 0,2 0,2 1,0 - 0,4
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Iba a museos, visitaba monumentos, etc.
A menudo 11,6 4,7 6,7 10,7 14,9 13,5 12,4 19,5
Algunas veces 18,3 17,0 14,1 17,9 17,8 21,2 18,1 22,6
Raramente 22,0 21,5 19,9 21,8 26,9 20,9 28,2 17,9
Nunca 45,6 55,3 57,0 47,1 37,7 41,7 39,6 38,2
(N.P.) No tenía madre 0,7 - 1,0 0,6 1,1 0,7 0,4 1,1
N.R. 1,2 1,5 1,3 1,4 0,7 1,2 1,2 0,4
N.C. 0,5 - - 0,6 1,0 0,9 - 0,4
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Iba a la biblioteca o mediateca
A menudo 7,1 7,1 4,4 7,1 6,2 7,9 5,4 12,2
Algunas veces 7,7 9,5 7,9 6,7 5,9 8,9 7,2 8,7
Raramente 16,5 15,9 10,2 18,5 16,1 17,9 20,3 16,1
Nunca 66,2 65,9 74,8 65,3 68,5 62,9 65,1 60,2
(N.P.) No tenía madre 0,7 - 1,0 0,6 1,1 0,7 0,4 1,1
N.R. 1,3 1,5 1,5 1,5 1,6 0,8 1,6 1,1
N.C. 0,4 - 0,1 0,3 0,7 0,9 - 0,7
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asistía a conciertos
A menudo 7,4 4,8 7,1 5,4 3,8 10,6 11,2 10,1
Algunas veces 15,2 15,3 12,1 13,7 19,5 16,5 14,3 17,5
Raramente 21,3 15,0 17,2 21,7 23,6 21,7 23,9 25,7
Nunca 54,0 64,7 60,3 57,4 51,4 48,8 48,8 44,5
(N.P.) No tenía madre 0,7 - 1,0 0,6 1,1 0,7 0,4 1,1
N.R. 1,0 0,2 2,2 1,1 - 0,9 1,5 0,4
N.C. 0,3 - - 0,0 0,6 0,9 - 0,7
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Iba al teatro
A menudo 7,1 5,2 5,1 6,1 7,5 8,7 7,7 10,7
Algunas veces 16,8 15,5 13,8 17,4 17,3 16,3 18,4 20,6
Raramente 20,5 14,9 20,1 18,6 25,4 20,3 21,2 24,4
Nunca 53,3 64,4 57,3 56,0 47,9 51,8 50,2 42,0
(N.P.) No tenía madre 0,7 - 1,0 0,6 1,1 0,7 0,4 1,1
N.R. 1,2 - 2,8 1,1 0,5 1,3 2,0 0,4
N.C. 0,3 - - 0,2 0,3 0,9 0,2 0,7
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asistía a espectáculos de danza
A menudo 5,8 5,2 4,2 5,5 5,0 7,9 5,7 6,5
Algunas veces 9,8 10,9 9,5 7,0 14,4 11,3 7,2 10,6
Raramente 18,9 11,3 17,3 19,5 19,6 17,6 23,4 24,0
Nunca 63,5 72,6 66,8 66,2 58,6 60,3 61,7 57,1
(N.P.) No tenía madre 0,7 - 1,0 0,6 1,1 0,7 0,4 1,1
N.R. 0,8 - 1,2 1,0 1,0 0,6 1,5 -
N.C. 0,5 - - 0,3 0,3 1,6 - 0,7
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Iba al cine
A menudo 17,9 17,2 11,3 17,4 16,9 19,2 21,5 26,7
Algunas veces 24,0 22,8 17,7 22,9 32,0 22,8 25,3 30,6
Raramente 23,2 16,6 23,6 25,0 22,6 25,0 25,3 17,2
Nunca 32,8 43,1 44,2 32,7 27,2 30,4 26,1 23,3
(N.P.) No tenía madre 0,7 - 1,0 0,6 1,1 0,7 0,4 1,1
N.R. 1,0 0,2 2,1 1,4 - 0,7 1,4 0,4
N.C. 0,3 - - - 0,2 1,1 - 0,7
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Pregunta 19
Y en esa misma etapa de su vida, ¿con qué frecuencia: a menudo, algunas veces, raramente o nunca su padre...?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Leía por ocio o diversión
A menudo 25,6 24,1 21,2 23,3 25,7 30,1 24,4 31,9
Algunas veces 16,0 16,2 12,4 16,5 19,2 16,5 13,1 17,4
Raramente 14,7 10,0 14,2 15,0 16,1 13,2 20,0 16,1
Nunca 37,2 43,5 46,3 39,1 33,3 33,1 33,3 28,4
(N.P.) No tenía padre 4,1 2,8 3,3 4,1 4,1 3,7 6,8 5,2
N.R. 1,6 1,0 1,9 1,9 1,6 1,5 2,0 0,2
N.C. 0,8 2,2 0,7 0,1 - 1,8 0,3 0,8
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asistía a eventos deportivos
A menudo 20,4 10,4 18,1 19,2 22,5 24,9 18,1 24,7
Algunas veces 19,5 14,0 16,3 20,8 24,0 20,0 19,7 18,6
Raramente 15,0 19,7 13,6 14,5 15,7 12,9 15,5 18,2
Nunca 39,5 53,1 47,8 39,3 33,1 36,1 38,0 32,7
(N.P.) No tenía padre 4,1 2,8 3,3 4,1 4,1 3,7 6,8 5,2
N.R. 0,9 - - 1,5 0,6 1,3 1,6 -
N.C. 0,6 - 0,8 0,5 0,1 1,0 0,2 0,6
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Iba a museos, visitaba monumentos, etc.
A menudo 9,8 5,6 5,8 7,3 11,5 12,2 13,7 17,1
Algunas veces 16,8 12,0 12,8 14,8 18,2 20,6 17,8 22,3
Raramente 18,1 11,9 18,1 19,0 22,8 16,1 18,5 18,2
Nunca 49,3 67,0 57,7 52,7 41,9 45,2 41,2 36,4
(N.P.) No tenía padre 4,1 2,8 3,3 4,1 4,1 3,7 6,8 5,2
N.R. 1,3 0,6 1,6 1,9 1,6 1,1 1,6 0,1
N.C. 0,5 - 0,6 0,2 - 1,2 0,3 0,8
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Iba a la biblioteca o mediateca
A menudo 5,1 3,6 3,4 4,3 5,0 6,1 5,4 9,7
Algunas veces 6,4 8,1 4,1 5,5 4,8 8,2 8,0 8,6
Raramente 13,5 10,8 12,7 11,8 20,1 12,8 14,7 14,4
Nunca 69,0 74,7 74,6 72,1 64,7 66,7 62,9 61,4
(N.P.) No tenía padre 4,1 2,8 3,3 4,1 4,1 3,7 6,8 5,2
N.R. 1,2 - 1,1 1,7 1,3 1,2 1,9 0,1
N.C. 0,6 - 0,7 0,5 - 1,3 0,3 0,6
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asistía a conciertos
A menudo 6,5 4,5 5,3 6,1 4,3 7,6 6,3 11,5
Algunas veces 13,1 7,8 12,1 11,7 16,8 13,7 16,8 13,8
Raramente 18,2 9,0 16,5 18,5 20,2 19,7 19,1 21,1
Nunca 56,3 75,3 60,8 57,5 53,3 53,0 49,3 47,3
(N.P.) No tenía padre 4,1 2,8 3,3 4,1 4,1 3,7 6,8 5,2
N.R. 1,2 0,6 1,4 1,7 1,2 1,0 1,4 0,5
N.C. 0,6 - 0,6 0,3 0,1 1,4 0,3 0,6
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Iba al teatro
A menudo 4,7 2,3 2,8 4,5 5,4 5,5 7,0 6,5
Algunas veces 11,5 12,5 9,1 9,3 12,5 12,1 13,6 17,0
Raramente 17,3 14,1 15,9 15,1 17,7 18,4 19,0 25,1
Nunca 60,3 67,7 65,6 64,6 58,9 58,2 52,0 45,6
(N.P.) No tenía padre 4,1 2,8 3,3 4,1 4,1 3,7 6,8 5,2
N.R. 1,5 0,6 2,6 2,2 1,3 0,8 1,4 0,1
N.C. 0,5 - 0,7 0,2 - 1,2 0,2 0,6
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asistía a espectáculos de danza
A menudo 2,9 3,0 2,0 2,4 3,1 4,4 1,9 3,2
Algunas veces 5,6 2,7 5,1 4,4 11,2 5,0 4,3 8,0
Raramente 13,8 11,7 12,3 12,0 14,3 12,5 21,8 19,2
Nunca 71,8 79,2 76,0 74,8 65,5 72,4 63,3 63,7
(N.P.) No tenía padre 4,1 2,8 3,3 4,1 4,1 3,7 6,8 5,2
N.R. 1,2 0,6 0,5 2,1 1,4 0,9 1,6 -
N.C. 0,5 - 0,7 0,3 0,4 1,0 0,3 0,6
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Iba al cine
A menudo 15,2 9,8 12,8 13,4 16,9 16,9 16,1 22,0
Algunas veces 20,8 19,1 15,3 19,5 24,0 20,5 26,3 27,7
Raramente 19,8 10,9 21,3 20,2 22,1 20,2 18,7 19,7
Nunca 38,1 54,9 45,1 40,5 32,2 35,8 30,4 24,8
(N.P.) No tenía padre 4,1 2,8 3,3 4,1 4,1 3,7 6,8 5,2
N.R. 1,3 2,5 1,4 1,8 0,7 0,9 1,4 -
N.C. 0,7 - 0,7 0,5 - 1,8 0,3 0,6
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Pregunta 20
¿Tiene Ud. hijos o hijas menores de edad a su cargo (biológicos/as, adoptados/as, o acogidos/as)?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sí 26,3 23,7 25,5 26,1 32,4 26,4 26,8 22,1
No 73,6 76,3 74,5 73,9 67,6 73,1 73,2 77,9
N.C. 0,1 - - - - 0,4 - -
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS MENORES DE EDAD
(1 en P20)
(N=975)

Pregunta 20a
¿Cuántos/as?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

1 hijo/a 48,6 72,4 50,5 46,2 39,5 50,2 45,6 49,7
2 hijos/as 42,7 17,5 41,4 47,6 56,6 40,0 33,0 39,7
3 hijos/as 7,1 10,1 8,1 4,3 2,5 8,3 17,1 8,4
4 hijos/as 1,2 - - 1,9 0,4 1,2 4,3 -
5 hijos/as 0,2 - - - 1,0 - - 0,5
6 hijos/as 0,1 - - - - 0,2 - -
11 hijos/as 0,1 - - - - - - 1,7
(N) (975) (63) (149) (269) (139) (207) (74) (74)
Media 1,63 1,38 1,58 1,62 1,67 1,61 1,80 1,76
Desviación típica 0,77 0,67 0,64 0,66 0,65 0,73 0,88 1,41
(N) (975) (63) (149) (269) (139) (207) (74) (74)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS MENORES DE EDAD
(1 en P20)
(N=975)

Pregunta 21
¿Practica o practican alguno/a o algunos/as de sus hijos o hijas actividades dirigidas fuera del horario lectivo (actividades
extraescolares)?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sí 81,2 90,9 75,9 80,0 90,7 79,7 83,1 72,5
No 18,5 9,1 24,1 20,0 9,3 18,9 16,9 27,5
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,3 - - - - 1,3 - -
(N) (975) (63) (149) (269) (139) (207) (74) (74)

 SÓLO A QUIENES TIENE/N HIJOS/AS MENORES DE EDAD QUE PRACTICAN ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES
(1 en P20 y 1 en P21)

(N=791)

Pregunta 21a
¿Y  estas  actividades  son  de  tipo...?  (MULTIRRESPUESTA.  MARQUE  TODAS  LAS  QUE  DIGA  LA  PERSONA
ENTREVISTADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

De tipo artístico y/o cultural 47,4 55,7 47,2 47,8 38,0 51,5 42,6 52,9
Deportivas 87,2 87,2 90,9 83,0 91,6 87,2 84,8 88,1
Idiomas (inglés, francés, alemán, etc.) 46,5 40,1 56,2 50,5 44,6 42,8 41,0 38,4
Científicas o tecnológicas (programación,
robótica, etc.)

12,6 26,9 12,0 12,9 8,4 11,0 16,4 7,8

N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (791) (57) (113) (215) (126) (165) (61) (54)
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 SÓLO A QUIENES TIENE/N HIJOS/AS MENORES DE EDAD QUE PRACTICAN ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES DE TIPO
ARTÍSTICO Y/O CULTURAL

(1 en P20, 1 en P21 y 1 en 21a)
(N=375)

Pregunta 21b
Concretamente, ¿qué tipo de actividades artísticas practican o han practicado sus hijos e hijas en los últimos 12 meses?
(MULTIRRESPUESTA. MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONAS ENTREVISTADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Tocar un instrumento musical 49,4 77,6 47,1 44,1 43,9 47,2 57,5 50,1
Cantar 29,5 69,3 10,6 29,2 25,2 26,0 32,1 36,6
Bailar 56,4 72,5 57,8 50,2 48,0 65,3 57,0 45,0
Actuar/hacer teatro u otras actividades escénicas 38,2 72,3 35,3 43,4 24,2 31,3 31,2 37,1
Escribir (poemas, novelas, cuentos, cómics, etc.) 21,8 39,2 14,3 28,8 9,6 19,3 20,3 19,9
Pintura, dibujo o escultura 49,0 64,7 50,0 48,8 51,4 34,7 66,0 53,8
Fotografía, vídeo o cine 13,3 17,0 9,4 18,8 17,2 7,3 9,7 11,4
Cerámica, alfarería, encuadernación, bordado u
otras artes manuales

19,7 25,7 10,7 21,5 17,0 23,5 25,3 12,1

(NO LEER) Otras 7,1 6,1 10,3 10,7 7,0 4,9 2,3 -
N.S. 0,7 - - - - 3,1 - -
N.C. 0,1 - - - - 0,6 - -
(N) (375) (32) (53) (103) (48) (85) (26) (28)

Pregunta 22
Cambiando de tema, en general,  cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y
derecha. Situándonos en una escala que va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la
derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

1 Izquierda 12,6 11,7 17,2 13,1 8,0 13,2 9,8 10,2
2 5,9 4,9 5,4 6,1 5,3 5,1 6,3 9,7
3 11,8 13,5 7,4 12,9 13,4 11,3 10,5 14,9
4 8,2 6,1 9,4 8,3 7,8 8,5 4,1 10,3
5 21,8 26,1 23,2 22,8 25,3 20,7 15,9 15,6
6 5,9 3,7 4,5 4,0 8,1 6,8 7,1 10,0
7 7,2 5,9 7,0 6,6 6,5 6,2 14,4 7,9
8 6,4 5,1 5,4 5,3 6,0 7,6 10,9 6,8
9 2,1 2,3 1,1 3,8 2,3 1,4 0,9 0,7
10 Derecha 7,9 8,9 9,5 7,3 9,3 6,6 8,6 6,9
N.S. 2,6 0,8 1,3 3,5 1,9 2,6 3,3 4,2
N.C. 7,6 11,0 8,7 6,4 6,3 9,9 8,2 2,7
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
Media 4,86 4,89 4,76 4,78 5,13 4,79 5,36 4,72
Desviación típica 2,65 2,67 2,78 2,67 2,54 2,61 2,69 2,54
(N) (3.322) (233) (525) (928) (394) (686) (243) (313)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.443)

Pregunta 23R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 23,0 20,8 25,1 25,1 16,7 23,6 20,1 22,6
PP 15,7 14,8 14,4 15,4 16,0 17,2 18,5 13,2
VOX 6,8 4,0 7,2 5,9 12,1 5,2 12,2 4,0
Sumar 4,8 6,0 4,5 3,2 5,9 4,3 6,6 7,6
Podemos 2,4 0,2 2,4 2,2 1,7 2,7 3,0 4,8
ERC 1,6 3,5 0,7 1,6 1,6 1,7 - 3,4
Se Acabó la Fiesta 1,3 0,7 1,3 1,5 1,0 1,7 0,8 1,0
Junts 0,8 1,4 0,7 1,2 0,6 0,6 - 0,9
BNG 0,6 0,3 1,5 0,4 0,7 0,4 - -
EH Bildu 0,3 0,6 0,6 0,3 - 0,4 - -
EAJ-PNV 0,3 1,7 - 0,3 0,2 0,4 - -
CCa 0,1 - 0,4 0,1 0,2 - - -
Otro partido 1,9 0,9 1,7 2,5 1,8 1,9 1,1 2,4
En blanco 5,0 4,8 3,4 5,8 10,4 3,7 3,7 2,7
Voto nulo 1,1 2,2 1,4 0,9 0,7 1,2 0,2 1,0
No votaría 10,4 12,8 13,7 9,2 9,3 8,6 8,7 13,5
No sabe todavía 18,4 18,1 17,1 19,7 17,0 19,7 15,3 17,6
N.C. 5,5 7,2 3,8 4,7 4,1 6,6 9,8 5,1
(N) (3.443) (248) (559) (971) (395) (735) (245) (290)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES
GENERALES

(1 o 2 en P0 y a todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P23)
(N=2.054)

Pregunta 24R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sumar 13,9 10,2 12,2 14,1 11,2 15,7 13,0 18,9
PSOE 10,3 17,6 8,2 6,9 13,6 10,4 10,6 15,7
VOX 8,6 7,1 10,4 10,3 10,0 6,2 7,2 6,4
PP 7,9 8,6 9,8 5,3 10,6 7,7 13,7 3,7
Podemos 5,2 5,5 7,3 4,6 4,7 3,6 6,4 7,2
Se Acabó la Fiesta 2,0 1,2 1,6 2,3 3,1 1,8 0,5 3,2
ERC 1,0 0,6 1,1 0,8 1,4 0,5 - 3,4
Junts 1,0 3,2 0,4 1,2 0,9 0,6 - 1,4
BNG 0,8 0,4 2,0 1,0 0,4 0,6 - -
Ciudadanos 0,8 - 0,8 0,4 1,4 0,9 1,1 0,8
PACMA 0,7 0,4 1,6 0,4 0,5 0,4 1,0 1,7
CUP 0,5 0,9 - 0,6 1,7 0,1 - 0,2
CCa 0,4 - - 0,5 0,6 0,8 - -
EAJ-PNV 0,3 0,4 0,2 0,5 0,2 0,3 - -
EH Bildu 0,2 - - 0,3 0,7 0,2 - -
(NO LEER) No votaría a ningún otro partido (cita
el mismo partido)

10,7 17,2 10,4 14,5 2,6 11,0 7,4 6,8

Otro partido 3,5 5,1 3,8 4,0 3,9 2,2 4,8 1,4
En blanco 7,4 5,2 8,5 5,5 7,0 8,3 8,6 9,9
Voto nulo 1,4 0,8 2,0 0,1 2,2 1,6 4,6 0,9
No votaría 12,1 6,2 12,8 13,8 14,3 12,6 8,8 7,8
N.S. 9,4 6,0 6,3 9,3 6,3 13,3 11,7 10,6
N.C. 2,0 3,3 0,6 3,9 2,5 1,2 0,7 0,2
(N) (2.054) (136) (338) (579) (231) (443) (153) (174)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES GENERALES

(1 o 2 en P0 y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P23)
(N=1.389)

Pregunta 25R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 13,0 8,5 11,0 12,3 19,8 14,1 13,6 10,3
PP 8,4 13,0 8,1 8,6 8,6 7,5 10,1 4,0
Se Acabó la Fiesta 2,1 0,6 0,5 0,5 15,1 0,2 - 0,4
Podemos 2,0 8,8 0,8 1,8 0,4 1,1 1,0 3,9
Sumar 1,8 1,5 2,8 1,9 0,9 1,1 2,6 2,3
VOX 1,7 0,4 3,6 1,7 1,6 0,8 - 3,5
ERC 1,1 0,7 0,7 1,8 1,7 0,5 - 1,8
IU 0,7 - 0,2 0,1 - 2,7 0,5 0,5
PACMA 0,6 - 0,4 1,1 1,3 - 0,6 -
Junts 0,5 - 0,3 1,0 - 0,8 - -
EH Bildu 0,5 0,7 - 1,0 0,3 0,5 - -
Ciudadanos 0,5 - - 0,8 - 0,8 0,4 0,9
Otro partido 3,2 4,8 1,7 3,9 2,2 4,0 1,3 2,9
Ninguno 48,0 55,1 51,8 49,4 37,1 48,0 47,1 45,3
N.S. 6,1 2,5 9,4 5,0 6,6 5,1 3,7 11,1
N.C. 9,8 3,3 8,7 9,0 4,3 12,8 19,2 13,2
(N) (1.389) (112) (221) (392) (164) (292) (93) (116)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.443)

Pregunta 25a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 27,4 23,9 28,1 29,6 24,1 28,4 24,1 25,9
PP 18,7 19,5 17,5 18,3 19,6 19,8 21,9 14,8
VOX 7,4 4,2 8,6 6,5 12,6 5,4 12,2 5,3
Sumar 5,9 7,6 5,5 4,1 6,3 5,8 7,8 9,0
Podemos 3,3 4,2 2,7 2,9 1,9 3,4 3,4 6,6
ERC 2,0 3,9 1,0 2,2 2,1 1,8 - 4,1
Se Acabó la Fiesta 1,4 0,9 1,3 1,7 1,0 1,7 0,8 1,2
Junts 1,0 1,4 0,9 1,6 0,6 1,0 - 0,9
BNG 0,6 0,6 1,5 0,5 0,7 0,5 - -
EH Bildu 0,5 1,0 0,6 0,7 - 0,6 - -
EAJ-PNV 0,4 2,0 0,1 0,3 0,3 0,6 - -
CCa 0,1 - 0,4 0,1 0,2 0,1 - -
Otro partido 3,0 0,9 2,4 4,0 3,1 3,2 1,8 3,4
En blanco 5,0 4,8 3,4 5,8 10,4 3,7 3,7 2,7
Voto nulo 1,1 2,2 1,4 0,9 0,7 1,2 0,2 1,0
Ninguno 16,0 20,6 17,7 15,4 12,0 16,0 15,8 15,9
N.S. 2,3 1,1 3,6 1,8 2,7 1,9 1,2 4,0
N.C. 3,9 1,5 3,4 3,6 1,8 4,9 7,3 5,3
(N) (3.443) (248) (559) (971) (395) (735) (245) (290)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.443)

Pregunta 26
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud...?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Votó 79,5 88,5 80,0 79,6 82,3 75,3 80,9 76,4
No votó 18,3 9,2 19,0 19,1 16,6 20,9 16,1 19,8
No tenía edad para votar 1,2 0,8 0,6 0,8 1,0 1,7 1,8 2,2
No tenía derecho a voto 0,4 0,4 - 0,1 - 0,9 0,8 0,8
No recuerda 0,4 0,6 0,2 0,3 - 1,1 0,2 -
N.C. 0,2 0,5 0,2 0,1 0,1 0,1 0,3 0,8
(N) (3.443) (248) (559) (971) (395) (735) (245) (290)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en P0 y 1 en P26)

(N=2.739)

Pregunta 26aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 21,4 20,5 21,7 20,7 22,2 23,5 23,9 14,9
PSOE 33,4 31,0 33,6 35,8 25,5 36,8 28,0 35,3
VOX 9,1 4,8 9,0 10,7 12,0 6,9 11,0 7,3
Sumar 12,1 12,3 11,4 8,6 13,8 11,6 17,5 19,9
ERC 2,1 4,3 0,7 2,1 2,9 2,2 - 3,4
Junts 1,5 1,9 1,1 2,2 1,5 1,0 - 2,0
EH Bildu 0,6 1,1 1,0 0,8 - 0,8 - -
EAJ-PNV 0,5 2,0 0,1 0,3 0,4 0,7 - -
BNG 1,0 0,7 2,7 1,0 0,9 0,6 - -
CCa 0,4 - 0,5 0,4 0,2 0,8 - -
UPN 0,1 - 0,3 - - 0,2 - -
PACMA 0,5 - 0,9 0,8 0,2 0,2 0,6 -
Otro partido 1,7 3,6 1,3 2,2 1,1 0,7 0,9 2,7
En blanco 3,9 2,6 3,4 2,7 11,5 1,7 4,8 3,4
Voto nulo 1,8 2,5 3,5 1,5 0,8 2,1 0,2 1,2
N.R. 2,5 6,5 3,1 2,2 1,8 0,9 1,4 3,8
N.C. 7,5 6,2 5,8 7,9 5,2 9,2 11,6 6,1
(N) (2.739) (219) (447) (773) (325) (554) (198) (222)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.443)

Pregunta 26aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 17,0 18,1 17,4 16,5 18,3 17,7 19,4 11,4
PSOE 26,6 27,4 26,9 28,5 21,0 27,8 22,7 27,0
VOX 7,2 4,3 7,2 8,5 9,9 5,2 8,9 5,6
Sumar 9,6 10,9 9,1 6,8 11,3 8,7 14,2 15,2
ERC 1,7 3,8 0,5 1,6 2,4 1,7 - 2,6
Junts 1,2 1,7 0,9 1,8 1,2 0,8 - 1,5
EH Bildu 0,5 1,0 0,8 0,6 - 0,6 - -
EAJ-PNV 0,4 1,7 0,1 0,3 0,3 0,5 - -
BNG 0,8 0,6 2,2 0,8 0,7 0,5 - -
CCa 0,3 - 0,4 0,4 0,2 0,6 - -
UPN 0,1 - 0,2 - - 0,1 - -
PACMA 0,4 - 0,7 0,6 0,1 0,1 0,5 -
Otro partido 1,3 3,2 1,0 1,8 0,9 0,5 0,7 2,0
En blanco 3,1 2,3 2,8 2,2 9,4 1,3 3,9 2,6
Nulo 1,5 2,2 2,8 1,2 0,7 1,6 0,2 0,9
No votó 18,3 9,2 19,0 19,1 16,6 20,9 16,1 19,8
No tenía edad 1,2 0,8 0,6 0,8 1,0 1,7 1,8 2,2
No tenía derecho a voto 0,4 0,4 - 0,1 - 0,9 0,8 0,8
N.R. 2,4 6,4 2,6 2,1 1,5 1,8 1,3 2,9
N.C. 6,2 5,9 4,8 6,4 4,4 7,0 9,6 5,5
(N) (3.443) (248) (559) (971) (395) (735) (245) (290)
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Pregunta 27R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 24,8 22,9 24,8 27,1 23,3 26,4 18,3 22,8
PP 15,8 14,3 14,2 17,2 16,2 16,1 18,2 12,4
VOX 7,6 7,2 6,7 7,9 12,0 6,1 9,6 5,1
Sumar 5,6 7,2 5,1 4,6 5,9 5,2 5,9 9,1
Podemos 2,9 2,9 2,7 2,2 2,0 2,9 3,5 5,7
ERC 1,9 2,5 2,0 2,0 2,1 1,9 - 2,7
Se Acabó la Fiesta 1,2 1,6 1,7 1,1 0,8 1,5 0,5 1,2
Ciudadanos 1,0 0,3 0,5 0,4 0,2 2,2 0,9 2,2
IU 0,8 1,0 1,2 0,6 0,5 0,8 1,4 0,8
Junts 0,8 0,5 0,5 1,0 0,9 1,0 0,1 0,6
CUP 0,8 0,3 0,4 1,2 0,4 0,3 - 2,6
BNG 0,6 0,5 1,4 0,6 0,5 0,4 - 0,3
PACMA 0,6 - 0,4 1,0 0,8 0,3 1,0 0,1
EH Bildu 0,6 0,8 0,5 0,7 0,5 0,7 0,4 -
Otro partido 3,8 8,6 3,9 3,8 2,1 3,0 5,2 2,4
Ninguno 20,0 18,5 24,1 17,5 21,5 20,2 21,9 18,1
N.S. 6,1 6,7 5,5 7,2 6,0 5,7 4,3 6,1
N.C. 5,1 4,3 4,4 3,9 4,3 5,4 8,7 7,6
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Pregunta 28
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Casado/a 45,7 49,7 54,0 48,9 47,3 42,2 37,4 31,4
Soltero/a 35,6 25,1 25,3 33,5 37,2 37,7 46,0 52,3
Viudo/a 7,3 14,2 8,2 6,2 3,2 7,6 9,0 6,9
Separado/a 3,1 4,4 2,2 2,9 2,6 4,8 0,6 2,8
Divorciado/a 8,1 6,6 9,8 8,6 9,7 7,4 6,5 5,7
N.C. 0,3 - 0,5 - - 0,4 0,5 0,8
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Pregunta 29
¿En total, cuántas personas viven en su hogar, incluido/a Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Vive solo/a 17,8 23,6 15,5 15,8 14,4 21,5 20,3 17,7
2 personas 33,6 34,3 38,1 34,3 28,3 31,3 27,8 39,7
3 personas 21,9 21,5 22,9 22,1 27,2 18,9 24,4 18,6
4 personas 20,0 13,3 18,7 20,4 25,4 21,7 17,8 17,8
5 personas 4,4 5,5 3,7 3,8 3,6 5,0 7,2 4,2
6 personas 1,5 1,6 0,6 2,8 0,7 0,9 2,5 1,0
7 personas 0,2 - 0,4 0,3 0,2 - - 0,6
8 personas 0,1 - 0,1 0,2 0,1 0,1 - 0,1
9 personas 0,0 - - - - 0,1 - -
10 personas - - - - - - - -
Más de 10 personas 0,0 - - 0,1 - - - -
N.C. 0,3 0,3 - 0,3 0,1 0,6 - 0,3
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
Media 2,66 2,47 2,61 2,73 2,79 2,61 2,71 2,57
Desviación típica 1,24 1,23 1,16 1,29 1,16 1,25 1,31 1,22
(N) (3.691) (263) (583) (1.026) (429) (780) (275) (335)

Pregunta 30aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sin estudios 4,2 2,5 6,1 4,6 3,1 4,6 3,0 2,2
Primaria 11,9 21,8 16,5 12,2 8,8 8,7 11,6 6,8
Secundaria 1ª etapa 27,7 40,2 31,0 29,3 23,0 25,6 26,5 18,6
Secundaria 2ª etapa 16,2 11,2 11,8 14,5 19,6 18,2 18,0 22,3
F.P. 14,0 8,5 14,0 15,2 15,7 14,6 14,3 10,4
Superiores 25,4 15,8 20,6 22,2 29,7 27,9 26,7 38,5
Otros 0,1 - - - - 0,4 - -
N.C. 0,7 - - 2,0 - - - 1,2
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Pregunta 31
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Católico/a practicante 16,7 21,0 21,5 14,0 15,9 15,4 19,0 15,6
Católico/a no practicante 35,2 42,3 33,9 39,4 33,3 35,0 28,9 26,9
Creyente de otra religión 5,8 1,6 6,0 5,2 6,8 5,7 7,0 9,2
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios
pero tampoco la descartan)

12,0 8,9 8,9 12,1 11,8 13,2 21,0 10,1

Indiferente, no creyente 13,9 11,1 15,2 15,5 16,5 10,5 12,6 14,6
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 14,5 13,5 11,9 12,7 14,8 17,0 10,6 22,0
N.C. 1,9 1,5 2,8 1,2 1,0 3,1 0,8 1,6
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P31)

(N=2.137)

Pregunta 31a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Nunca 29,5 23,6 27,9 35,5 30,0 30,1 27,5 17,7
Casi nunca 21,3 14,1 25,9 20,4 17,8 23,1 18,6 25,0
Varias veces al año 19,9 30,8 18,1 17,9 20,5 19,6 15,0 24,1
Dos o tres veces al mes 8,1 5,1 6,2 7,0 7,0 10,5 10,5 11,9
Todos los domingos y festivos 12,3 22,8 12,2 10,6 13,7 8,4 17,9 10,9
Varias veces a la semana 8,2 3,6 8,6 8,3 9,8 7,7 8,6 9,7
N.C. 0,7 - 1,1 0,2 1,2 0,7 1,9 0,6
(N) (2.137) (172) (358) (603) (240) (440) (151) (174)

Pregunta 32
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Trabaja 56,8 48,0 52,8 55,3 63,9 57,2 60,0 62,5
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

20,1 27,0 18,9 21,9 17,3 21,6 16,4 14,5

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,9 4,2 5,7 2,2 0,7 2,4 3,2 2,8
En paro y ha trabajado antes 9,3 8,6 11,7 10,8 7,8 7,1 9,2 8,1
En paro y busca su primer empleo 0,4 - 0,4 0,2 0,4 0,4 0,6 0,7
Estudiante 4,0 2,9 2,3 3,6 4,9 4,4 4,1 7,2
Trabajo doméstico no remunerado 4,9 5,9 7,6 4,9 3,4 5,5 3,8 0,2
Otra situación 1,4 3,4 0,6 1,0 1,7 0,9 2,5 2,1
N.C. 0,3 - - - - 0,4 0,2 1,9
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P32)
(N=2.102)

Pregunta 32a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asalariado/a por cuenta ajena 80,5 75,1 78,5 79,4 76,3 84,3 80,8 86,9
Empresario/a o profesional con asalariados/as 7,4 5,2 6,7 7,6 12,1 4,5 12,8 5,2
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin
asalariados/as)

10,4 17,2 13,6 12,1 7,7 9,3 5,4 6,8

Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de un/a familiar)

0,2 - - 0,2 0,6 0,1 - 0,4

Miembro de una cooperativa 0,8 0,9 - 0,7 2,1 1,1 - 0,4
Otra situación 0,1 - - - 0,3 0,3 0,3 -
N.C. 0,6 1,6 1,2 0,1 0,9 0,4 0,7 0,3
(N) (2.102) (127) (308) (570) (274) (449) (165) (210)
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Pregunta 32ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Directores/as y gerentes 3,8 1,8 3,8 3,6 2,6 3,3 8,6 5,3
Profesionales, científicos/as e intelectuales 12,9 6,4 10,2 11,6 15,5 14,1 12,5 20,5
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 8,1 3,9 8,1 6,7 8,8 9,1 9,4 11,3
Personal de apoyo administrativo 3,5 3,1 2,2 4,4 2,6 4,0 2,6 4,4
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

12,6 11,5 8,1 11,1 20,1 14,9 12,8 10,6

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as

1,4 5,7 2,1 0,7 1,5 1,0 1,0 -

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 5,0 7,5 5,2 6,5 4,3 3,9 3,8 2,9
Operadores/as de instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

3,0 1,8 3,2 4,7 2,8 2,3 2,1 1,0

Ocupaciones elementales 5,2 5,5 7,9 5,2 3,7 3,7 5,8 5,6
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,7 - 1,1 0,8 1,2 0,4 0,5 0,7
Otra ocupación 0,0 - - 0,0 - 0,1 - 0,1
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

20,1 27,0 18,9 21,9 17,3 21,6 16,4 14,5

Estudiante 4,0 2,9 2,3 3,6 4,9 4,4 4,1 7,2
Trabajo doméstico no remunerado 4,9 5,9 7,6 4,9 3,4 5,5 3,8 0,2
Otra situación inactiva 4,3 7,6 6,3 3,2 2,4 3,3 5,7 4,9
Parados/as 9,7 8,6 12,1 11,0 8,2 7,5 9,8 8,8
N.C. 0,7 0,8 0,8 0,0 0,8 0,8 1,1 2,1
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

Pregunta 33
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramo de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

No tiene/n ingresos de ningún tipo 0,8 0,6 - 0,5 1,6 0,9 3,2 0,1
Menos o igual a 300 € 0,6 4,6 0,1 0,5 0,7 - 0,6 0,2
De 301 a 600 € 3,0 3,9 5,0 2,9 2,3 2,7 3,2 0,9
De 601 a 900 € 6,9 12,8 7,3 5,4 4,7 7,3 11,6 3,8
De 901 a 1.200 € 10,3 15,5 10,4 12,4 4,2 8,4 11,5 11,3
De 1.201 a 1.800 € 18,6 16,6 25,0 18,2 22,6 19,1 10,7 10,9
De 1.801 a 2.400 € 15,9 13,8 15,3 17,3 19,7 15,2 14,1 12,8
De 2.401 a 3.000 € 12,0 9,3 11,0 13,3 12,7 12,8 9,7 10,9
De 3.001 a 4.500 € 15,0 13,3 11,0 13,5 17,4 16,1 16,8 21,0
De 4.501 a 6.000 € 6,6 3,8 6,1 5,4 8,0 7,7 7,1 8,3
Más de 6.000 € 3,9 1,7 4,0 3,4 3,1 3,8 3,5 8,5
N.S. 3,2 2,0 2,1 4,2 1,3 2,3 4,2 6,4
N.C. 3,1 2,1 2,8 3,1 1,7 3,5 3,7 4,9
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)

CIS
Estudio nº3476. 3476/0 CULTURA Y ESTILOS DE VIDA Septiembre 2024

Pág 78



 SÓLO A QUIENES SON 2 O MÁS PERSONAS EN EL HOGAR
(A todos/as excepto 1 en P29)

(N=3.041)

Pregunta 34
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

No tiene ingresos de ningún tipo 12,5 18,4 17,0 11,0 8,9 11,6 14,0 11,2
Menos o igual a 300 € 2,5 5,1 0,5 2,6 2,4 2,9 1,1 3,9
De 301 a 600 € 7,6 4,3 7,3 9,1 6,0 5,7 13,1 7,2
De 601 a 900 € 10,1 10,0 12,4 9,8 9,4 11,3 10,2 5,7
De 901 a 1.200 € 13,9 20,4 17,8 13,6 13,4 11,7 9,3 11,9
De 1.201 a 1.800 € 20,6 15,8 17,8 23,5 21,3 22,6 16,5 18,5
De 1.801 a 2.400 € 15,6 11,8 11,7 15,5 21,4 16,4 16,2 15,5
De 2.401 a 3.000 € 6,6 8,1 4,2 6,0 6,1 7,5 7,7 9,6
De 3.001 a 4.500 € 4,5 3,0 3,8 3,3 7,2 4,1 5,8 6,9
De 4.501 a 6.000 € 1,2 0,2 1,9 1,2 0,9 1,0 0,8 2,1
Más de 6.000 € 0,9 0,6 0,7 0,8 0,2 0,9 1,5 2,8
N.S. 0,6 1,0 1,5 0,3 0,2 0,6 0,2 0,1
N.C. 3,4 1,2 3,5 3,4 2,7 3,7 3,6 4,5
(N) (3.041) (202) (493) (867) (368) (616) (219) (277)

Pregunta 35a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Clase alta y media alta 3,8 2,8 2,8 3,2 2,8 3,8 6,0 6,9
Clase media-media 40,4 39,3 38,4 39,8 43,5 41,7 37,7 42,1
Clase media-baja 13,0 13,0 12,0 13,8 14,1 12,9 12,9 10,8
Clase trabajadora/obrera/proletariado 11,2 8,4 10,8 9,7 16,6 11,3 10,1 13,0
Clase baja/pobre 18,5 26,4 23,4 17,6 12,1 19,6 16,8 13,3
Otras 6,5 6,3 6,9 8,0 7,8 3,8 8,3 4,4
N.S. 5,8 3,8 5,6 7,2 3,0 5,6 6,1 7,6
N.C. 0,8 - 0,2 0,7 0,1 1,3 2,0 2,0
(N) (3.701) (264) (583) (1.029) (429) (784) (275) (336)
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Pregunta 0A1
Sexo:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hombre 48,5 41,1 38,5 54,3 50,2 49,9 45,4 100,0 83,1
Mujer 51,5 58,9 61,5 45,7 49,8 50,1 54,6 - 16,9
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Pregunta 0A2
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

De 18 a 24 años 8,5 - 2,1 5,7 23,2 10,7 4,2 - 52,0
De 25 a 34 años 13,6 5,8 6,8 11,3 11,3 18,0 19,6 100,0 -
De 35 a 44 años 18,3 2,5 10,0 16,7 16,4 23,7 25,3 - -
De 45 a 54 años 19,5 8,5 8,8 21,2 18,4 24,0 23,3 - -
De 55 a 64 años 16,4 7,9 13,1 20,6 16,4 15,9 15,2 - 13,1
De 65 a 74 años 11,9 20,7 19,5 15,5 8,7 6,5 8,1 - 18,0
75 y más años 11,8 54,6 39,7 9,0 5,6 1,3 4,4 - 16,9
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Pregunta 0
En primer lugar, quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin
estudios Primaria Secundaria

1ª etapa
Secundaria

2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La nacionalidad española 89,0 82,9 92,2 91,8 81,2 89,1 90,2 - 100,0
La nacionalidad española y otra 4,1 4,5 2,1 2,3 7,3 4,0 4,7 100,0 -
Otra nacionalidad 7,0 12,6 5,7 5,9 11,5 7,0 5,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.443)

Pregunta 0a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Desde que nació 95,1 97,3 97,8 96,5 90,5 94,2 95,2 - 100,0
La ha adquirido con
posterioridad

4,9 2,7 2,2 3,5 9,5 5,8 4,8 100,0 -

N.C. - - - - - - - - -
(N) (3.443) (135) (415) (964) (530) (481) (892) (3) (25)
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Pregunta 0b
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

En España 87,6 85,0 92,2 89,8 79,6 86,2 89,5 - 100,0
En otro país 12,3 15,0 7,8 10,2 20,4 13,8 10,5 100,0 -
N.C. 0,0 - - - - - 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0b)

(N=457)

Pregunta 0c
¿Cuál?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores Otros

Colombia 13,8 40,7 16,3 2,9 21,4 15,8 7,8 -
Argentina 8,7 - - 19,3 6,0 4,6 8,9 -
Rumanía 8,5 - 8,7 15,9 5,5 13,6 2,7 -
Venezuela 8,1 - 15,7 3,3 7,2 7,7 13,9 -
Ecuador 5,6 - 10,6 7,1 8,8 1,8 2,5 -
República Dominicana 4,7 29,6 16,5 - 1,5 3,8 4,6 -
Honduras 4,6 11,7 8,4 5,0 7,8 - 0,9 -
Perú 3,9 18,0 - - 3,1 6,1 5,5 -
Francia 3,3 - - 6,7 2,3 2,8 3,2 -
Paraguay 2,9 - - 6,1 4,4 0,6 1,0 -
Bolivia 2,4 - - 2,4 3,8 4,6 0,5 -
Marruecos 2,4 - 7,6 1,9 2,2 4,1 0,6 -
Nicaragua 2,3 - 16,2 2,7 1,1 - 0,7 -
Brasil 2,2 - - - 2,6 2,7 5,0 -
Cuba 2,0 - - - 2,1 2,2 5,0 -
México 2,0 - - - 4,3 - 3,8 -
Italia 1,7 - - - 2,1 1,0 4,8 -
Portugal 1,7 - - 4,5 0,8 0,6 1,8 -
Uruguay 1,7 - - 2,2 0,3 5,3 1,2 -
Reino Unido 1,6 - - 1,7 - 5,0 2,0 -
Alemania 1,4 - - 1,6 - 2,2 3,1 -
Guinea Ecuatorial 1,2 - - 4,2 - 0,9 0,4 -
Andorra 1,1 - - 3,9 - - 1,0 -
Bélgica 1,1 - - 2,1 1,8 - 0,8 -
Chile 1,1 - - - 1,4 - 3,4 -
Ucrania 1,0 - - - 1,0 2,5 1,8 -
Egipto 1,0 - - 4,2 - - - -
Pakistán 0,9 - - - 0,7 - 0,4 100,0
Suiza 0,9 - - - - 3,4 1,6 -
El Salvador 0,8 - - - 1,9 - 1,6 -
Rusia 0,5 - - - - 1,6 1,3 -
Turkmenistán 0,5 - - 2,3 - - - -
Estados Unidos de América 0,5 - - - - 0,9 1,5 -
Jordania 0,4 - - - 1,4 - - -
Bulgaria 0,4 - - - 0,6 - 1,0 -
India 0,4 - - - - 1,7 0,4 -
Mauritania 0,3 - - - 1,1 - - -
República Eslovaca 0,3 - - - 1,1 - - -
Bosnia Herzegovina 0,3 - - - - 1,7 - -
Eslovenia 0,3 - - - 1,0 - - -
Rep. del Congo 0,2 - - - 0,9 - - -
Argelia 0,2 - - - - 0,6 0,6 -
Irlanda 0,2 - - - - - 0,8 -
China 0,2 - - - - 1,0 - -
Croacia 0,1 - - - - - 0,6 -
Filipinas 0,1 - - - - - 0,6 -
Kazajistán 0,1 - - - - - 0,6 -
Dinamarca 0,1 - - - - - 0,6 -
Países Bajos 0,1 - - - - - 0,5 -
Armenia 0,1 - - - - 0,6 - -
Bangladés 0,1 - - - - 0,6 - -
Suecia 0,1 - - - - - 0,4 -
Rep. Democrática del Congo 0,1 - - - - - 0,4 -
Corea 0,1 - - - - - 0,3 -
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TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores Otros

(N) (457) (23) (34) (105) (122) (71) (98) (3)

Pregunta 1
En términos generales, ¿en qué medida se encuentra Ud. muy satisfecho/a, bastante, poco o nada satisfecho/a con su
vida?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy satisfecho/a 34,4 25,1 38,3 33,8 32,5 33,2 37,5 - 13,1
Bastante satisfecho/a 48,7 38,1 35,4 45,8 53,2 52,5 55,9 100,0 -
(NO LEER) Regular 4,9 8,9 6,5 5,6 4,7 3,9 1,6 - 70,0
Poco satisfecho/a 8,8 18,4 13,1 11,0 7,6 8,6 4,0 - -
Nada satisfecho/a 2,0 9,4 4,3 2,1 1,2 0,9 0,3 - 16,9
N.S. 0,1 - - - 0,2 0,1 0,1 - -
N.C. 1,1 - 2,4 1,6 0,7 0,7 0,6 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Pregunta 2
Voy a leerle una lista de cosas que para algunas personas son importantes en su vida. Por favor, dígame qué grado de
importancia, muy importante, bastante, poco o nada importante, tiene para Ud....

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La seguridad económica
Muy importante 58,2 60,5 49,1 61,6 57,6 57,0 60,5 100,0 16,9
Bastante importante 37,5 29,8 43,9 32,0 39,4 40,3 38,4 - 65,1
Poco importante 2,8 5,1 4,8 3,6 2,6 1,9 0,8 - 18,0
Nada importante 0,5 - 1,0 1,1 0,2 0,1 0,1 - -
N.S. 0,2 - - 0,6 0,2 0,3 - - -
N.C. 0,7 4,6 1,3 1,1 - 0,5 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Realizarse en el trabajo
Muy importante 48,8 42,4 53,5 49,8 47,4 51,1 45,9 100,0 52,0
Bastante importante 41,3 35,5 34,7 38,8 42,8 41,1 48,0 - 13,1
Poco importante 4,3 4,5 1,0 4,1 6,1 4,8 4,7 - -
Nada importante 2,0 7,5 4,0 2,2 1,3 1,7 0,8 - -
N.S. 0,9 2,6 1,8 1,5 0,4 0,6 0,1 - -
N.C. 2,7 7,4 4,9 3,7 1,9 0,6 0,6 - 34,9
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Tener cultura, cultivarse
Muy importante 69,1 65,8 68,2 66,7 70,4 64,0 74,9 - 65,1
Bastante importante 28,4 25,1 23,0 31,2 28,3 34,7 24,5 100,0 34,9
Poco importante 2,0 6,5 7,4 1,4 0,9 1,1 0,5 - -
Nada importante 0,4 - 1,4 0,7 - 0,1 0,1 - -
N.S. 0,1 2,6 - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - 0,4 - - - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Tener cosas bonitas
Muy importante 15,4 30,7 17,0 16,2 16,4 13,3 11,7 - 16,9
Bastante importante 30,1 37,0 28,8 29,8 29,5 27,8 31,9 100,0 18,0
Poco importante 41,1 21,5 28,4 39,6 44,8 46,9 46,3 - 52,0
Nada importante 12,0 5,9 23,7 13,2 7,6 11,4 9,4 - 13,1
N.S. 0,2 - 1,0 - 0,3 0,1 0,2 - -
N.C. 1,1 4,8 1,1 1,3 1,3 0,5 0,5 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Viajar
Muy importante 30,9 18,5 28,6 29,7 34,1 33,2 32,8 - -
Bastante importante 42,7 22,7 33,5 40,9 43,5 44,7 49,4 100,0 86,9
Poco importante 20,7 28,5 24,7 23,8 20,3 18,0 16,3 - 13,1
Nada importante 4,2 22,7 7,0 4,8 1,8 3,4 1,5 - -
N.S. 0,2 - 1,4 - 0,1 0,5 - - -
N.C. 1,2 7,6 4,8 0,7 0,3 0,2 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Las relaciones sociales
Muy importante 46,8 38,7 42,5 41,9 48,3 49,2 54,3 - 16,9
Bastante importante 42,9 42,8 39,9 49,0 41,9 41,2 40,0 100,0 13,1
Poco importante 8,0 9,6 12,4 7,3 8,0 7,8 5,2 - 52,0
Nada importante 1,5 3,7 4,3 1,5 1,0 1,2 0,4 - -
N.S. 0,2 - - 0,4 0,4 0,3 0,1 - -
N.C. 0,6 5,1 1,0 - 0,4 0,2 0,1 - 18,0
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Disfrutar de la naturaleza
Muy importante 55,7 67,6 59,1 60,3 54,9 52,0 48,7 100,0 86,9
Bastante importante 37,8 28,0 31,8 31,9 41,5 41,3 45,0 - 13,1
Poco importante 5,9 2,3 7,4 7,2 3,4 6,1 6,0 - -
Nada importante 0,5 2,1 1,7 0,6 - 0,3 0,2 - -
N.S. 0,0 - - - - 0,1 - - -
N.C. 0,1 - - - 0,2 0,1 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Tener fe en Dios
Muy importante 22,0 37,7 34,8 20,9 23,4 16,1 15,3 100,0 68,9
Bastante importante 21,0 37,1 25,6 21,2 19,8 20,5 17,2 - 18,0
Poco importante 24,6 12,3 11,1 25,3 25,4 29,5 29,2 - 13,1
Nada importante 31,2 5,6 27,7 31,1 30,8 32,7 37,6 - -
N.S. 0,3 - - 0,5 0,3 0,2 0,2 - -
N.C. 1,0 7,4 0,8 1,0 0,3 0,9 0,4 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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Pregunta 3
¿Y podría decirme si está Ud. muy satisfecho/a, bastante, poco o nada satisfecho/a con la cantidad de tiempo libre de que
dispone?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy satisfecho/a 26,8 24,2 47,3 27,1 25,4 22,5 20,9 - 13,1
Bastante satisfecho/a 38,9 34,4 33,7 38,6 38,9 41,4 42,0 - -
(NO LEER) Regular 0,8 - - 0,7 1,3 0,7 0,6 - 18,0
Poco satisfecho/a 28,6 15,7 15,8 29,5 29,9 31,2 32,1 100,0 68,9
Nada satisfecho/a 4,3 18,7 2,2 3,4 4,4 3,9 4,1 - -
N.S. 0,1 - - 0,1 - 0,3 0,1 - -
N.C. 0,6 7,1 1,1 0,6 0,1 - 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Pregunta 4
Me gustaría que me dijera si los siguientes ámbitos que voy a mencionarle, le interesan mucho, bastante, poco o nada:

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La ciencia
Mucho 34,5 19,2 36,5 32,1 35,3 33,5 39,6 - -
Bastante 43,5 26,3 38,0 44,2 45,7 46,2 44,1 - 100,0
Poco 17,4 35,9 14,3 17,6 16,8 17,9 15,8 100,0 -
Nada 3,1 7,7 6,9 4,5 1,9 2,1 0,5 - -
N.S. 0,6 2,7 1,0 1,3 - 0,3 0,1 - -
N.C. 0,9 8,3 3,4 0,4 0,2 - - - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

El deporte
Mucho 32,5 28,2 24,3 31,2 36,3 35,6 34,0 - 52,0
Bastante 38,1 40,4 27,4 43,8 36,5 35,1 39,0 - 48,0
Poco 23,1 13,5 31,2 19,3 24,3 24,5 23,8 100,0 -
Nada 6,2 17,9 17,1 5,7 2,8 4,3 3,0 - -
N.S. 0,0 - - - - - 0,1 - -
N.C. 0,1 - - - - 0,5 0,0 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La música
Mucho 43,6 47,5 39,9 44,0 48,5 41,8 43,1 - 13,1
Bastante 43,1 37,6 45,0 43,6 39,0 46,4 43,7 - 34,9
Poco 11,3 12,3 7,0 10,9 11,4 10,9 12,5 100,0 52,0
Nada 1,9 2,6 8,1 1,5 1,0 0,5 0,7 - -
N.S. 0,1 - - - - 0,3 0,1 - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

CIS
Estudio nº3476. 3476/0 CULTURA Y ESTILOS DE VIDA Septiembre 2024

Pág 85



Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

El cine
Mucho 26,1 28,5 23,5 23,7 28,9 28,0 26,9 - 18,0
Bastante 42,3 27,8 34,1 45,0 42,3 41,7 46,6 - 16,9
Poco 26,5 34,3 27,1 26,1 25,9 26,3 24,5 100,0 65,1
Nada 4,9 9,4 14,5 4,7 2,7 3,9 2,0 - -
N.S. 0,0 - - - 0,1 - - - -
N.C. 0,2 - 0,7 0,4 0,1 - 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La lectura
Mucho 40,0 38,9 41,7 33,5 41,4 33,4 50,2 - -
Bastante 38,8 19,0 25,5 42,6 41,3 44,7 38,0 100,0 82,0
Poco 17,7 26,0 26,5 20,3 15,5 18,6 10,9 - -
Nada 3,1 11,4 5,6 3,5 1,5 2,6 0,9 - 18,0
N.S. 0,1 - 0,7 - - - - - -
N.C. 0,3 4,7 - - 0,2 0,7 - - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

El teatro
Mucho 17,1 22,3 20,3 16,6 16,1 14,8 17,5 - -
Bastante 32,6 18,4 22,3 32,0 35,4 34,0 38,3 - 16,9
Poco 37,6 27,3 36,1 36,1 38,7 42,5 38,8 100,0 13,1
Nada 12,1 29,7 19,2 14,8 9,6 8,2 5,4 - 70,0
N.S. 0,3 - 2,2 0,1 - 0,3 - - -
N.C. 0,3 2,3 - 0,4 0,3 0,2 - - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La danza
Mucho 10,3 13,0 12,3 8,9 10,4 10,1 10,8 - -
Bastante 18,1 7,7 15,2 16,5 22,0 19,3 19,9 - 16,9
Poco 48,9 39,6 43,8 50,1 49,3 50,7 50,2 - 65,1
Nada 22,2 39,7 25,5 24,3 18,2 19,9 19,1 100,0 18,0
N.S. 0,4 - 3,2 - 0,1 - - - -
N.C. 0,1 - - 0,2 - - 0,0 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

El patrimonio cultural (edificios, monumentos, tradiciones, folclore,...)
Mucho 35,2 27,7 37,6 31,5 36,3 35,3 38,0 - 68,9
Bastante 46,4 36,5 33,2 49,5 49,1 46,7 49,5 100,0 18,0
Poco 15,6 22,6 23,8 15,0 13,6 16,9 11,9 - 13,1
Nada 2,7 11,0 5,4 4,1 1,0 1,1 0,5 - -
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,1 2,2 - - - - 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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Pregunta 5
De las actividades que voy a leerle me gustaría que me dijera si Ud. considera que son ¿principalmente culturales,
principalmente de ocio o culturales y de ocio indistintamente?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ver la televisión
Cultural 4,2 13,9 9,4 4,5 2,5 3,0 1,5 - 18,0
De ocio 69,6 50,0 47,5 67,7 76,0 75,3 78,3 - 65,1
Ambas 23,4 31,1 34,8 25,3 20,3 20,1 18,6 100,0 16,9
N.S. 1,1 - 4,1 1,0 0,6 0,5 0,5 - -
N.C. 1,6 5,0 4,2 1,5 0,7 1,2 1,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Visitar un museo o una exposición
Cultural 50,4 55,4 64,5 49,7 48,3 49,0 45,6 - 68,9
De ocio 4,1 12,4 3,3 6,8 2,7 3,8 0,8 - 13,1
Ambas 45,4 32,2 32,2 43,0 49,0 47,1 53,5 100,0 18,0
N.S. 0,1 - - 0,5 - - - - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,0 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ir a un concierto de música actual
Cultural 9,4 26,6 13,6 10,4 8,3 7,4 5,7 - -
De ocio 57,3 28,2 48,0 61,4 60,8 61,9 56,9 - 82,0
Ambas 31,7 36,6 33,8 26,6 30,5 30,4 37,0 100,0 18,0
N.S. 1,0 5,8 3,6 0,8 0,1 0,3 0,1 - -
N.C. 0,6 2,8 1,0 0,8 0,2 0,1 0,4 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Participar en la fiesta mayor de su pueblo o ciudad
Cultural 17,4 26,5 29,2 19,4 17,3 14,6 10,0 - 18,0
De ocio 39,1 33,0 23,7 41,1 39,2 39,8 44,6 100,0 30,0
Ambas 41,9 32,5 43,8 38,1 42,8 44,5 44,7 - 52,0
N.S. 0,6 2,8 1,0 0,6 0,4 0,6 0,3 - -
N.C. 0,9 5,2 2,4 0,8 0,3 0,5 0,3 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Visitar un parque natural
Cultural 19,0 26,8 30,1 23,3 19,3 17,0 8,4 100,0 16,9
De ocio 31,6 28,9 20,3 26,6 33,4 31,8 40,7 - 70,0
Ambas 49,2 42,1 49,6 49,7 47,3 51,2 50,8 - 13,1
N.S. 0,1 - - 0,2 - - - - -
N.C. 0,1 2,2 - 0,2 - - - - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Viajar
Cultural 12,8 36,5 22,2 14,7 9,9 9,8 6,2 - -
De ocio 20,2 27,0 20,4 23,7 19,7 20,8 15,9 - -
Ambas 66,4 30,1 56,3 60,8 70,3 69,3 77,9 100,0 100,0
N.S. 0,2 - - 0,9 - - - - -
N.C. 0,4 6,4 1,1 - - 0,1 - - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ir al teatro
Cultural 32,5 38,1 48,5 36,0 31,3 28,2 23,1 - 52,0
De ocio 18,4 32,5 16,7 22,3 15,9 20,5 12,6 100,0 30,0
Ambas 48,7 29,4 33,8 41,0 52,7 51,2 64,2 - 18,0
N.S. 0,1 - - 0,2 0,1 0,1 - - -
N.C. 0,2 - 1,1 0,4 - - - - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ir al cine
Cultural 10,6 26,4 17,5 11,8 8,3 9,4 5,9 - -
De ocio 46,8 39,9 49,5 51,6 45,0 50,5 39,3 - 100,0
Ambas 41,8 28,6 30,7 35,7 46,5 40,2 54,6 100,0 -
N.S. 0,4 2,7 1,5 0,5 - - 0,1 - -
N.C. 0,4 2,3 0,7 0,4 0,2 - 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Leer libros
Cultural 41,9 55,1 56,5 47,1 39,3 39,4 29,1 100,0 86,9
De ocio 6,1 8,9 8,0 6,5 6,3 6,5 4,2 - -
Ambas 51,6 33,8 35,6 45,6 54,3 54,2 66,7 - 13,1
N.S. 0,1 - - 0,2 - - - - -
N.C. 0,3 2,2 - 0,5 0,2 - 0,0 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Disfrutar de una experiencia gastronómica
Cultural 12,5 20,9 21,6 13,1 14,2 11,3 5,6 100,0 -
De ocio 42,2 25,5 25,9 39,1 42,2 43,3 54,3 - 82,0
Ambas 44,2 48,5 48,6 46,6 43,2 44,9 39,9 - 18,0
N.S. 0,6 2,7 1,4 0,7 0,2 0,3 0,1 - -
N.C. 0,6 2,3 2,5 0,4 0,2 0,1 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ir a un concierto de música clásica
Cultural 38,8 54,3 50,9 42,3 34,3 36,5 31,2 - 30,0
De ocio 15,8 13,7 15,0 20,3 13,5 17,4 12,5 - -
Ambas 44,6 29,6 30,9 36,3 52,2 45,6 56,2 100,0 70,0
N.S. 0,5 - 2,2 0,8 - 0,4 - - -
N.C. 0,3 2,3 1,1 0,3 - - 0,0 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Pregunta 6
En general, ¿cómo diría Ud. que es la oferta cultural de ocio y tiempo libre en España, muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy buena 23,3 9,4 19,4 19,0 28,1 23,3 28,8 100,0 18,0
Buena 43,6 46,1 34,2 44,9 45,0 41,9 47,1 - 16,9
Regular 26,0 31,2 35,0 27,1 23,2 27,9 19,5 - 65,1
Mala 3,1 5,8 1,9 4,2 2,0 4,2 2,2 - -
Muy mala 1,7 2,5 4,9 2,0 0,7 1,4 0,8 - -
N.S. 1,7 5,0 2,9 2,2 0,9 0,9 1,2 - -
N.C. 0,5 - 1,8 0,5 0,1 0,4 0,5 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Pregunta 7
¿Y cómo calificaría Ud. la oferta cultural de ocio y tiempo libre en su pueblo o ciudad: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy buena 17,1 17,6 22,7 13,8 18,0 14,9 18,7 100,0 -
Buena 31,1 32,7 34,6 30,4 32,9 29,3 30,1 - 16,9
Regular 34,9 44,6 29,8 35,5 34,2 36,8 33,4 - 83,1
Mala 10,7 - 8,0 14,0 8,8 12,2 10,9 - -
Muy mala 5,4 2,7 5,0 4,9 5,4 6,4 6,2 - -
(NO LEER) No hay
ningún tipo de oferta
cultural ni de ocio

0,3 - - 0,7 - 0,2 0,2 - -

N.S. 0,5 2,3 - 0,7 0,7 0,2 0,5 - -
N.C. 0,0 - - - - 0,1 - - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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Pregunta 8
A continuación voy a leerle algunas afirmaciones sobre temas culturales. ¿Podría decirme si está muy de acuerdo,
bastante, poco o nada de acuerdo con estas afirmaciones?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Me interesa conocer las costumbres, la cultura y las artes de otros países
Muy de acuerdo 52,5 37,7 32,2 51,4 57,0 51,2 63,4 100,0 52,0
Bastante de acuerdo 35,7 36,3 38,6 35,6 35,2 40,0 32,4 - 34,9
Poco de acuerdo 9,2 7,1 21,5 11,0 7,2 7,8 3,9 - 13,1
Nada de acuerdo 1,9 11,5 5,3 1,7 0,6 1,0 0,3 - -
N.S. 0,0 - - 0,1 - - - - -
N.C. 0,7 7,4 2,4 0,3 - - 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La pintura moderna es una tomadura de pelo, en muchos casos podría hacerla un/a niño/a
Muy de acuerdo 15,6 20,4 23,6 21,0 13,1 11,8 9,3 - -
Bastante de acuerdo 19,2 20,4 19,1 18,9 21,8 21,0 17,3 - -
Poco de acuerdo 33,6 31,6 29,8 33,4 33,6 35,4 36,1 - -
Nada de acuerdo 29,7 20,7 24,3 24,5 29,8 30,8 36,9 100,0 100,0
N.S. 1,1 2,4 1,4 1,5 1,2 0,8 0,4 - -
N.C. 0,7 4,6 1,8 0,7 0,5 0,2 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

En general me gusta más la música española que la extranjera
Muy de acuerdo 23,7 20,6 38,9 30,0 17,8 22,3 14,8 - 16,9
Bastante de acuerdo 24,7 55,4 34,6 25,6 20,2 22,2 18,0 100,0 31,1
Poco de acuerdo 31,5 10,2 12,4 24,8 40,7 35,6 42,7 - 52,0
Nada de acuerdo 18,6 11,0 10,3 18,3 19,8 19,0 23,7 - -
N.S. 0,6 - 1,0 0,3 0,8 0,7 0,5 - -
N.C. 1,0 2,8 2,7 1,0 0,8 0,2 0,3 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Se da demasiada importancia a la literatura clásica lo que no tiene mucho sentido en el mundo actual
Muy de acuerdo 7,7 15,1 10,8 10,3 5,5 8,6 3,3 - -
Bastante de acuerdo 14,2 18,2 18,2 16,8 13,1 12,7 10,6 - 16,9
Poco de acuerdo 39,7 30,6 26,8 41,5 43,5 43,4 40,1 100,0 52,0
Nada de acuerdo 35,2 26,8 28,8 29,4 37,2 34,6 45,4 - 31,1
N.S. 2,3 4,3 13,1 1,2 0,2 0,6 0,3 - -
N.C. 0,9 5,1 2,3 0,9 0,6 0,1 0,2 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

CIS
Estudio nº3476. 3476/0 CULTURA Y ESTILOS DE VIDA Septiembre 2024

Pág 90



Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hay que revisar las obras artísticas (libros, películas, etc.) si son ofensivas con ciertos colectivos
Muy de acuerdo 21,3 20,4 23,7 26,6 17,9 21,0 16,0 - 52,0
Bastante de acuerdo 23,7 28,2 25,4 25,7 23,2 22,4 21,1 - 16,9
Poco de acuerdo 26,8 23,7 20,8 25,7 30,6 23,7 30,4 100,0 31,1
Nada de acuerdo 26,7 23,2 28,8 20,2 26,5 31,7 31,4 - -
N.S. 0,8 - 1,4 0,9 1,0 0,5 0,6 - -
N.C. 0,8 4,6 - 0,8 0,7 0,7 0,5 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Asistir a la ópera o al ballet es aburrido
Muy de acuerdo 8,2 10,3 11,1 11,9 5,6 8,6 4,0 - -
Bastante de acuerdo 13,5 18,7 10,2 17,4 12,6 12,4 11,1 - 18,0
Poco de acuerdo 35,9 34,2 35,3 33,3 40,1 36,4 35,5 - 65,1
Nada de acuerdo 39,8 24,3 39,2 34,6 39,3 41,1 48,2 100,0 16,9
N.S. 1,9 4,4 4,2 1,9 2,0 1,1 1,0 - -
N.C. 0,7 8,1 - 0,9 0,5 0,3 0,2 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Cualquier persona puede disfrutar del arte sin ser especialista
Muy de acuerdo 44,4 30,4 36,1 42,2 48,3 46,9 50,0 - 16,9
Bastante de acuerdo 37,2 45,3 37,1 39,6 37,1 33,9 35,8 - 18,0
Poco de acuerdo 13,7 13,8 17,7 13,2 11,0 15,1 11,8 100,0 65,1
Nada de acuerdo 3,6 3,7 5,9 4,2 3,2 3,7 2,1 - -
N.S. 0,5 2,2 1,4 0,7 - 0,3 0,1 - -
N.C. 0,6 4,6 1,8 0,2 0,5 0,1 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Pregunta 9
Personalmente, ¿cómo de importante es para Ud. la cultura en su vida?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy importante 46,2 48,7 40,8 43,5 47,2 44,1 50,7 100,0 86,9
Bastante importante 45,2 36,4 44,1 46,0 46,3 46,4 45,8 - 13,1
Poco importante 7,3 7,5 12,0 9,0 6,4 8,7 3,3 - -
Nada importante 1,3 7,4 3,1 1,6 - 0,7 0,2 - -
N.S. 0,0 - - - - - 0,0 - -
N.C. 0,0 - - - 0,1 - - - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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Pregunta 10
Centrándonos en los últimos 12 meses, ¿con qué frecuencia: nunca, una o dos veces, de tres a cinco o más de cinco
veces, Ud. ha...

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ido al cine
Nunca 28,6 62,9 49,5 32,6 23,1 21,8 15,8 100,0 31,1
1 o 2 veces 22,7 7,1 19,0 25,7 19,3 26,4 24,0 - 16,9
De 3 a 5 veces 19,4 13,3 8,6 15,0 22,0 20,7 26,9 - 52,0
Más de 5 veces 29,3 16,8 22,9 26,6 35,5 31,1 33,2 - -
N.S. 0,0 - - - 0,1 - - - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,0 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ido al teatro
Nunca 47,3 76,5 60,4 55,5 38,8 46,5 32,4 - 86,9
1 o 2 veces 31,1 10,5 24,6 28,7 39,0 31,3 35,8 100,0 -
De 3 a 5 veces 13,8 5,0 10,3 11,1 14,0 14,6 19,4 - 13,1
Más de 5 veces 7,8 7,9 4,8 4,7 8,2 7,6 12,5 - -
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ido a un evento deportivo
Nunca 41,6 71,0 60,1 39,7 35,8 38,1 35,0 100,0 68,9
1 o 2 veces 23,5 4,3 16,2 27,3 23,5 23,5 26,5 - -
De 3 a 5 veces 13,6 19,4 5,2 13,2 15,7 13,7 15,1 - 31,1
Más de 5 veces 21,2 5,4 18,5 19,6 24,9 24,6 23,4 - -
N.S. 0,1 - - 0,2 0,1 - - - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,0 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Visto un espectáculo de danza
Nunca 58,1 81,9 56,0 65,1 54,1 54,0 51,5 100,0 82,0
1 o 2 veces 27,4 10,3 24,8 22,6 31,1 29,5 33,5 - 18,0
De 3 a 5 veces 8,2 5,1 6,0 7,4 8,3 10,1 9,6 - -
Más de 5 veces 6,2 - 13,2 4,9 6,4 6,3 5,3 - -
N.S. 0,0 - - - - 0,1 0,1 - -
N.C. 0,1 2,8 - - - - 0,0 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ido a un concierto de música actual
Nunca 40,4 69,9 60,1 47,3 33,1 33,4 26,0 100,0 82,0
1 o 2 veces 30,7 20,6 17,1 31,3 33,6 36,9 33,6 - -
De 3 a 5 veces 17,5 7,4 15,5 12,3 20,5 18,4 23,5 - 18,0
Más de 5 veces 11,4 2,1 7,3 9,1 12,8 11,4 16,7 - -
N.S. 0,0 - - - - - 0,1 - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Visitado monumentos históricos (palacios, castillos, jardines, yacimientos arqueológicos...)
Nunca 17,1 52,3 29,7 24,1 9,0 11,8 4,7 - 68,9
1 o 2 veces 19,3 18,1 22,6 21,7 16,9 22,8 14,8 100,0 18,0
De 3 a 5 veces 24,7 14,6 21,7 21,7 28,3 28,0 27,4 - 13,1
Más de 5 veces 38,8 14,9 25,9 32,5 45,9 37,4 53,1 - -
N.S. 0,0 - - - - - 0,1 - -
N.C. 0,0 - - - - 0,1 - - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Jugado a videojuegos
Nunca 62,9 84,3 77,3 63,5 53,3 52,6 64,9 100,0 13,1
1 o 2 veces 11,2 2,3 5,1 12,5 14,2 14,6 10,6 - -
De 3 a 5 veces 5,7 2,5 - 5,3 7,0 8,2 5,5 - 68,9
Más de 5 veces 20,2 10,8 17,6 18,7 25,3 24,5 19,0 - 18,0
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - 0,3 - 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Visto una serie
Nunca 12,6 24,9 19,1 14,6 9,1 8,2 8,6 - 65,1
1 o 2 veces 16,0 13,1 23,5 18,5 11,6 14,1 14,7 - -
De 3 a 5 veces 17,5 20,5 13,7 18,9 18,2 20,0 16,1 - -
Más de 5 veces 53,6 38,8 43,6 47,6 61,1 57,7 60,6 100,0 34,9
N.S. 0,1 - - 0,2 - - 0,1 - -
N.C. 0,2 2,7 - 0,2 - 0,1 0,0 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Visto o escuchado un programa cultural (en televisión, radio o podcast)
Nunca 11,8 26,1 18,1 16,7 8,6 8,7 4,7 - 18,0
1 o 2 veces 15,0 12,8 15,0 15,9 14,9 19,2 12,5 - -
De 3 a 5 veces 20,0 31,5 11,8 21,9 22,1 19,5 18,3 100,0 30,0
Más de 5 veces 52,6 27,3 53,4 44,6 54,2 52,4 64,4 - 52,0
N.S. 0,5 2,3 1,7 0,7 0,2 0,1 0,1 - -
N.C. 0,1 - - 0,2 - 0,1 - - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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Pregunta 11
A veces a las personas les resulta difícil  acceder a la  cultura o participar  en actividades culturales.  ¿Cuál  de las
siguientes, si la hay, es la principal barrera para Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Falta de interés 13,1 12,5 14,2 13,4 14,1 14,6 10,8 - 18,0
Falta de tiempo 18,7 14,2 9,8 16,5 20,0 18,6 23,9 100,0 52,0
El precio, es demasiado
caro o por su situación
económica

22,2 24,2 16,7 24,6 22,9 21,7 22,5 - -

Falta de información 16,8 12,9 20,9 17,2 15,8 18,8 14,8 - 16,9
Poca o ninguna oferta en
su localidad o cerca

14,9 7,8 19,8 17,0 13,8 13,1 13,7 - -

Falta de conocimientos o
de referencias culturales

6,2 9,3 7,5 4,4 6,7 6,6 6,6 - -

La mala calidad de la
oferta

3,7 10,6 2,2 2,9 4,0 3,4 3,7 - 13,1

Problemas de salud y/o
enfermedad

1,1 - 2,2 1,8 0,6 0,8 0,4 - -

(NO LEER) Otra 0,9 - 2,4 0,6 0,9 1,0 0,6 - -
(NO LEER) Ninguna 1,3 - - 1,4 1,1 1,2 2,3 - -
N.S. 0,6 - 4,4 0,2 - 0,1 0,2 - -
N.C. 0,5 8,5 - - - 0,2 0,4 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Pregunta 12
Por favor, dígame si a lo largo de su vida, por su cuenta o como parte de un grupo organizado, o ha tomado clases de las
siguientes actividades que voy a leerle.  (MULTIRRESPUESTA. MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA
ENTREVISTADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Tocar un instrumento
musical

40,9 22,4 25,5 32,5 46,0 46,5 53,8 - 48,0

Cantar (en un coro o
grupo)

29,7 18,8 27,0 26,5 32,6 31,0 33,0 - 65,1

Bailar 49,6 27,6 43,6 48,8 56,3 51,9 52,5 - 16,9
Actuar (ha hecho teatro) 30,7 11,2 25,5 25,6 37,4 32,8 37,2 - 16,9
Escribir (poemas,
cuentos, novelas, cómics,
etc.)

32,9 20,5 27,1 27,5 40,4 30,8 39,1 - 65,1

Fotografía, vídeo, cine 40,4 8,1 28,6 37,0 49,4 47,7 45,8 100,0 16,9
Pintar, dibujar o esculpir 35,3 18,4 24,8 32,3 41,7 38,5 40,2 - 52,0
Cerámica, alfarería,
encuadernación, bordado
u otras artes manuales

36,8 37,0 45,3 36,1 33,7 37,0 35,6 - 30,0

(NO LEER) Otra 0,4 - - 0,3 0,5 0,7 0,5 - -
(NO LEER) Ninguna 12,4 34,6 16,0 14,7 8,1 11,4 8,4 - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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 SÓLO A QUIENES A LO LARGO DE SU VIDA, POR SU CUENTA O COMO PARTE DE UN GRUPO ORGANIZADO O HAN
TOMADO CLASES EN ALGUNA ACTIVIDAD

(A todos/as excepto 'Ninguna' o 'N.C.' en P12)
(N=3.241)

Pregunta 13
¿Y, en los últimos 12 meses, Ud. por su cuenta, o como parte de un grupo organizado, o ha tomado clases de las
siguientes actividades que le voy a leer? (MULTIRRESPUESTA. MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA
ENTREVISTADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Tocar un instrumento
musical

14,0 - 6,0 11,2 18,6 17,1 17,4 - 13,1

Cantar (en un coro o
grupo)

10,6 6,7 11,1 8,4 12,7 11,6 11,3 - 13,1

Bailar 26,6 6,0 23,4 28,8 29,6 27,8 26,4 - -
Actuar (ha hecho teatro) 6,4 5,6 4,7 4,1 9,9 7,5 6,8 - -
Escribir (poemas,
cuentos, novelas, cómics,
etc.)

20,3 8,5 15,5 18,3 26,5 17,9 21,9 - 65,1

Fotografía, vídeo, cine 27,6 3,5 18,2 28,1 33,0 32,9 28,5 - -
Pintar, dibujar o esculpir 20,8 6,3 18,6 20,5 24,7 21,6 21,4 - -
Cerámica, alfarería,
encuadernación, bordado
u otras artes manuales

19,7 24,5 22,7 21,2 15,9 19,8 18,9 - 13,1

Otra 0,3 - - 0,3 0,3 0,7 0,3 - -
(NO LEER) Ninguna 33,3 56,3 36,0 34,2 30,4 30,3 31,6 100,0 34,9
N.C. 0,2 - 0,8 0,2 - - 0,2 - -
(N) (3.241) (101) (370) (873) (550) (458) (861) (3) (25)

Pregunta 14
¿Con qué frecuencia lee Ud. libros por ocio o entretenimiento, ya sea en papel, formato electrónico o audiolibro?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Todos o casi todos los
días

33,2 26,4 30,0 25,6 35,8 27,9 46,2 - -

Una o dos veces por
semana

22,2 15,6 18,9 17,5 25,7 24,1 26,8 100,0 13,1

Alguna vez al mes 16,4 13,4 13,9 17,0 19,5 21,8 13,1 - -
Alguna vez al trimestre 6,9 - 4,8 11,0 6,9 6,7 4,9 - -
Casi nunca 11,5 19,8 14,0 16,6 7,4 12,7 5,8 - -
Nunca 8,8 24,7 17,2 11,3 3,6 5,8 2,9 - 70,0
N.S. 0,0 - - - 0,1 - - - -
N.C. 1,0 - 1,3 1,2 1,1 1,1 0,3 - 16,9
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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 SÓLO A QUIENES CASI NUNCA O NUNCA LEEN LIBROS, 'N.S.' O 'N.C.'
(5, 6, 'N.S.' o 'N.C.' en P14)

(N=788)

Pregunta 15
¿Y cuál es el motivo principal por el que no suele leer? ¿Y hay algún otro motivo?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Principal motivo
No le gusta, no le interesa 21,9 40,1 23,8 21,2 10,5 28,3 9,0 20,7
Falta de tiempo 24,5 28,1 14,2 19,8 28,8 26,8 40,4 59,8
Problemas de salud, mala visión, etc. 16,1 27,8 25,2 17,8 12,1 4,8 6,7 -
Prefiere emplear su tiempo en otras
actividades

29,0 4,0 30,6 30,8 35,1 32,9 37,5 -

No tiene fácil acceso a materiales de
lectura

0,6 - 2,4 - 1,4 - 0,7 -

Por el precio de los libros 1,8 - - 3,5 - 2,1 1,7 -
Lee por otro motivo (para informarse, por
trabajo, estudios, etc.)

0,6 - - - 4,3 0,4 1,4 -

(NO LEER) Otro 1,2 - - 2,7 1,5 0,4 - -
(NO LEER) Ninguno - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - -
N.C. 4,2 - 3,9 4,2 6,4 4,3 2,5 19,5
(N) (788) (69) (143) (297) (72) (101) (84) (21)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Otro motivo
No le gusta, no le interesa 13,1 21,3 11,8 10,9 12,0 17,8 15,7 -
Falta de tiempo 9,2 9,6 - 12,4 13,7 7,0 13,7 -
Problemas de salud, mala visión, etc. 6,7 - 15,8 5,3 5,1 5,8 6,2 -
Prefiere emplear su tiempo en otras
actividades

15,1 5,2 17,6 17,1 12,6 17,5 15,0 -

No tiene fácil acceso a materiales de
lectura

0,4 - - 1,0 - - - -

Por el precio de los libros 5,0 18,2 4,4 3,0 5,1 3,3 5,5 -
Lee por otro motivo (para informarse, por
trabajo, estudios, etc.)

0,4 - - - - - 4,1 -

(NO LEER) Otro 2,4 - 4,8 3,0 - 0,3 3,1 -
(NO LEER) Ninguno 37,3 34,7 38,7 40,3 33,6 34,5 27,2 59,8
N.S. 0,6 - - 0,6 - 3,0 - -
N.C. 9,7 11,0 6,9 6,4 17,8 10,7 9,7 40,2
(N) (788) (69) (143) (297) (72) (101) (84) (21)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

TOTAL
No le gusta, no le interesa 35,1 61,4 35,5 32,0 22,5 46,0 24,7 20,7
Falta de tiempo 33,7 37,7 14,2 32,2 42,5 33,9 54,0 59,8
Problemas de salud, mala visión, etc. 22,8 27,8 41,0 23,1 17,2 10,5 12,9 -
Prefiere emplear su tiempo en otras
actividades

44,1 9,2 48,2 47,9 47,8 50,4 52,5 -

No tiene fácil acceso a materiales de
lectura

1,0 - 2,4 1,0 1,4 - 0,7 -

Por el precio de los libros 6,8 18,2 4,4 6,5 5,1 5,4 7,2 -
Lee por otro motivo (para informarse, por
trabajo, estudios, etc.)

1,0 - - - 4,3 0,4 5,6 -

(NO LEER) Otro 3,6 - 4,8 5,7 1,5 0,8 3,1 -
(NO LEER) Ninguno - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - -
N.C. 4,2 - 3,9 4,2 6,4 4,3 2,5 19,5
(N) (788) (69) (143) (297) (72) (101) (84) (21)

 SÓLO A QUIENES LEEN LIBROS, 'N.S.' O 'N.C.'
(1, 2, 3, 4, 5, 'N.S.' o 'N.C.' en P14)

(N=3.376)

Pregunta 16
Y durante los últimos 12 meses ¿cuántos libros ha leído Ud. libros por ocio o entretenimiento?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ningún libro 10,9 24,6 21,0 16,0 4,8 10,8 3,5 - 56,3
1 libro 9,5 21,0 14,2 14,3 7,1 8,8 3,4 - -
De 2 a 4 libros 34,5 22,1 39,7 35,2 39,2 38,8 28,1 - 43,7
De 5 a 8 libros 19,8 4,8 10,5 16,5 22,0 20,7 27,0 - -
De 9 a 12 libros 10,1 - 4,6 7,5 10,8 8,4 16,6 - -
13 o más libros 13,2 11,7 9,0 7,7 15,4 11,3 20,2 - -
N.S. 1,6 12,5 1,1 1,9 0,5 0,8 0,9 100,0 -
N.C. 0,5 3,3 - 0,9 0,3 0,4 0,2 - -
(N) (3.376) (116) (364) (908) (577) (487) (913) (3) (7)
Media 7,77 5,11 6,36 6,16 8,02 6,85 10,58 - 1,75
Desviación típica 16,04 10,77 22,18 15,87 13,94 11,72 16,70 - 2,13
(N) (3.304) (98) (360) (882) (573) (481) (902) - (7)

Pregunta 16MT
Y durante los últimos 12 meses ¿cuántos libros ha leído Ud. libros por ocio o entretenimiento?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ningún libro 9,9 18,5 17,3 14,2 4,6 10,2 3,4 - 16,9
1 libro 8,7 15,8 11,7 12,7 6,8 8,3 3,3 - -
De 2 a 4 libros 31,5 16,7 32,8 31,2 37,8 36,5 27,3 - 13,1
De 5 a 8 libros 18,0 3,6 8,7 14,6 21,2 19,5 26,2 - -
De 9 a 12 libros 9,2 - 3,8 6,6 10,4 7,9 16,1 - -
13 o más libros 12,0 8,8 7,5 6,8 14,8 10,6 19,7 - -
N.S. 1,5 9,4 0,9 1,7 0,5 0,8 0,9 100,0 -
N.C. 0,5 2,5 - 0,8 0,2 0,4 0,2 - -
Nunca leen libros (P14) 8,8 24,7 17,2 11,3 3,6 5,8 2,9 - 70,0
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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Pregunta 17
Ahora vamos a centrarnos en su infancia y adolescencia, ¿recuerda Ud. en esa etapa de su vida con qué frecuencia: a
menudo, algunas veces, raramente o nunca...?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Leía por ocio o diversión
A menudo 49,2 19,4 33,2 45,3 51,0 46,8 66,3 - 52,0
Algunas veces 22,5 18,1 26,0 23,1 28,5 22,0 17,1 - 30,0
Raramente 13,4 6,0 19,2 12,9 11,7 16,5 11,9 100,0 -
Nunca 14,3 53,6 20,6 18,1 8,3 14,5 4,6 - 18,0
N.R. 0,4 - 1,0 0,4 0,5 0,1 0,1 - -
N.C. 0,2 3,0 - 0,3 - 0,1 - - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Asistía a eventos deportivos
A menudo 31,4 12,0 19,0 33,9 33,8 37,7 32,3 - 52,0
Algunas veces 23,4 7,1 18,8 25,4 25,8 24,2 23,5 100,0 30,0
Raramente 19,2 13,3 14,7 17,1 21,2 18,3 24,4 - -
Nunca 25,7 67,6 47,6 23,1 19,3 19,6 19,8 - -
N.R. 0,1 - - 0,4 - 0,1 - - -
N.C. 0,1 - - - - 0,1 0,0 - 18,0
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Iba a museos, visitaba monumentos, etc.
A menudo 17,8 7,3 5,5 12,1 22,6 21,3 27,2 - -
Algunas veces 31,9 7,7 16,3 31,4 35,0 36,7 39,6 - 16,9
Raramente 25,1 2,7 22,4 25,2 28,3 26,7 26,1 - 65,1
Nunca 25,1 82,3 55,8 31,3 13,9 15,2 7,1 100,0 18,0
N.R. 0,0 - - - 0,1 - - - -
N.C. 0,0 - - - 0,1 0,1 0,0 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Iba a la biblioteca o mediateca
A menudo 35,7 7,3 16,6 29,8 38,7 40,7 50,6 - 52,0
Algunas veces 22,2 8,1 13,5 23,5 27,3 23,6 23,5 100,0 -
Raramente 16,4 3,0 15,6 16,2 18,9 18,7 16,5 - 13,1
Nunca 25,1 81,6 51,8 29,8 15,0 16,9 9,2 - 34,9
N.R. 0,3 - 1,5 0,2 0,2 0,1 - - -
N.C. 0,3 - 1,0 0,5 - 0,1 0,0 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Asistía a conciertos
A menudo 15,7 - 6,3 16,3 17,9 16,4 20,1 - 18,0
Algunas veces 26,0 6,2 22,5 23,1 27,9 28,4 32,4 - -
Raramente 24,6 18,3 9,3 18,7 28,8 29,9 32,6 - 65,1
Nunca 33,7 75,5 61,9 41,9 25,5 25,1 14,7 100,0 16,9
N.R. 0,0 - - - - - 0,1 - -
N.C. 0,0 - - - - 0,2 0,0 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Iba al teatro
A menudo 8,1 6,0 8,3 6,5 8,5 6,9 10,6 - -
Algunas veces 22,3 2,4 19,3 20,7 24,2 21,8 27,7 - 30,0
Raramente 28,4 6,0 13,7 22,3 34,5 33,1 38,6 - 52,0
Nunca 40,9 85,6 57,5 50,5 32,7 38,1 23,0 - 18,0
N.R. 0,1 - - - - - 0,1 100,0 -
N.C. 0,2 - 1,2 - 0,1 0,1 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Asistía a espectáculos de danza
A menudo 7,6 2,3 0,6 9,3 10,0 8,2 8,3 - -
Algunas veces 13,6 9,0 16,3 10,3 15,3 13,6 15,9 - -
Raramente 24,1 - 13,9 20,4 27,6 27,0 33,6 - 13,1
Nunca 54,6 88,7 69,2 59,8 47,2 51,1 42,3 100,0 86,9
N.R. 0,0 - - - - 0,2 - - -
N.C. 0,0 - - 0,2 - - - - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Iba al cine
A menudo 48,5 27,2 43,9 44,2 50,4 52,6 56,0 - 34,9
Algunas veces 30,1 30,6 25,4 33,9 30,1 28,5 29,5 - 13,1
Raramente 13,0 7,9 14,7 11,7 13,9 13,8 12,4 100,0 52,0
Nunca 8,1 34,3 14,8 10,3 5,7 4,7 2,1 - -
N.R. - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - 1,2 - - 0,3 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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Pregunta 18
Y durante esa etapa de su vida, ¿con qué frecuencia: a menudo, algunas veces, raramente o nunca su madre...?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Leía por ocio o diversión
A menudo 32,7 6,9 18,8 26,3 37,9 33,8 45,9 - 52,0
Algunas veces 16,9 7,7 26,3 13,3 19,0 14,3 17,6 100,0 16,9
Raramente 14,7 10,9 6,6 13,3 18,0 18,2 17,2 - -
Nunca 33,1 60,6 45,2 43,4 24,0 32,2 18,3 - 31,1
(N.P.) No tenía madre 0,7 - - 1,6 0,6 0,6 0,5 - -
N.R. 1,1 11,7 1,3 0,9 0,5 0,2 0,3 - -
N.C. 0,8 2,2 1,7 1,3 - 0,7 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Asistía a eventos deportivos
A menudo 8,6 - 6,8 7,7 11,2 11,2 9,0 - -
Algunas veces 8,1 1,7 2,6 7,9 9,9 10,2 8,8 100,0 34,9
Raramente 18,7 - 14,7 16,1 22,0 19,5 24,5 - -
Nunca 62,9 92,3 74,7 65,7 55,6 57,9 57,0 - 65,1
(N.P.) No tenía madre 0,7 - - 1,6 0,6 0,6 0,5 - -
N.R. 0,6 3,7 0,5 0,9 0,5 0,2 0,2 - -
N.C. 0,3 2,2 0,7 0,2 0,2 0,4 0,0 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Iba a museos, visitaba monumentos, etc.
A menudo 11,6 2,1 2,3 6,4 15,0 12,2 21,1 - -
Algunas veces 18,3 6,4 5,1 13,8 22,7 22,2 27,1 - -
Raramente 22,0 - 19,0 17,9 25,6 24,5 27,0 - 52,0
Nunca 45,6 83,0 69,2 58,4 35,3 40,1 24,0 100,0 48,0
(N.P.) No tenía madre 0,7 - - 1,6 0,6 0,6 0,5 - -
N.R. 1,2 6,2 2,6 1,4 0,8 0,1 0,3 - -
N.C. 0,5 2,2 1,7 0,5 - 0,4 0,0 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Iba a la biblioteca o mediateca
A menudo 7,1 2,1 0,6 3,8 11,1 7,8 11,7 - -
Algunas veces 7,7 - 2,4 7,5 8,6 9,3 10,0 100,0 -
Raramente 16,5 3,0 7,2 10,9 22,4 16,8 25,6 - -
Nunca 66,2 84,7 86,6 74,5 55,8 64,4 51,6 - 100,0
(N.P.) No tenía madre 0,7 - - 1,6 0,6 0,6 0,5 - -
N.R. 1,3 7,9 2,5 1,2 1,1 0,6 0,4 - -
N.C. 0,4 2,2 0,7 0,3 0,4 0,5 0,2 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Asistía a conciertos
A menudo 7,4 3,6 6,4 6,3 7,3 7,1 10,2 - -
Algunas veces 15,2 - 12,8 12,7 21,7 13,7 18,8 - -
Raramente 21,3 - 3,9 17,1 25,0 28,0 31,5 - 16,9
Nunca 54,0 87,4 75,7 61,1 44,4 49,4 38,6 100,0 83,1
(N.P.) No tenía madre 0,7 - - 1,6 0,6 0,6 0,5 - -
N.R. 1,0 6,7 0,5 1,3 0,9 0,5 0,4 - -
N.C. 0,3 2,2 0,7 - 0,2 0,8 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Iba al teatro
A menudo 7,1 - 3,5 5,2 8,7 6,1 11,9 - -
Algunas veces 16,8 7,7 13,5 12,6 18,7 16,0 22,4 - 68,9
Raramente 20,5 3,0 10,7 15,3 25,0 24,0 29,2 - -
Nunca 53,3 80,9 68,6 63,9 46,0 52,1 35,7 100,0 31,1
(N.P.) No tenía madre 0,7 - - 1,6 0,6 0,6 0,5 - -
N.R. 1,2 6,1 2,9 1,2 0,9 0,8 0,2 - -
N.C. 0,3 2,2 0,7 0,2 0,2 0,5 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Asistía a espectáculos de danza
A menudo 5,8 3,6 1,1 5,6 7,8 5,9 7,5 - -
Algunas veces 9,8 2,4 11,1 6,2 12,1 9,1 13,4 - -
Raramente 18,9 1,7 6,8 15,2 22,3 19,8 28,7 - 18,0
Nunca 63,5 86,3 79,8 69,8 55,7 63,4 49,6 100,0 82,0
(N.P.) No tenía madre 0,7 - - 1,6 0,6 0,6 0,5 - -
N.R. 0,8 3,7 0,5 0,9 1,3 0,5 0,3 - -
N.C. 0,5 2,2 0,7 0,7 0,2 0,8 0,0 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Iba al cine
A menudo 17,9 11,6 13,2 12,2 21,0 18,7 25,1 - 16,9
Algunas veces 24,0 13,9 18,0 24,5 26,9 23,4 27,0 - -
Raramente 23,2 4,9 16,0 23,2 23,4 26,6 27,1 - 52,0
Nunca 32,8 61,1 49,4 37,2 27,7 30,2 20,1 100,0 31,1
(N.P.) No tenía madre 0,7 - - 1,6 0,6 0,6 0,5 - -
N.R. 1,0 6,2 2,7 1,1 0,2 0,3 0,3 - -
N.C. 0,3 2,2 0,7 0,2 0,2 0,3 0,0 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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Pregunta 19
Y en esa misma etapa de su vida, ¿con qué frecuencia: a menudo, algunas veces, raramente o nunca su padre...?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Leía por ocio o diversión
A menudo 25,6 8,6 11,6 18,7 30,8 26,6 38,0 - 52,0
Algunas veces 16,0 10,1 24,6 15,3 17,7 11,8 15,3 - -
Raramente 14,7 6,6 8,5 14,7 14,5 15,4 18,9 - 16,9
Nunca 37,2 62,8 44,5 45,4 30,0 39,7 23,8 100,0 31,1
(N.P.) No tenía padre 4,1 3,5 4,3 3,9 5,5 4,8 3,2 - -
N.R. 1,6 6,0 3,3 2,1 1,2 0,9 0,2 - -
N.C. 0,8 2,2 3,2 - 0,3 0,7 0,6 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Asistía a eventos deportivos
A menudo 20,4 5,0 10,8 18,2 27,3 22,7 24,4 - 16,9
Algunas veces 19,5 12,5 19,8 18,5 19,6 20,4 21,2 - 18,0
Raramente 15,0 2,6 7,0 13,1 14,0 16,9 21,4 - 52,0
Nunca 39,5 68,2 54,6 45,7 32,9 33,9 28,9 100,0 13,1
(N.P.) No tenía padre 4,1 3,5 4,3 3,9 5,5 4,8 3,2 - -
N.R. 0,9 6,0 1,8 0,6 0,2 0,6 0,5 - -
N.C. 0,6 2,2 1,7 - 0,5 0,6 0,5 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Iba a museos, visitaba monumentos, etc.
A menudo 9,8 3,6 1,2 4,0 15,0 8,3 19,1 - -
Algunas veces 16,8 2,8 6,8 12,9 21,9 18,8 23,9 100,0 -
Raramente 18,1 - 16,8 12,4 19,4 20,2 25,1 - 52,0
Nunca 49,3 78,8 68,4 65,2 37,3 46,3 27,7 - 48,0
(N.P.) No tenía padre 4,1 3,5 4,3 3,9 5,5 4,8 3,2 - -
N.R. 1,3 9,0 1,8 1,6 0,6 0,9 0,4 - -
N.C. 0,5 2,2 0,7 - 0,4 0,7 0,6 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Iba a la biblioteca o mediateca
A menudo 5,1 - 1,2 2,6 8,0 5,8 8,5 - -
Algunas veces 6,4 - 3,2 5,6 8,4 6,9 8,3 100,0 -
Raramente 13,5 - 9,3 10,0 13,9 11,9 22,6 - -
Nunca 69,0 88,2 79,6 76,0 63,2 68,9 56,4 - 100,0
(N.P.) No tenía padre 4,1 3,5 4,3 3,9 5,5 4,8 3,2 - -
N.R. 1,2 6,0 1,8 1,6 0,4 1,0 0,4 - -
N.C. 0,6 2,2 0,7 0,3 0,6 0,8 0,5 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Asistía a conciertos
A menudo 6,5 - 1,7 5,3 9,4 7,0 9,1 - -
Algunas veces 13,1 3,6 11,6 9,7 15,7 14,3 17,0 - -
Raramente 18,2 3,0 7,9 13,4 20,0 22,6 27,8 - -
Nunca 56,3 81,6 72,0 65,8 48,1 49,7 42,0 100,0 100,0
(N.P.) No tenía padre 4,1 3,5 4,3 3,9 5,5 4,8 3,2 - -
N.R. 1,2 6,0 1,8 1,7 0,7 0,9 0,3 - -
N.C. 0,6 2,2 0,7 0,2 0,5 0,9 0,6 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Iba al teatro
A menudo 4,7 3,6 3,1 2,6 7,4 3,4 7,2 - -
Algunas veces 11,5 4,8 0,8 10,3 13,5 9,9 18,1 100,0 16,9
Raramente 17,3 3,0 12,6 9,6 19,6 21,6 27,1 - -
Nunca 60,3 79,1 75,2 71,5 52,4 58,6 43,7 - 83,1
(N.P.) No tenía padre 4,1 3,5 4,3 3,9 5,5 4,8 3,2 - -
N.R. 1,5 3,7 3,3 2,1 1,1 0,9 0,2 - -
N.C. 0,5 2,2 0,7 - 0,5 0,8 0,5 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Asistía a espectáculos de danza
A menudo 2,9 - 1,2 2,5 4,6 2,9 3,7 - -
Algunas veces 5,6 - 8,5 3,7 5,2 5,6 7,3 - 18,0
Raramente 13,8 - 5,4 11,1 16,1 15,0 21,0 - -
Nunca 71,8 90,5 78,1 77,4 66,6 69,9 63,8 100,0 82,0
(N.P.) No tenía padre 4,1 3,5 4,3 3,9 5,5 4,8 3,2 - -
N.R. 1,2 3,7 1,8 1,2 1,3 1,1 0,4 - -
N.C. 0,5 2,2 0,7 0,2 0,6 0,6 0,5 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Iba al cine
A menudo 15,2 6,5 9,3 9,6 19,8 15,9 22,0 - 16,9
Algunas veces 20,8 7,4 21,0 21,5 21,4 20,1 22,4 100,0 -
Raramente 19,8 12,2 11,9 18,5 20,8 22,4 24,6 - -
Nunca 38,1 62,0 47,2 45,3 31,2 35,5 27,0 - 83,1
(N.P.) No tenía padre 4,1 3,5 4,3 3,9 5,5 4,8 3,2 - -
N.R. 1,3 3,7 4,5 1,3 0,7 0,4 0,3 - -
N.C. 0,7 4,7 1,9 - 0,5 0,9 0,5 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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Pregunta 20
¿Tiene Ud. hijos o hijas menores de edad a su cargo (biológicos/as, adoptados/as, o acogidos/as)?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Sí 26,3 5,9 21,2 24,3 22,4 32,4 33,9 100,0 -
No 73,6 91,8 78,8 75,7 77,6 67,6 66,1 - 100,0
N.C. 0,1 2,2 - - - - - - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS MENORES DE EDAD
(1 en P20)
(N=975)

Pregunta 20a
¿Cuántos/as?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores Otros

1 hijo/a 48,6 64,0 39,7 53,9 56,5 48,3 44,0 -
2 hijos/as 42,7 36,0 57,8 34,8 33,4 44,8 47,8 -
3 hijos/as 7,1 - - 9,7 8,3 6,0 6,7 100,0
4 hijos/as 1,2 - 2,5 1,6 0,9 - 1,2 -
5 hijos/as 0,2 - - - - 0,9 0,1 -
6 hijos/as 0,1 - - - - - 0,2 -
11 hijos/as 0,1 - - - 1,0 - - -
(N) (975) (9) (93) (249) (134) (168) (319) (3)
Media 1,63 1,36 1,65 1,59 1,62 1,60 1,66 3,00
Desviación típica 0,77 0,51 0,62 0,73 1,15 0,68 0,69 0,00
(N) (975) (9) (93) (249) (134) (168) (319) (3)

 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS MENORES DE EDAD
(1 en P20)
(N=975)

Pregunta 21
¿Practica o practican alguno/a o algunos/as de sus hijos o hijas actividades dirigidas fuera del horario lectivo (actividades
extraescolares)?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores Otros

Sí 81,2 64,0 75,4 79,8 83,8 78,5 85,4 -
No 18,5 36,0 24,6 20,2 16,2 21,5 14,6 -
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,3 - - - - - - 100,0
(N) (975) (9) (93) (249) (134) (168) (319) (3)
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 SÓLO A QUIENES TIENE/N HIJOS/AS MENORES DE EDAD QUE PRACTICAN ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES
(1 en P20 y 1 en P21)

(N=791)

Pregunta 21a
¿Y  estas  actividades  son  de  tipo...?  (MULTIRRESPUESTA.  MARQUE  TODAS  LAS  QUE  DIGA  LA  PERSONA
ENTREVISTADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

De tipo artístico y/o cultural 47,4 - 33,3 40,9 47,5 52,4 54,3
Deportivas 87,2 100,0 72,6 91,2 84,4 89,6 87,8
Idiomas (inglés, francés, alemán, etc.) 46,5 - 21,9 39,5 50,3 44,7 58,1
Científicas o tecnológicas (programación, robótica, etc.) 12,6 - 3,3 13,3 19,0 11,3 12,7
N.S. - - - - - - -
N.C. - - - - - - -
(N) (791) (6) (70) (198) (112) (132) (273)

 SÓLO A QUIENES TIENE/N HIJOS/AS MENORES DE EDAD QUE PRACTICAN ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES DE TIPO
ARTÍSTICO Y/O CULTURAL

(1 en P20, 1 en P21 y 1 en 21a)
(N=375)

Pregunta 21b
Concretamente, ¿qué tipo de actividades artísticas practican o han practicado sus hijos e hijas en los últimos 12 meses?
(MULTIRRESPUESTA. MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONAS ENTREVISTADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Tocar un instrumento musical 49,4 66,1 46,2 41,9 48,9 51,5
Cantar 29,5 30,1 31,5 35,2 30,5 25,7
Bailar 56,4 36,0 60,9 74,9 58,1 49,6
Actuar/hacer teatro u otras actividades escénicas 38,2 54,3 55,3 36,3 25,3 32,9
Escribir (poemas, novelas, cuentos, cómics, etc.) 21,8 30,1 25,9 31,5 17,5 16,7
Pintura, dibujo o escultura 49,0 30,1 52,5 62,7 42,7 48,1
Fotografía, vídeo o cine 13,3 - 12,0 21,4 18,3 10,8
Cerámica, alfarería, encuadernación, bordado u otras artes manuales 19,7 24,2 19,9 21,5 24,1 16,3
(NO LEER) Otras 7,1 33,9 4,2 - 9,9 5,7
N.S. 0,7 - 3,2 - - -
N.C. 0,1 - - - - 0,3
(N) (375) (23) (81) (53) (69) (148)
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Pregunta 22
Cambiando de tema, en general,  cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y
derecha. Situándonos en una escala que va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la
derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

1 Izquierda 12,6 16,4 15,6 17,3 10,2 10,3 7,7 100,0 18,0
2 5,9 5,2 3,0 3,2 4,3 7,5 10,3 - 13,1
3 11,8 3,6 7,4 8,9 11,9 11,8 18,6 - -
4 8,2 - 4,8 6,1 9,4 8,2 12,8 - -
5 21,8 9,1 26,8 25,5 21,6 24,0 17,0 - -
6 5,9 10,4 1,9 4,0 6,4 6,3 8,7 - -
7 7,2 6,6 4,1 6,6 10,8 5,8 8,1 - -
8 6,4 - 8,7 3,5 10,1 7,3 6,9 - -
9 2,1 3,6 2,0 2,7 2,7 1,6 1,2 - -
10 Derecha 7,9 15,2 12,2 10,9 5,0 7,3 3,9 - -
N.S. 2,6 - 4,7 2,2 2,1 2,8 1,0 - 68,9
N.C. 7,6 29,9 8,8 9,0 5,5 7,0 3,7 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
Media 4,86 5,37 5,16 4,89 5,07 4,86 4,56 1,00 1,42
Desviación típica 2,65 3,37 2,93 2,86 2,48 2,56 2,31 - 0,53
(N) (3.322) (108) (381) (908) (553) (466) (895) (3) (8)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.443)

Pregunta 23R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 23,0 40,6 29,8 22,3 19,4 22,3 20,5 - 18,0
PP 15,7 11,3 18,3 13,3 20,0 12,1 17,6 - -
VOX 6,8 7,9 5,0 8,2 7,8 8,9 4,5 - -
Sumar 4,8 4,2 0,8 3,9 5,2 3,5 8,2 - -
Podemos 2,4 4,1 - 1,7 2,7 2,7 3,8 - -
ERC 1,6 - 1,4 2,5 0,9 1,5 1,6 - -
Se Acabó la Fiesta 1,3 - - 1,0 1,7 2,3 1,6 - -
Junts 0,8 - - 0,7 1,9 0,4 1,1 - -
BNG 0,6 - - 0,4 - 0,7 1,4 - -
EH Bildu 0,3 - - 0,2 - 0,6 0,8 - -
EAJ-PNV 0,3 - - 0,3 - 0,5 0,7 - -
CCa 0,1 - - - 0,4 0,1 0,1 - -
Otro partido 1,9 - - 2,1 2,3 2,3 2,6 - -
En blanco 5,0 - 8,5 4,7 4,1 4,6 3,9 - 52,0
Voto nulo 1,1 - - 1,4 1,3 1,0 1,3 - -
No votaría 10,4 6,3 9,1 14,9 8,5 13,9 6,3 - -
No sabe todavía 18,4 20,3 18,2 16,8 19,1 17,1 19,9 - 30,0
N.C. 5,5 5,2 9,0 5,6 4,7 5,5 4,1 100,0 -
(N) (3.443) (135) (415) (964) (530) (481) (892) (3) (25)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES
GENERALES

(1 o 2 en P0 y a todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P23)
(N=2.054)

Pregunta 24R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Sumar 13,9 - 18,0 11,1 14,4 14,3 16,6 -
PSOE 10,3 13,3 8,3 10,7 13,2 8,3 9,7 -
VOX 8,6 - 10,7 8,6 11,7 10,5 6,7 -
PP 7,9 9,9 7,4 9,3 8,9 9,2 5,2 -
Podemos 5,2 4,8 - 5,0 3,0 5,7 8,7 -
Se Acabó la Fiesta 2,0 - - 2,9 0,9 4,0 2,0 -
ERC 1,0 - - 0,5 1,6 1,4 1,5 -
Junts 1,0 - 1,9 1,1 0,1 1,0 1,1 -
BNG 0,8 - - 1,9 0,8 0,3 0,5 -
Ciudadanos 0,8 - 1,2 0,3 0,8 1,0 1,0 -
PACMA 0,7 - - 0,7 - 1,1 1,4 -
CUP 0,5 - - 0,8 - 0,7 0,5 -
CCa 0,4 - - - 1,1 0,5 0,5 -
EAJ-PNV 0,3 - - - - 0,6 0,8 -
EH Bildu 0,2 - - - - 0,2 0,6 -
(NO LEER) No votaría a ningún otro
partido (cita el mismo partido)

10,7 19,9 23,6 10,6 8,0 6,7 7,0 100,0

Otro partido 3,5 - 5,4 4,1 3,0 3,4 3,0 -
En blanco 7,4 10,8 4,1 8,6 7,5 4,5 8,3 -
Voto nulo 1,4 - - 1,8 1,8 2,0 1,4 -
No votaría 12,1 19,7 10,0 9,1 12,9 12,5 13,8 -
N.S. 9,4 15,5 7,6 8,9 9,5 11,1 8,8 -
N.C. 2,0 6,1 1,9 3,8 0,7 1,1 0,9 -
(N) (2.054) (92) (229) (545) (330) (278) (575) (4)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES GENERALES

(1 o 2 en P0 y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P23)
(N=1.389)

Pregunta 25R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 13,0 28,0 18,6 10,3 13,6 14,3 9,9 - 16,0
PP 8,4 - 13,2 10,1 8,8 6,7 5,7 - -
Se Acabó la Fiesta 2,1 - 13,3 - - 1,6 0,5 - -
Podemos 2,0 - 3,2 1,1 3,2 1,0 2,9 - -
Sumar 1,8 - 2,0 - 2,1 1,9 4,2 - -
VOX 1,7 - 1,5 1,6 1,5 1,4 2,8 - -
ERC 1,1 - - 1,6 - 2,4 1,3 - -
IU 0,7 - - 0,7 0,7 0,7 1,3 - -
PACMA 0,6 - - 0,5 0,9 0,3 1,1 - -
Junts 0,5 - - 0,9 0,3 0,4 0,6 - -
EH Bildu 0,5 - - - 1,8 0,3 0,8 - -
Ciudadanos 0,5 - - 0,4 0,7 - 1,1 - -
Otro partido 3,2 - - 2,4 4,9 3,2 5,8 - -
Ninguno 48,0 63,6 33,3 56,5 43,1 49,4 44,8 - 63,4
N.S. 6,1 - 2,9 6,2 10,2 5,8 6,9 - -
N.C. 9,8 8,5 11,9 7,6 8,2 10,9 10,4 100,0 20,6
(N) (1.389) (43) (186) (419) (200) (203) (317) (3) (20)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.443)

Pregunta 25a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 27,4 49,5 38,2 25,3 23,7 27,5 23,4 - 31,1
PP 18,7 11,3 24,2 16,9 22,7 14,8 19,4 - -
VOX 7,4 7,9 5,6 8,9 8,4 9,2 5,3 - -
Sumar 5,9 4,2 1,7 4,5 6,4 4,5 10,0 - -
Podemos 3,3 4,1 1,4 2,2 3,9 3,1 5,0 - -
ERC 2,0 - 1,4 3,2 0,9 2,5 2,0 - -
Se Acabó la Fiesta 1,4 - - 1,0 1,7 2,9 1,7 - -
Junts 1,0 - - 1,1 2,0 0,5 1,4 - -
BNG 0,6 - - 0,4 - 0,7 1,6 - -
EH Bildu 0,5 - - 0,2 0,7 0,6 1,0 - -
EAJ-PNV 0,4 - - 0,3 0,3 0,8 0,7 - -
CCa 0,1 - - - 0,4 0,1 0,1 - -
Otro partido 3,0 - - 2,9 3,8 3,1 4,7 - -
En blanco 5,0 - 8,5 4,7 4,1 4,6 3,9 - 52,0
Voto nulo 1,1 - - 1,4 1,3 1,0 1,3 - -
Ninguno 16,0 20,3 12,4 21,0 13,2 17,5 12,8 - -
N.S. 2,3 - 1,3 2,7 3,5 1,9 2,2 - -
N.C. 3,9 2,7 5,3 3,3 3,0 4,6 3,6 100,0 16,9
(N) (3.443) (135) (415) (964) (530) (481) (892) (3) (25)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.443)

Pregunta 26
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Votó 79,5 80,8 77,8 76,3 76,8 77,7 87,8 - 31,1
No votó 18,3 16,7 21,3 22,5 16,9 19,8 11,3 - 68,9
No tenía edad para votar 1,2 - - 0,9 5,3 0,7 - - -
No tenía derecho a voto 0,4 - - 0,2 0,2 0,6 0,5 100,0 -
No recuerda 0,4 2,6 0,9 - 0,3 0,7 0,3 - -
N.C. 0,2 - - - 0,5 0,6 0,2 - -
(N) (3.443) (135) (415) (964) (530) (481) (892) (3) (25)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en P0 y 1 en P26)

(N=2.739)

Pregunta 26aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 21,4 10,4 22,5 19,0 29,6 19,8 21,3 -
PSOE 33,4 48,0 46,3 32,7 27,3 31,9 30,1 100,0
VOX 9,1 12,4 5,0 11,3 9,7 12,1 6,6 -
Sumar 12,1 8,6 2,9 9,8 13,6 10,2 18,9 -
ERC 2,1 - 1,8 2,6 1,5 2,9 2,0 -
Junts 1,5 - - 1,2 2,7 1,3 2,0 -
EH Bildu 0,6 - - 0,3 0,5 0,8 1,2 -
EAJ-PNV 0,5 - - 0,4 0,3 0,7 0,8 -
BNG 1,0 - - 1,3 - 1,4 1,7 -
CCa 0,4 - - 0,3 1,1 0,4 0,3 -
UPN 0,1 - - - 0,3 0,1 0,1 -
PACMA 0,5 - - 0,4 - 1,0 0,8 -
Otro partido 1,7 - - 2,2 1,9 2,5 1,6 -
En blanco 3,9 - 11,3 3,2 1,7 2,8 3,7 -
Voto nulo 1,8 5,0 1,3 1,7 1,1 3,3 1,5 -
N.R. 2,5 13,1 - 3,1 2,4 2,2 1,6 -
N.C. 7,5 2,5 9,0 10,4 6,3 6,6 5,9 -
(N) (2.739) (109) (323) (736) (407) (374) (783) (8)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.443)

Pregunta 26aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 17,0 8,4 17,5 14,5 22,7 15,4 18,7 - -
PSOE 26,6 38,7 36,0 25,0 21,0 24,8 26,4 - 31,1
VOX 7,2 10,0 3,9 8,7 7,5 9,4 5,7 - -
Sumar 9,6 7,0 2,2 7,5 10,5 8,0 16,6 - -
ERC 1,7 - 1,4 2,0 1,1 2,3 1,8 - -
Junts 1,2 - - 0,9 2,1 1,0 1,8 - -
EH Bildu 0,5 - - 0,2 0,4 0,6 1,1 - -
EAJ-PNV 0,4 - - 0,3 0,2 0,5 0,7 - -
BNG 0,8 - - 1,0 - 1,1 1,5 - -
CCa 0,3 - - 0,2 0,9 0,3 0,2 - -
UPN 0,1 - - - 0,2 0,1 0,1 - -
PACMA 0,4 - - 0,3 - 0,7 0,7 - -
Otro partido 1,3 - - 1,7 1,4 1,9 1,4 - -
En blanco 3,1 - 8,8 2,4 1,3 2,1 3,2 - -
Nulo 1,5 4,0 1,0 1,3 0,8 2,6 1,3 - -
No votó 18,3 16,7 21,3 22,5 16,9 19,8 11,3 - 68,9
No tenía edad 1,2 - - 0,9 5,3 0,7 - - -
No tenía derecho a voto 0,4 - - 0,2 0,2 0,6 0,5 100,0 -
N.R. 2,4 13,1 0,9 2,4 2,1 2,4 1,6 - -
N.C. 6,2 2,1 7,0 7,9 5,3 5,7 5,4 - -
(N) (3.443) (135) (415) (964) (530) (481) (892) (3) (25)

Pregunta 27R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 24,8 37,1 30,2 24,9 22,0 25,5 21,5 - 31,1
PP 15,8 7,6 18,3 15,5 18,0 13,6 16,6 - -
VOX 7,6 6,9 6,1 9,3 8,7 9,8 5,0 - -
Sumar 5,6 3,6 4,3 3,0 6,9 4,7 9,5 - -
Podemos 2,9 - - 2,3 3,2 2,6 5,3 - -
ERC 1,9 - 1,3 2,1 1,6 2,6 2,2 - -
Se Acabó la Fiesta 1,2 - - 1,5 1,3 2,2 1,2 - -
Ciudadanos 1,0 - - 1,1 0,5 0,4 2,2 - -
IU 0,8 - - 0,6 1,1 0,5 1,7 - -
Junts 0,8 - - 0,5 1,8 0,5 1,1 - -
CUP 0,8 - - 1,6 0,1 0,4 1,1 - -
BNG 0,6 - - 0,6 0,2 0,6 1,3 - -
PACMA 0,6 - - 0,8 0,3 0,8 0,8 - -
EH Bildu 0,6 - - 0,2 0,7 0,4 1,3 - -
Otro partido 3,8 - 0,5 3,5 4,9 5,1 4,8 - -
Ninguno 20,0 27,9 25,3 21,3 18,9 19,6 16,4 - -
N.S. 6,1 1,7 7,1 7,6 5,2 5,7 4,1 100,0 52,0
N.C. 5,1 15,1 7,1 3,7 4,6 4,9 4,1 - 16,9
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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ESTUDIOS NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 28
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Casado/a 45,7 41,7 49,2 47,6 39,7 44,3 47,5 100,0 31,1
Soltero/a 35,6 13,8 18,1 31,1 46,4 41,8 41,5 - 52,0
Viudo/a 7,3 18,5 20,5 9,2 3,7 2,1 2,2 - 16,9
Separado/a 3,1 12,0 5,1 3,1 2,8 1,9 1,6 - -
Divorciado/a 8,1 14,0 7,0 8,8 6,8 9,6 7,0 - -
N.C. 0,3 - - 0,3 0,5 0,3 0,2 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

Pregunta 29
¿En total, cuántas personas viven en su hogar, incluido/a Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Vive solo/a 17,8 36,9 27,5 18,0 12,7 14,2 15,3 - 16,9
2 personas 33,6 42,7 39,4 37,1 30,2 26,2 32,7 - -
3 personas 21,9 3,9 14,4 23,3 23,2 28,0 23,0 - 18,0
4 personas 20,0 8,3 15,2 17,1 25,4 22,6 23,3 - -
5 personas 4,4 2,3 3,0 2,9 6,5 7,0 4,2 100,0 -
6 personas 1,5 3,7 0,5 1,1 1,0 1,6 1,1 - 52,0
7 personas 0,2 - - 0,4 0,4 - 0,2 - -
8 personas 0,1 - - - 0,2 0,4 0,2 - -
9 personas 0,0 - - - - - 0,1 - -
10 personas - - - - - - - - -
Más de 10 personas 0,0 - - - - - 0,1 - -
N.C. 0,3 2,2 - - 0,4 0,2 0,0 - 13,1
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
Media 2,66 2,06 2,28 2,55 2,89 2,89 2,74 5,00 4,41
Desviación típica 1,24 1,26 1,14 1,16 1,24 1,25 1,22 - 2,10
(N) (3.691) (151) (440) (1.024) (596) (516) (940) (3) (21)

Pregunta 31
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Católico/a practicante 16,7 20,1 29,6 15,4 15,6 12,1 14,9 - 16,9
Católico/a no practicante 35,2 57,8 36,7 39,3 30,2 34,9 30,2 - 18,0
Creyente de otra religión 5,8 4,8 5,1 6,0 7,2 6,8 3,3 100,0 52,0
Agnóstico/a (no niegan la
existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

12,0 6,0 6,9 10,7 14,1 13,1 15,3 - -

Indiferente, no creyente 13,9 5,2 16,3 13,1 14,0 15,3 14,8 - -
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

14,5 - 4,6 13,2 17,5 16,6 20,2 - -

N.C. 1,9 6,1 0,8 2,3 1,5 1,4 1,4 - 13,1
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P31)

(N=2.137)

Pregunta 31a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Nunca 29,5 34,6 28,5 34,4 22,0 31,7 26,9 100,0 -
Casi nunca 21,3 16,8 15,0 22,6 23,1 23,0 23,2 - 20,7
Varias veces al año 19,9 23,2 16,2 15,8 23,7 25,3 22,4 - -
Dos o tres veces al mes 8,1 2,8 8,3 7,2 9,0 8,1 10,3 - -
Todos los domingos y
festivos

12,3 - 25,5 10,4 14,1 7,6 11,3 - -

Varias veces a la semana 8,2 19,6 5,8 8,9 7,2 3,6 5,7 - 79,3
N.C. 0,7 3,0 0,7 0,7 0,9 0,6 0,2 - -
(N) (2.137) (127) (314) (622) (317) (278) (455) (3) (21)

Pregunta 32
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Trabaja 56,8 16,4 23,1 54,5 53,4 71,2 76,2 - 52,0
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

20,1 48,7 36,3 22,9 15,4 8,4 13,5 - 48,0

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

2,9 11,4 9,7 2,9 1,5 1,1 0,2 - -

En paro y ha trabajado
antes

9,3 2,8 12,3 12,0 8,3 10,1 6,2 100,0 -

En paro y busca su
primer empleo

0,4 - - - 1,0 0,1 0,7 - -

Estudiante 4,0 - - 1,8 16,5 3,3 1,7 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

4,9 15,7 16,0 4,0 2,3 4,1 0,9 - -

Otra situación 1,4 - 2,7 1,8 1,4 1,6 0,4 - -
N.C. 0,3 5,0 - - 0,2 0,1 0,1 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P32)
(N=2.102)

Pregunta 32a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Asalariado/a por cuenta ajena 80,5 100,0 46,7 79,5 82,6 83,8 82,4 100,0
Empresario/a o profesional con
asalariados/as

7,4 - 28,6 9,0 5,6 5,0 5,7 -

Profesional o trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

10,4 - 21,1 9,6 9,9 9,7 10,6 -

Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada en la empresa o negocio
de un/a familiar)

0,2 - - - 0,4 0,3 0,2 -

Miembro de una cooperativa 0,8 - - 1,5 0,2 0,9 0,6 -
Otra situación 0,1 - - - 0,4 0,2 0,1 -
N.C. 0,6 - 3,6 0,3 1,0 0,2 0,4 -
(N) (2.102) (25) (101) (558) (320) (368) (716) (13)

Pregunta 32ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Directores/as y gerentes 3,8 - - 3,4 4,1 3,3 6,9 - -
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

12,9 - - 0,6 3,4 4,6 45,4 - -

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

8,1 - 1,8 4,7 8,5 18,4 10,4 - -

Personal de apoyo
administrativo

3,5 - - 0,9 7,5 6,8 4,4 - -

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

12,6 10,1 9,1 18,8 15,6 15,3 4,7 - -

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

1,4 - 0,5 3,0 0,9 1,5 0,5 - -

Oficiales/as, operarios/as
y artesanos/as

5,0 3,8 3,7 9,0 2,6 10,0 0,6 - -

Operadores/as de
instalaciones y máquinas
y ensambladores/as

3,0 - 1,6 5,4 3,0 4,5 0,7 - -

Ocupaciones elementales 5,2 2,5 5,5 8,6 5,5 4,7 0,9 - 52,0
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

0,7 - - - 1,8 1,7 0,8 - -

Otra ocupación 0,0 - - - - 0,2 0,1 - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

20,1 48,7 36,3 22,9 15,4 8,4 13,5 - 48,0

Estudiante 4,0 - - 1,8 16,5 3,3 1,7 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

4,9 15,7 16,0 4,0 2,3 4,1 0,9 - -

Otra situación inactiva 4,3 11,4 12,4 4,8 2,9 2,7 0,6 - -
Parados/as 9,7 2,8 12,3 12,0 9,3 10,2 6,9 100,0 -
N.C. 0,7 5,0 0,8 0,2 0,7 0,1 1,0 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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Pregunta 33
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramo de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

No tiene/n ingresos de
ningún tipo

0,8 5,2 - 1,0 1,1 0,8 0,2 - -

Menos o igual a 300 € 0,6 - 3,4 0,2 0,5 0,1 0,2 - -
De 301 a 600 € 3,0 5,2 6,5 5,0 1,9 1,6 0,5 - -
De 601 a 900 € 6,9 30,3 19,2 7,3 2,6 3,1 1,5 100,0 -
De 901 a 1.200 € 10,3 17,3 19,8 12,4 9,0 10,9 3,3 - -
De 1.201 a 1.800 € 18,6 21,2 18,6 26,7 17,3 19,0 10,6 - -
De 1.801 a 2.400 € 15,9 1,7 17,4 16,7 19,6 18,6 13,4 - -
De 2.401 a 3.000 € 12,0 - 6,6 9,9 13,1 14,8 16,8 - -
De 3.001 a 4.500 € 15,0 - 1,9 10,9 17,6 18,8 24,8 - -
De 4.501 a 6.000 € 6,6 2,3 - 2,3 6,2 6,5 15,5 - -
Más de 6.000 € 3,9 - - 2,1 4,5 2,0 9,1 - -
N.S. 3,2 6,4 4,5 2,0 3,9 2,0 1,3 - 86,9
N.C. 3,1 10,2 2,1 3,5 2,8 1,6 2,8 - 13,1
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)

 SÓLO A QUIENES SON 2 O MÁS PERSONAS EN EL HOGAR
(A todos/as excepto 1 en P29)

(N=3.041)

Pregunta 34
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

No tiene ingresos de
ningún tipo

12,5 14,6 23,4 10,7 20,5 10,7 5,7 100,0 -

Menos o igual a 300 € 2,5 - 3,9 2,0 5,1 2,3 1,1 - -
De 301 a 600 € 7,6 16,7 14,5 8,8 6,8 7,4 2,5 - 21,6
De 601 a 900 € 10,1 49,2 11,6 11,8 7,9 7,7 4,5 - 62,5
De 901 a 1.200 € 13,9 - 18,1 19,8 13,9 14,5 7,6 - -
De 1.201 a 1.800 € 20,6 7,8 11,2 24,8 18,8 27,8 19,5 - -
De 1.801 a 2.400 € 15,6 - 12,6 10,6 14,3 16,7 24,5 - -
De 2.401 a 3.000 € 6,6 - 1,0 2,7 5,2 5,1 15,8 - -
De 3.001 a 4.500 € 4,5 - 0,9 2,1 3,3 3,6 10,5 - -
De 4.501 a 6.000 € 1,2 - - 1,0 0,2 0,8 3,0 - -
Más de 6.000 € 0,9 - - 1,3 0,2 - 2,2 - -
N.S. 0,6 - - 0,9 0,7 0,8 0,4 - -
N.C. 3,4 11,7 2,9 3,4 3,1 2,6 2,8 - 15,8
(N) (3.041) (97) (319) (839) (523) (444) (796) (3) (21)
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Pregunta 35a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Clase alta y media alta 3,8 - 0,9 2,1 4,3 1,5 8,4 - -
Clase media-media 40,4 13,7 20,7 35,5 44,4 41,1 57,4 - 13,1
Clase media-baja 13,0 4,7 11,4 14,4 14,2 15,6 10,2 - 52,0
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

11,2 8,8 13,6 10,9 10,7 13,1 10,6 - -

Clase baja/pobre 18,5 36,0 26,3 24,1 17,6 17,3 7,6 - -
Otras 6,5 14,4 9,2 7,8 4,3 5,9 3,5 - 34,9
N.S. 5,8 16,1 17,9 4,3 3,6 4,9 2,0 100,0 -
N.C. 0,8 6,3 - 0,9 1,0 0,6 0,3 - -
(N) (3.701) (154) (440) (1.024) (599) (517) (940) (3) (25)
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